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Пояснительная записка

к проекту закона Курской области 
«О внесении изменений в Закон Курской области  

«О градостроительной деятельности в Курской области»
Проект закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области «О градостроительной деятельности в Курской области» подготовлен в целях приведения Закона Курской области от 31 октября 2006 года № 76-ЗКО «О градостроительной деятельности в Курской области» (далее – проект закона, Закон) в соответствие с положениями Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Так в соответствии с Федеральным законом от 27 декабря 2019 года № 472-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в статью 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, касающиеся особенностей согласования изменений проекта планировки территории, предусматривающего строительство, реконструкцию линейного объекта, в части увеличения (уменьшения) не более чем на 10% площади зоны планируемого размещения линейного объекта и (или) входящего в его состав иного объекта капитального строительства.

В связи с этим в статьи 14 и 141 Закона, определяющих порядок подготовки и утверждения документации по планировке территории, внесены указанные выше положения.
В соответствии с требованиями пунктов 19 и 20 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации статьи 15 и 16 Закона изложены в новых редакциях, конкретизирующих виды объектов регионального и местного значений, подлежащих отображению в документах территориального планирования соответствующего уровня.

Принятие данного закона повлечет позитивные последствия, так как позволит обеспечить комплексное планирование развития инфраструктуры соответствующих территорий, а также обеспечит дальнейшее упрощение процедур строительства и реконструкции линейных объектов.

