Пояснительная записка 

к проекту  закона Курской области «О внесении изменений  в статью 1 Закона Курской области «О закреплении за сельскими поселениями Курской области отдельных вопросов местного значения»

Законом Курской области  от 23.08.2018 № 57-ЗКО «О закреплении за сельскими поселениями Курской области отдельных вопросов местного значения» за сельскими поселениями в соответствии с действующим законодательством помимо вопросов местного значения, предусмотренных частью 1 статьи 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  закреплены и другие вопросы, в том числе по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения.

Однако проведенный анализ ситуации по реализации сельскими поселениями полномочия по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения показал, что сельские поселения не организовали на требуемом законодательством уровне работу по выполнению закрепленного полномочия. 

Как следствие этого, многочисленные акты прокурорского реагирования. Основные нарушения в указанной сфере касались отсутствия нормативно-правовой базы,   нарушения санитарно-эпидемиологических норм по содержанию общественных кладбищ (отсутствие хозяйственно-питьевого водоснабжения, ограждений, урн и площадок для сбора мусора с подъездами к ним и другие),  не обеспечения постановки на государственный кадастровый учет земельных участков, занятых местами погребения, отсутствия в муниципальных образованиях сельских поселений специализированных служб по вопросам похоронного дела, создание которых предусмотрено Федеральным Законом «О погребении и похоронном деле».

В соответствии с действующим законодательством статусом специализированной организации может наделяться не любой хозяйствующий субъект, а только учрежденный органом местного самоуправления. Выполнить требования закона о создании таких организаций на уровне 288 сельских поселений на практике не представляется возможным. 

Кроме того, сельским поселениям, ввиду отсутствия материальных ресурсов, а также необходимых кадров, затруднительно решать вопросы централизованной, то есть упорядоченной постановки земельных участков, на которых расположены кладбища, на кадастровый учет.

Расходы на 2018 год по данному полномочию предусмотрены сельскими поселениями только 7 районов из 28.

Проект закона Курской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Курской области «О закреплении за сельскими поселениями Курской области отдельных вопросов местного значения»  предусматривает возврат на уровень муниципальных районов осуществление полномочия по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения, которое было делегировано сельским поселениям, что позволит более эффективно организовать выполнение этой работы. 

Пункт 4 статьи 1 излагается в новой редакции в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 31.12.2017 № 503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

