PAGE  
2

Уведомление о подготовке проекта закона Курской области

«О преобразовании муниципальных образований «Вышнереутчанский сельсовет» и «Любачанский  сельсовет»  Медвенского района Курской области и внесении изменений в отдельные законодательные акты Курской области»

Уведомление о подготовке проекта закона Курской области

Вид:  Закон  Курской области.

Наименование: «О преобразовании муниципальных образований «Вышнереутчанский сельсовет» и «Любачанский  сельсовет»  Медвенского района Курской области и внесении изменений в отдельные законодательные акты Курской области».
Планируемый срок вступления в силу: через 10 дней после дня его официального опубликования, за исключением частей 3, 4, 6 статьи 4, которые вступают в силу по истечении одного месяца со дня вступления в силу настоящего Закона, с учетом положений частей 5, 6 статьи 34 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Круг лиц, на который будет распространено действие акта: Муниципальные образования «Вышнереутчанский сельсовет» и «Любачанский сельсовет» Медвенского района Курской области.
Необходимость установления переходного периода: не требуется.

 Краткое изложение цели регулирования, общая характеристика соответствующих общественных отношений, обоснование необходимости подготовки проекта закона Курской области: 

Законопроект разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании инициативы представительных органов сельских поселений Вышнереутчанского и Любачанского сельсоветов Медвенского района Курской области об объединении и их решений, выражающих согласие населения на объединение, предусматривая преобразование соответствующих муниципальных образований, определяет статус вновь образованного муниципального образования Вышнереутчанского сельсовета, устанавливает его границы, наименование главы, местной администрации, наименование и местонахождение представительного органа Вышнереутчанского сельсовета, регулирует иные вопросы, связанные с преобразованием муниципальных образований.
Сведения о разработчике проекта закона Курской области: комитет внутренней политики Администрации Курской области.

Срок, в течение которого разработчиком принимаются предложения: в течение 10 календарных дней со дня размещения настоящего уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Курской области.

Способ предоставления предложений: в письменной форме на имя председателя комитета внутренней политики Администрации Курской области по адресу: 305002 г. Курск, Красная площадь, Дом Советов, адрес электронной почты: kvpako@yandex.ru 
Председатель комитета

внутренней политики

Администрации Курской области                                                          И.В. Черкашин
