ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Курской области 

«О внесении изменений в часть 1 статьи 14 Закона Курской области 

«О вопросах организации проведения капитального ремонта 

общего имущества в многоквартирных домах, 

расположенных на территории Курской области»
Положениями части 2 статьи 166 Жилищного кодекса Российской Федерации установлено, что нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме (далее - МКД), финансируемых за счет средств фонда капитального ремонта, размер которых сформирован исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, может быть дополнен услугами и (или) работами, определенными частью 2 статьи 166 или и другими видами услуг и (или) работ.

Часть 1 статьи 14 Закона Курской области от 22 августа 2013 года №          63-ЗКО «О вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах,  расположенных на территории Курской области», реализуя данные положения,  включает в перечень дополнительных услуг и (или) работ следующие услуги и (или) работы: разработка проектной документации, в том числе проверка достоверности сметной стоимости; строительный контроль; переустройство невентилируемой крыши на вентилируемую крышу; утепление фасада.

В рамках поступающих обращений от граждан, общественных организаций выражено пожелание о существенном расширении перечня дополнительных услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, что положительным образом скажется на общем состоянии жилищного фонда региона. 

Согласно п. 4.1.1 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда МДК 2-03.2003, утвержденных постановлением Госстроя Российской Федерации от 27 сентября 2003 года № 170, организация по обслуживанию жилищного фонда должна обеспечить: нормируемый температурно-влажностный режим подвалов и техподполий; исправное состояние фундаментов и стен подвалов зданий; устранение повреждений фундаментов и стен подвалов по мере выявления, не допуская их дальнейшего развития; предотвращения сырости и замачивания грунтов оснований и фундаментов и конструкций подвалов и техподполий; работоспособное состояние внутридомовых и наружных дренажей. 

Вместе с тем, Приложением № 8 «Перечень работ по капитальному ремонту зданий и сооружений» Положения о проведении планово-предупредительного ремонта производственных зданий и сооружений МДС 13-14.2000, утвержденного постановлением Госстроя СССР от 29 декабря 1973 года № 279, в состав капитальных работ включено восстановление существующей отмостки вокруг здания (более 20% общей площади отмостки).

Методические рекомендации по формированию состава работ по капитальному ремонту МКД, финансируемых за счет средств, предусмотренных Федеральным законом от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О фонде содействия реформировании ЖКХ» также определяют ремонт отмостки как капитальный ремонт, поскольку он относится к ремонту подвальных помещений, являющихся общим имуществом в МКД.

Тем самым, действующие правовые нормы по обслуживанию жилищного фонда определяют безусловные обязанности обеспечения текущего ремонта отмостки, определяя критерии, при которых текущие работы переходят на уровень капитальных.

Действующие нормативно-правовые акты ряда субъектов РФ, включая соседние регионы (Воронежская область), формируют практику отнесения работ по капитальному ремонту отмостки жилых домов к дополнительному перечню услуг и (или) работ, что позволяет не допустить повреждения фундаментов и стен подвалов, сырости и замачивания грунтов оснований и фундаментов и конструкций подвалов, обеспечивая рациональные мероприятия по сохранению жилищного фонда. Наряду с высокой стоимостью данных видов работ и большой потребностью в их проведении принятие данных изменений будет иметь положительное значение для жителей Курской области.

Также для города Курска и большинства городских округов региона, как имеющих древнюю историю и богатое историко-культурное наследие,  значимым является включение в дополнительный перечень проведения государственной историко-культурной экспертизы проектной документации на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия в отношении объекта культурного наследия, являющегося многоквартирным домом. Для Курской области, столица которой – город Курск, готовится к празднованию тысячелетия, вопрос сохранения объектов культурного наследия становится особенно острым. 

Существующая нормативно-правовая база субъектов РФ также подтверждает значимость для населения данных видов работ. Проведение государственной историко-культурной экспертизы в отношении капитального ремонта многоквартирных домов предусмотрено как законодательством регионов, имеющих богатое культурно-историческое прошлое, так и законодательством соседних регионов (например: Ярославская область, Ленинградская область, Вологодская область, Краснодарский край, Орловская область).  
На федеральном уровне проблему капитального ремонта жилых домов, относящихся к объектам культурного наследия относят к одной из самых острых и важных среди проблем жилищно-коммунальной сферы, что было подчеркнуто 2 апреля 2019 года на заседании Коллегии Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и поддержано в выступлениях С.В. Степашиным, А.Д. Бегловым, В.В. Якушевым.  

По сведениям Ассоциации региональных операторов капитального ремонта многоквартирных домов, в Российской Федерации в целом, по состоянию на 1 января 2019 года насчитывалось порядка 12 787 МКД, обладающих признаками объектов культурного наследия, из них только 9 727 МКД (76,0% от общего числа) включено в региональные программы капитального ремонта. 
При этом, стоимость ремонтно-реставрационных работ таких многоквартирных домов значительно выше стоимости проведения работ по капитальному ремонту в обычных МКД, что подтвердил мониторинг, проведенный Фондом ЖКХ (https://fondgkh.ru/news/kapitalnomu-remontu-zhilyih-domov-yavlyayushhihsya-obektami-kulturnogo-naslediya-neobhodima-spetsialnaya-gosudarstvennaya-programma/).
В целом на территории Курской области находится 5826 многоквартирных домов общей площадью порядка 12,6 млн. кв. метров, которые имеют в основном износ от 30 - 66% и выше и находятся в крайне неудовлетворительном состоянии. Более 30% многоквартирных домов нуждается в неотложном капитальном ремонте. (Данные Государственной программы Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области», утвержденной  постановлением Администрации Курской области от 11 октября 2013 года № 716-па). Из них 179 многоквартирных домов являются объектами культурного наследия (Данные Управления Администрации Курской области по охране объектов культурного наследия от 01 ноября 2019 года).

Кроме всего, реальная практика проведения капитального ремонта жилых домов, относящихся к объектам культурного наследия, на территории региона показывает, что подрядные организации при проведении таких работ могут не учитывать особенности проведения ремонта в домах данной категории. Так, это ярко показала ситуация с ремонтом дома № 16 по ул. 2-я Кожевенная г. Курска (https://adm.rkursk.ru/index.php?id=13&mat_id=99223), в результате которой подрядная организация, проводившая работы, была вынуждена приостановить их проведение на основании предписания Управления Администрации Курской области по охране объектов культурного наследия о немедленной приостановке работ до разработки нового проекта по ремонту и согласования его с управлением. 

Изменение вопроса финансирования позволит собственникам жилья решить вопросы проведения государственной историко-культурной экспертизы проектной документации таких домов не из текущих средств, которых может быть недостаточно, а из средств капитального ремонта. Тем самым, наличие необходимой документации не будет создавать возникающих проволочек в проведении работ по жилым домам – объектам культурного наследия.

Таким образом, решение о финансировании данного вида работ в рамках капитального ремонта на уровне субъекта федерации станет важным звеном в сохранении исторического облика городов России.

Многочисленные обращения курян в органы власти и управления региона, муниципалитеты по вопросу установления пандусов для перемещения инвалидных колясок зачастую не могут быть решены по причинам того, что по нормам действующего законодательства должны быть профинансированы за счет средств на текущий ремонт и содержание жилья.

При этом, большинство органов управления МКД и обслуживающих организаций направляют финансирование на решение других вопросов. Нередко, выполняя работы по установке пандуса, обслуживающие организации минимизируют затраты на них, пренебрегая соблюдением действующих нормативов, что создает прямые угрозы для безопасного использования таких пандусов инвалидами и неудобства остальным собственникам МКД от их установки. 

Действующие же федеральные и региональные программы по формированию доступной среды для инвалидов не предполагают вложение бюджетных средств в формирование общего имущества многоквартирных жилых домов. 

Включение работ по установке пандусов для перемещения инвалидных колясок в перечень дополнительных услуг и (или) работ по капитальному ремонту позволит снять финансовую нагрузку по обеспечению дорогостоящего вида работ с текущих расходов по содержанию жилья, обеспечить комфортную среду проживания для маломобильных граждан в конкретном месте проживания.

Таким образом, расширение перечня дополнительных услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме станет важным социальным решением в формировании ответственного гражданского общества, оптимизации жилищного фонда региона. Последствия принятия законопроекта оцениваются как позитивные.

