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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Курской области 

«О внесении изменений в государственную программу                            Курской области «Управление государственным                               имуществом Курской области»

Проект постановления Администрации Курской области                             «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Управление государственным имуществом Курской области» разработан с целью приведения объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных государственной программой Курской области «Управление государственным имуществом Курской области», в соответствие с Законом Курской области от 11.09.2019 № 68-ЗКО «О внесении изменений в закон Курской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

В соответствии с Законом Курской области от 11.09.2019 № 68-ЗКО данным проектом постановления Администрации Курской области предусматривается увеличение объема финансирования по государственной программе в 2019 году на 6 984,813 тыс. руб., а именно:

-
в связи с увеличением оплаты труда работников областных государственных учреждений (постановление Администрации Курской области от 09.09.2019 №868-па), индексацией окладов месячного денежного содержания гражданских служащих Курской области (постановление Губернатора Курской области от 09.09.2019 №368-пг) и индексацией размеров месячных должностных окладов работников государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Курской области (постановление Губернатора Курской области от 09.09.2019 №369-пг);
-
на проведение аттестации автоматизированных рабочих мест в комитете по управлению имуществом Курской области и в подведомственных учреждениях:

-
на оплату исполнительных листов.

В подпрограмме 1 «Совершенствование системы управления государственным имуществом и земельными ресурсами на                        территории Курской области» на 2019 год увеличился  объем                     бюджетных ассигнований на реализацию основных  мероприятий                                               с 60 172, 698 тыс. руб. до 60 918,419 тыс. руб.

В подпрограмме 2 «Обеспечение реализации государственной программы Курской области «Управление государственным имуществом Курской области»» на 2019 год увеличился объем бюджетных ассигнований на реализацию основных мероприятий с 58 966,735 тыс. руб. до 65 205, 827 тыс. руб.;

Кроме того, учитывая, что по состоянию на 11.09.2019 фактическое достижение индикатора «Количество ликвидированных  хозяйственных обществ и приватизированных пакетов акций (долей) хозяйственных обществ» превысило плановое значение, в отношении него вносится изменение в сторону увеличения планового значения до 3.
В соответствии с пунктом 6 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Курской области, утвержденного постановлением Администрации Курской области                         от 11.10.2012 № 843-па государственная программа подлежит общественному обсуждению и предварительному обсуждению на заседаниях общественных советов. 


С учетом того, что вносимые изменения носят технический характер, последствия принятия настоящего нормативного правового акта оцениваются как нейтральные.
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