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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области «Об определении средней стоимости путевки в загородные стационарные оздоровительные лагеря Курской области и стоимости набора продуктов для двухразового питания детей в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием в 2020 году»
Настоящий проект постановления Администрации Курской области подготовлен в целях осуществления органами местного самоуправления мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья. 

Средняя стоимость пребывания ребенка в загородном стационарном оздоровительном лагере Курской области составляет 750,0 рублей в день.

Средняя стоимость набора продуктов для двухразового питания детей в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей составляет 135,0 рублей в день на одного ребенка.

Определение средней стоимости путевки в загородные стационарные оздоровительные лагеря Курской области и стоимости набора продуктов для двухразового питания детей в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием необходимо для расчета объема субсидии из областного бюджета бюджетам муниципальных образований на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований, связанных с организацией отдыха детей в каникулярное время, в 2020 году.
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