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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области
«Степные балки у с. Мелавка»

Представленный проект постановления Администрации Курской области «О памятнике природы регионального значения «Степные балки у с. Мелавка» разработан в соответствии со Схемой развития и размещения особо охраняемых природных территорий в Курской области на период до 2024 года, утвержденной постановлением Администрации Курской области от 20.07.2012 № 607-па.
При подготовке предложений по организации особо охраняемой природной территории регионального значения категории памятник природы «Степные балки у с. Мелавка» проведено комплексное экологическое обследование территории;
выполнены землеустроительные работы – составлена карта (план) зоны с особыми условиями использования особо охраняемой природной территории «Степные балки у с. Мелавка».
Цель создания памятника природы - «Степные балки у с. Мелавка» – охрана комплекса степной растительности, занимающего значительную площадь и являющегося местом обитания редких видов флоры и фауны Курской области, в том числе внесенных в Красную книгу Российской Федерации (2008). 
Принятие данного нормативного правового акта позволит завершить работу по приданию правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения категории памятник природы урочищу «Степные балки у с. Мелавка».
После принятия данного нормативного правового акта прогнозируются позитивные последствия, которые выражаются в придании правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения (категория – памятник природы) степным балкам у с. Мелавка и обеспечении сохранности уникального природного степного комплекса.
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