ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Курской области
«Об уполномоченном органе исполнительной власти Курской области 
по формированию перечня объектов (территорий) религиозных организаций Курской области, подлежащих категорированию 

в интересах их антитеррористической защиты» 

Разработка мер по антитеррористической защищенности религиозных объектов предусмотрено постановлением Правительства Российской Федерации от 5 сентября 2019 года № 1165 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций и формы паспорта безопасности объектов (территорий) религиозных организаций. 

Пунктом 5 указанного постановления Правительства Российской Федерации предусмотрено создание органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации уполномоченного высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) формировать перечень объектов (территорий), расположенных в пределах территории субъекта Российской Федерации и подлежащих антитеррористической защите.
           Проект постановления Губернатора Курской области «Об уполномоченном органе исполнительной власти Курской области по формированию перечня объектов (территорий) религиозных организаций Курской области, подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты»  был размещен на официальном сайте Администрации Курской области (подраздел «Проекты законов и подзаконных актов (обсуждение) раздела «Документы») в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 21 ноября 2019 года. 

В течение установленного срока для рассмотрения проекта постановления Губернатора Курской области «Об уполномоченном органе исполнительной власти Курской области по формированию перечня объектов (территорий) религиозных организаций Курской области, подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты» отмечено   просмотров,                          __    комментариев.     
Принятие данного правового акта будет иметь нейтральные социально-экономические и общественно-значимые последствия.
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