2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления  Администрации Курской области 
«Об утверждении Правил предоставления субсидии из областного бюджета автономной некоммерческой организации  «Центр компетенций развития городской среды Курской области» на финансовое обеспечение ее текущей деятельности и выполнение уставных задач»

Проект постановления Администрации Курской области «Об утверждении Правил предоставления субсидии из областного бюджета автономной некоммерческой организации  «Центр компетенций развития городской среды Курской области» на финансовое обеспечение ее текущей деятельности и выполнение уставных задач» подготовлен во исполнение пункта 3 распоряжения Администрации Курской области от 14.11.2019                  № 533-ра «О создании автономной некоммерческой организации  «Центр компетенций развития городской среды Курской области», которым комитету жилищно-коммунального хозяйства и ТЭК Курской области поручено разработать порядок предоставления из областного бюджета указанной организации на финансовое обеспечение ее текущей деятельности и выполнение уставных задач.

Прогнозируются нейтральные последствия принятия указанного постановления  Администрации Курской области
В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о  подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их обсуждения, утвержденными постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013г. № 493- па (с последующими изменениями и дополнениями),  проект постановления  Администрации Курской области «Об утверждении Правил предоставления субсидии из областного бюджета автономной некоммерческой организации  «Центр компетенций развития городской среды Курской области» на финансовое обеспечение ее текущей деятельности и выполнение уставных задач» размещен на официальном сайте Администрации Курской области в информационно-коммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Проекты нормативных правовых актов» раздела «Проекты законов и подзаконных актов (обсуждение)».
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