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Об уполномоченном органе и региональном операторе по
осуществлению единовременной компенсационной выплаты учителю, прибывшему (переехавшему) на работу в сельские населенные пункты, поселки городского типа, либо города с населением до 50 тыс. человек


	Во исполнение перечня поручений по реализации Послания Президента Федеральному Собранию от 27 февраля 2019 года № Пр-294 Администрация Курской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
        1. Определить:
- комитет образования и науки Курской области уполномоченным исполнительным органом государственной власти Курской области по осуществлению единовременной компенсационной выплаты в размере 1 млн. рублей учителю, прибывшему (переехавшему) на работу в сельские населенные пункты, поселки городского типа, либо города с населением до 50 тыс. человек;
- Областное государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Курский институт развития образования» региональным оператором, ответственным за прием и регистрацию заявлений и пакета документов претендентов для проведения конкурсного отбора на право получения единовременных компенсационных выплат.
2. Постановление вступает в силу со дня его подписания.
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