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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Курской области                 «О внесении изменений в государственную программу                   Курской области «Управление государственным                       имуществом Курской области»

Проект постановления Администрации Курской области                             «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Управление государственным имуществом Курской области» (далее – проект постановления) разработан с целью приведения объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных государственной программой Курской области «Управление государственным имуществом Курской области», в соответствие с Законом Курской области «О внесении изменений и дополнений в Закон Курской области от 09.12.2019                    № 112-ЗКО «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Данным проектом постановления предусматривается увеличение объема финансирования по государственной программе в 2019 году на общую сумму 970,707 тыс. руб., в частности на автоматизацию проведения процедур государственных закупок.

В подпрограмме 1 «Совершенствование системы управления государственным имуществом и земельными ресурсами на территории Курской области» на 2019 год объем бюджетных ассигнований на реализацию основных  мероприятий уменьшился с 60 918,419 тыс. руб.             до 49 171,419 тыс. руб.

В подпрограмме 2 «Обеспечение реализации государственной программы Курской области «Управление государственным имуществом Курской области» на 2019 год объем бюджетных ассигнований на реализацию основных мероприятий увеличился с 65 205,827 тыс. руб.                    до 77 923,534 тыс. руб.
В соответствии с пунктом 6 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Курской области, утвержденного постановлением Администрации Курской области                       от 11.10.2012 № 843-па государственная программа подлежит общественному обсуждению и предварительному обсуждению на заседаниях общественных советов. 


С учетом того, что вносимые изменения носят технический характер, последствия принятия настоящего нормативного правового акта оцениваются как нейтральные.

Председатель комитета по управлению 
имуществом Курской области                                                           И.В. Куцак
