

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области «О реализации Соглашения между  Министерством обороны Российской Федерации и Администрацией Курской области  об информационном взаимодействии»
Проект постановления Администрации Курской области «О реализации Соглашения между  Министерством обороны Российской Федерации и Администрацией Курской области  об информационном взаимодействии» разработан  в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от         1 сентября 2014 года № 601 «О порядке сбора информации по вопросам обороны Российской Федерации и обмена этой информацией»,  в целях реализации Соглашения между  Министерством обороны Российской Федерации и Администрацией Курской области об информационном взаимодействии (далее - Соглашение).
Указанным постановлением определены  уполномоченные органы исполнительной власти Курской области  по  реализации  Соглашения, а также определен порядок и сроки представления донесений в  Национальный центр управления обороной Российской Федерации.

В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па, данный проект постановления Администрации Курской области был размещен на официальном сайте Администрации Курской области в целях общественного обсуждения 18.12.2019.
Принятие указанного постановления  не потребует выделения средств из областного бюджета.
В связи с принятием данного распоряжения прогнозируются нейтральные социально - экономические и общественно значимые последствия.
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