ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Курской области «О внесении изменений и дополнений в Закон Курской области от 04 января 2003 года № 1-ЗКО «Об административных правонарушениях в Курской области»
Представленный законопроект подготовлен в целях совершенствования

законодательства в сфере охраны здоровья населения Курской области от последствий потребления табачных и табакосодержащих изделий.

В настоящее время частью 8 статьи 19 Федерального закона от 23 февраля 2013 года № 15-ФЗ "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака" установлен запрет на оптовую и розничную торговлю насваем и табаком сосательным (снюсом). За нарушение запрета установлена административная ответственность в соответствии со статьей 14.53 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Однако на территории Курской области распространяется иная, не менее опасная тенденция, как розничная и оптовая продажа жевательного табака и нюхательного табака, нетабачных изделий, причиняющих вред здоровью человека, и запрет на продажу которых в законодательстве Российской Федерации отсутствует.

В настоящий момент вся мировая и российская системы здравоохранения бьют тревогу в связи с тем, что привыкание к употреблению данных веществ происходит гораздо быстрее. Отсутствие законодательного закрепленного запрета на их легальное распространение приводит к вовлечению в их употребление большого количества несовершеннолетних и малолетних жителей нашего региона. За счет того, что с потреблением некурительных табачных изделий в организм поступает намного больше никотина, чем при курении сигарет, прекращение потребления жевательного или нюхательного табака сопровождается еще более сильным абстинентным синдромом.

Помимо никотина, некурительные табачные изделия содержат другие составляющие, содержащие токсины и канцерогены, оказывающие дополнительное

негативное влияние на здоровье человека.

По результатам научных исследований установлено, что потребление жевательного или нюхательного табака может привести к возникновению ряда раковых, сердечно-сосудистых и иных тяжелых заболеваний. Так, проведенный в 2018 году систематический обзор данных из 113 стран мира выявил связь между потреблением некурительных табачных изделий и возникновением рака пищевода и

желудка, цервикального рака, ишемической болезни сердца, инсульта. Концентрация никотина в данных смесях в среднем составляет 40-60 мг, бывает и до 100 мг. В то время как в обычной сигарете его содержание составляет всего до 1,5 мг.

Следствием употребления этих смесей являются заболевания верхних дыхательных путей, желудка, пищевода и полости рта. При этом увеличивается риск сердечно-сосудистых, онкологических и респираторных заболеваний. Так как доза потребляемого никотина при рассасывании вещества очень велика, то возможны и нейротоксические нарушения в организме, что в итоге может привести к расстройству сознания.

С учетом изложенного, необходимо устранить имеющийся правовой пробел путем установления запрета оптовой и (или) розничной продажи жевательных смесей и табака нюхательного, содержащих никотин и (или) его производные либо нетабачное сырьё и иные опасные для здоровья ингредиенты.

За нарушение запрета предлагается также предусмотреть административную ответственность путем введения следующих штрафных санкций: на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц в размере – пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц в размере – пятьсот тысяч рублей.

На данный момент приняты или находятся в стадии рассмотрения законодательные инициативы о запрете всех видов продажи жевательных смесей и табака нюхательного, содержащих никотин и (или) его производные либо нетабачного сырья и иных опасных для здоровья ингредиентов в Оренбургской, Ульяновской, Саратовской областях и на Ямале. Аналогичный законопроект о запрете торговли любыми сосательными и жевательными смесями, содержащими никотин, готовится к рассмотрению депутатами Государственной Думы Федерального Собрания РФ. Заместитель министра здравоохранения высказал мнение о том, что запрет следует распространить на все формы потребления никотина, отличные от курения.
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