ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Курской области «О мерах по защите нравственности детей и обеспечению их прав на охрану здоровья на территории

 Курской области»

Представленный законопроект разработан в соответствии с Федеральными законами от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» в целях совершенствования законодательства в сфере охраны жизни, здоровья, нравственности и обеспечения безопасности детей (далее - несовершеннолетние).

Федеральным законом от 23 февраля 2013 года № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» установлен запрет продажи табачной продукции несовершеннолетним, запрет потребления табака несовершеннолетними, запрет вовлечения детей в процесс потребления табака. 
Исходя из того, что никотин является токсичным алкалоидом, содержащимся в листьях табака, то никотин и в других формах также вреден для здоровья несовершеннолетних, как и табак. По данным ФГБУ «Научно-исследовательский институт пульмунологии» ФМБА России, у всех людей, потребляющих электронные средства доставки никотина, развивается никотиновая зависимость, которая классифицируется в МКБ 10 как синдром зависимости от табака. 
Законопроектом устанавливается запрет на продажу (предоставление) несовершеннолетним электронных систем доставки никотина, жидкости для электронных систем доставки никотина, кальянов, электронных пароиспарительных изделий, иных устройств, имитирующих курение табака. Такое правовое регулирование согласуется с положениями Рамочной конвенции Всемирной организации здравоохранения по борьбе против табака и приоритетным направлением государственной политики в сфере охраны здоровья детей.
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