ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Курской области «О внесении изменений и дополнений в Закон Курской области от 04 января 2003 года № 1-ЗКО «Об административных правонарушениях в Курской области»
В целях обеспечения исполнения Закона Курской области «О мерах по защите нравственности детей и обеспечению их прав на охрану здоровья на территории  Курской области» проектом закона Курской области «О внесении изменений и дополнений в Закон Курской области от 04 января 2003 года № 1-ЗКО «Об административных правонарушениях в Курской области» предусматривается установление административной ответственности для лиц, осуществляющих розничную продажу или предоставление для потребления бестабачных курительных изделий и устройств, имитирующих курение табака, несовершеннолетним.

Законопроектом устанавливается размер штрафных санкций для граждан от двух до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти до ста тысяч рублей.
При повторном совершении административного правонарушения размеры штрафных санкций увеличиваются.

Проектом Закона предлагается составление протоколов и рассмотрение дел об административных правонарушениях за розничную продажу или предоставление потребления несовершеннолетними бестабачных курительных изделий и устройств, имитирующих курение табака, возложить на должностных лиц органов местного самоуправления.
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