Пояснительная записка к проекту постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Курской области, регулирующие дополнительные гарантии по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя»


Настоящий проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Курской области, регулирующие дополнительные гарантии по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя» подготовлен в целях усовершенствования нормативно-правовой базы, регулирующей обеспечение дополнительных гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя.
Обеспечение дополнительных гарантий по социальной поддержке вышеуказанных категорий обучающихся и воспитывающихся в областных государственных организациях, расположенных на территории Курской области, регулируется Федеральным законом от 21.12.1996 № 159-ФЗ 
«О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и Законом Курской области от 13.06.2007 № 59-ЗКО «О мерах по обеспечению дополнительных гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Курской области».
Настоящий проект постановления вносит изменения в следующие нормативно-правовые акты Курской области:
· постановление Администрации Курской области от 25.01.2006 
№ 6 «Об установлении норм материального обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся и воспитывающихся в областных государственных организациях, осуществляющих образовательную деятельность, медицинских организациях, организациях, оказывающих социальные услуги, организациях социального обслуживания, осуществляющих образовательную деятельность»;
· постановление Администрации Курской области от 04.09.2008 № 283 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя»;
· постановление Администрации Курской области постановлением Администрации Курской области от 15.03.2013 № 137-па «О мерах по обеспечению бесплатным проездом на городском, пригородном транспорте, в сельской местности - на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатным проездом один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств бюджета Курской области».
[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления Администрации Курской области устанавливает, что ежемесячная выплата в размере 50 рублей и единовременное денежное пособие в сумме не менее 500 рублей, выплата пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей, а также ежемесячная и ежегодная денежная выплата на бесплатный проезд, установленные в вышеуказанных постановлениях Администрации Курской области  предоставляются:
· обучающимся в областных казенных учреждениях Курской области  –  соответствующим областным казенным учреждением;
· обучающимся в областных бюджетных или автономных учреждениях – органом исполнительной власти Курской области, осуществляющим функции и полномочия учредителя соответствующего областного бюджетного или автономного учреждения.».
Прогноз социально-экономических и общественно значимых последствий принятия вышеуказанного проекта носит нейтральный характер, так как настоящий проект разрабатывается с целью усовершенствования нормативно-правовой базы, регулирующей обеспечение дополнительных гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя
Принятие настоящего проекта не требует увеличения расходов областного бюджета.
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