Пояснительная записка 
к проекту распоряжения Администрации Курской области
[bookmark: __DdeLink__75_1103356324]«О региональном реестре одаренных детей» 

Проект распоряжения Администрации Курской области
«О региональном реестре одаренных детей» разработан в целях формирования регионального реестра для выявления, сопровождения, поддержки и мониторинга дальнейшего развития детей, являющихся победителями и призерами мероприятий, входящих в перечень олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений на текущий учебный год, утверждаемый Министерством просвещения Российской Федерации, и утверждаемый комитетом образования и науки Курской области (далее — Региональный перечень мероприятий).
В региональном реестре одаренных детей (далее — Региональный реестр) формирование сведений о детях осуществляется посредством выгрузки сведений о достижениях детей, проживающих в Курской области, включенных в Государственный информационный ресурс о детях, проявивших выдающиеся способности, ввода сведений о детях, предоставленных организаторами мероприятий, включенных в Региональный перечень мероприятий, прошедших обучение по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам, реализуемым региональным центром выявления и поддержки одаренных детей «Успех» - структурным подразделением ОБОУ «Лицей-интернат №1» г. Курска (далее — Региональный центр).
Оператором Регионального реестра, обеспечивающим его формирование и ведение, является Региональный центр.
Принятие проекта распоряжения не потребует выделения дополнительных финансовых средств из областного бюджета.
Последствия принятия распоряжения Администрации Курской области «О региональном реестре одаренных детей» носят нейтральный прогноз социально-экономических и общественно-значимых последствий.
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