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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области
«О внесении изменений в Правила предоставления отдельным категориям граждан компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном
доме на территории Курской области»
Законом Курской области от 25 ноября 2019г. № 104-ЗКО                 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Курской области» внесены изменения в Закон Курской области «О социальной поддержке отдельных  категорий граждан по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества  в многоквартирном доме и внесении  изменений в Закон  Курской области  «О наделении  органов местного самоуправления Курской области отдельными государственными полномочиями  Курской области  в сфере социальной защиты населения» в части сохранения норм по предоставлению мер социальной поддержки лицам старше 70 лет, которым будет предоставляться компенсация расходов по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества - в состав семьи включены неработающие граждане, достигшие возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин, т. е. лица предпенсионного возраста.
В этой связи проектом постановления вносятся изменения в Правила предоставления отдельным категориям граждан компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Курской области, утвержденные постановлением Администрации Курской области от 25.04.2016                № 251-па, - уточняется состав семьи граждан для предоставления компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт.
Исходя из того, что Закон распространяется на правоотношения, возникшие с сентября 2019г. в целях не ущемления прав граждан, в составе семей которых имеются неработающие граждане, достигшие возраста 55 и 60 лет женщинам и мужчинам соответственно, и у которых возникло право на получение компенсации расходов с 1 сентября 2019г., проектом постановления предлагается назначать указанной категории граждан компенсацию с 1 сентября 2019г. при условии обращения за назначением данной выплаты до 1 сентября 2020г.


Кроме того, учитывая, что перечень многоквартирных домов, подлежащих включению в Региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Курской области,  нуждается в периодическом пересмотре с возможным исключением из него домов, в которых менее пяти квартир или пришедших в аварийное состояние, с последующих возвратом собственникам жилых помещений заплаченных взносов на капитальный ремонт, возникла необходимость внесения изменений в Правила в части возвращения в бюджет получателем компенсации расходов ранее полученных сумм компенсации расходов.
Принятие предлагаемых изменений затрагивает небольшое количество граждан, в связи с чем считаем, что данные изменения носят нейтральный характер.
Председатель комитета                                                               Т.А. Сукновалова

