Пояснительная записка
к проекту Закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области «О наделении органов местного самоуправления Курской области отдельными государственными полномочиями Курской области в сфере социальной защиты населения»

Президентом Российской Федерации в послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года была поставлена первоочередная задача - предусмотреть ежемесячные выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет.
Проектом закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области «О государственной поддержке семей, имеющих детей, в Курской области» регулируются условия и порядок предоставления данной выплаты на территории Курской области.
В связи с тем, что органам местного самоуправления переданы полномочия по исполнению государственных полномочий в сфере социальной защиты населения, возникла необходимость внесения изменений в Закон Курской области от 28.12.2005 года № 102- ЗКО «О наделении органов местного самоуправления Курской области отдельными государственными полномочиями Курской области в сфере социальной защиты населения».
Проектом закона Курской области предусматривается передача полномочий по «назначению ежемесячной выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет».
Предполагается, что за данной выплатой в 2020 году обратятся более 19 тысяч человек. 
Выплата будет назначаться семьям, среднедушевой доход которых не превышает величину прожиточного минимума на душу населения за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты и будет ежегодно пересматриваться.
В послании Президента Российской Федерации обозначено, чтобы получить такую выплату, достаточно будет подать заявление, а также указать свой легальный, официальный доход. Президентом Российской Федерации обращено внимание на то, что нужно сделать эту процедуру максимально удобной и простой для граждан. Чтобы они могли всё оформить без очередей и преград, или дистанционно, через соответствующий государственный портал.
Следовательно, на органы местного самоуправления ложится задача по сбору всех сведений, необходимых для назначения ежемесячной выплаты, а это предусматривает массовые межведомственные запросы в органах ЗАГСа (сведения о рождении детей, сведения о регистрации брака либо о расторжении брака), Пенсионном фонде (сведения о получаемой пенсии, СНИЛСе), УМВД России (о регистрации граждан), налоговой инспекции (о нахождении граждан на учете в качестве индивидуальных предпринимателей и доходах), органов социальной защиты населения (в случае регистрации родителей по разным районам либо субъектам), ОКУ «Центр социальных выплат» (о размерах получаемых пособий), организации, в которых работают родители (о получаемых доходах).
Учитывая значительное увеличение объема работы в органах социальной защиты населения проектом закона предусмотрено выделение дополнительной численности работников из расчета 250 человек обслуживаемого населения на одного работника. Данный норматив установлен Законом Курской области от 28.12.2007 г. № 132-ЗКО «О наделении органов местного самоуправления Курской области отдельными государственными полномочиями Курской области по организации предоставления гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг», где нагрузка на специалиста сопоставима с объемом работы по назначению ежемесячной выплаты.
Для оснащения рабочих мест сотрудников и приобретение компьютерной техники на осуществление переданных государственных полномочий в части назначения ежемесячной выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет потребуется выделение средств в размере 7,1 млн. руб.
Частью 5 статьи 19 Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определено, что финансовое обеспечение отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления, осуществляется только за счет предоставляемых местным бюджетам субвенций из соответствующих бюджетов.
В 2005 году при передаче государственных полномочий органам местного самоуправления была предусмотрена субвенция на материальные затраты органов социальной защиты населения. Начиная с 2006 года финансовые средства на приобретение материальных ресурсов для реализации полномочий в сфере социальной защиты населения органам местного самоуправления не предусматривались.
Исключение составляет выделение средств в 2009 и 2014 годах муниципальным образованиям «Город Курск», «Город Курчатов» и «Город Железногорск», связанных с обеспечением выплаты компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. 
Муниципальным районам и городам Льгов и Щигры с 2006 года денежных средств на обновление компьютерной техники не выделялось.
По состоянию на 1 января 2006г. органами социальной защиты населения осуществлялось назначение 36 видов социальных выплат, и на учете состояло 156 тысяч человек. На 1 января 2020 года назначается 80 видов социальных выплат и более 400 тысяч получателей на учёте.
Также, с января 2018г. органы социальной защиты населения являются поставщиками информации  в федеральную Единую государственную информационную систему социального обеспечения (ЕГИССО) необходимых сведений о мерах социальной поддержки, социальных услугах в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантиях и выплатах, об органах и организациях, предоставляющих указанные меры социальной поддержки и выплатах, осуществляемых за счет средств  бюджетов разного уровня. 
Ежемесячно в ГУ - Отделение ПФР по Курской области для ввода в ЕГИССО органами социальной защиты населения передается массив данных о 300 тысячах получателей мер социальной поддержки. 
Большая часть имеющейся компьютерной техники морально и физически устарела и не позволяет обеспечить соблюдение требований действующего законодательства в области информационных технологий и защиты информации в части персональных данных граждан, качественное предоставление в электронном виде государственных услуг с элементами межведомственного взаимодействия. Кроме того, аппаратные мощности компьютерного оборудования недостаточны для работы с современным программным обеспечением, а антивирусное программное обеспечение имеет ограниченный срок действия и периодически возникает необходимость его повторного приобретения, поскольку бесплатные антивирусные программы не обеспечивают надлежащую защиту компьютерной техники от вредоносного программного обеспечения.
Кроме того, в последнее время увеличиваются объемы информации, размещенной на серверах, объемы сведений, подлежащих автоматизированной обработке в базах данных. Это обусловлено, в первую очередь, переводом всех социальных выплат в Курской области в автоматизированную систему «Адресная социальная помощь» и необходимостью хранения архивной информации. 
С целью улучшения материально-технической базы органов социальной защиты населения и соблюдения необходимых требований действующего законодательства законопроектом предлагается предусмотреть выделение органам местного самоуправления средств областного бюджета в сумме 41,4 млн. руб. на приобретение компьютерной техники для осуществления переданных государственных полномочий.
Общая сумма средств необходимых для осуществления переданных государственных полномочий органам местного самоуправления составляет 48,5 млн. руб.
	Последствия принятия закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области «О наделении органов местного самоуправления Курской области отдельными государственными полномочиями Курской области в сфере социальной защиты населения» оцениваются как нейтральные.



