ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Курской области «Об определении территорий, 
на которых земельные участки предоставляются в аренду  без проведения торгов казачьим обществам для осуществления сельскохозяйственного производства, сохранения и развития традиционного образа жизни 
и хозяйствования казачьих обществ» 
Согласно подпункту 17 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации договор аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается без проведения торгов в случае предоставления земельного участка казачьим обществам, внесенным в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации (далее – казачьи общества), для осуществления сельскохозяйственного производства, сохранения и развития традиционного образа жизни и хозяйствования казачьих обществ в границах территории, определенной в соответствии с законами субъектов Российской Федерации.
В связи с этим в целях обеспечения занятости сельского населения, повышения уровня его доходов, экономической самодостаточности казачьих обществ, сохранения местных традиций и образа жизни казаков подготовлен проект Закона Курской области «Об определении территорий, на которых земельные участки предоставляются в аренду  без проведения торгов казачьим обществам для осуществления сельскохозяйственного производства, сохранения и развития традиционного образа жизни и хозяйствования казачьих обществ» (далее именуется - законопроект).
Законопроектом предлагается в качестве таких территорий определить территории Беловского, Кореневского, Льговского, Обоянского, Медвенского, Солнцевского, Курчатовского, Суджанского районов Курской области, поскольку именно на территориях этих муниципальных районов зарегистрированы и осуществляют свою деятельность казачьи общества.
Принятие закона позволит казачьим обществам арендовать земельные участки без проведения торгов, а также будет способствовать созданию условий для развития сельских территорий, сохранения и развития традиционного образа жизни и хозяйствования казачьих обществ на территории Курской области.
