ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Курской области  
«Об утверждении Положения о сети наблюдения и лабораторного контроля гражданской обороны и защиты населения 
Курской области»
Проект постановления Губернатора Курской области «Об утверждении Положения о сети наблюдения и лабораторного контроля гражданской обороны и защиты населения Курской области» разработан  в соответствии с Федеральным законом от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», постановлением Правительства Российской Федерации от 17 октября            2019 г. № 1333 «О порядке функционирования сети наблюдения и лабораторного контроля гражданской обороны и защиты населения», постановлением Губернатора Курской области от 16.05.2006 г. № 232 «О территориальной подсистеме единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Курской области» в целях защиты населения, материальных и культурных ценностей от опасностей радиационного, химического и биологического характера, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. 
Данный проект постановления не влияет на целевые индикаторы и показатели государственной программы Курской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах».
В связи с принятием данного постановления прогнозируются нейтральные социально-экономические и общественно значимые последствия.


Принятие данного постановления не потребует выделения дополнительных денежных средств из областного бюджета.
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