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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Курской области

«О внесении изменений в государственную программу Курской области «Социальная поддержка граждан в Курской области»


Проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Социальная поддержка граждан в Курской области» подготовлен в соответствии с методическими указаниями по разработке и реализации государственных программ Курской области (распоряжение Администрация Курской области от 09.08.2013 № 659-ра), в целях:


приведения государственной программы в соответствие с Законом Курской области от 09.12.2019 № 113-ЗКО «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;


в связи с включением пяти новых показателей (индикаторов) в подпрограмму 3 «Улучшение демографической ситуации, совершенствование социальной поддержки семьи и детей» вышеуказанной государственной программы: 


- доля детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в семьи, в общей численности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;


- численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспеченных благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений в отчетном финансовом году;


- суммарный коэффициент рождаемости вторых детей;


- суммарный коэффициент рождаемости третьих и последующих детей;


- коэффициент рождаемости в возрастной группе 35 - 39 лет (число родившихся на 1000 женщин соответствующего возраста).

С учетом того, что вносимые изменения носят технический характер, последствия принятия настоящего нормативного правового акта оцениваются как нейтральные.

Председатель комитета 

социального обеспечения, 

материнства и детства  

Курской области                                                                                  Т.А. Сукновалова
