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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области 
«О принятии решения о подготовке и реализации бюджетных инвестиций 
в объекты государственной собственности Курской области в сфере дорожного хозяйства в 2020-2022 годах»
  
Проект постановления Администрации Курской области «О принятии решения о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты государственной собственности Курской области в сфере  дорожного хозяйства Курской области в 2020-2022 годах» предусматривает:
а) распределение средств областного бюджета, направленных                                на финансирование мероприятия «Строительство и (или) реконструкция автомобильных дорог общего пользования регионального                                      или межмуниципального значения»  в рамках  реализации   подпрограммы 1 «Развитие сети автомобильных дорог Курской области» государственной программы Курской области «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в Курской области и безопасности дорожного движения»               в объеме  774 969,681 тыс. рублей,  за счет которых предусматривается:
завершение автомобильных дорог:
«Крым» - Иванино на участке  км 0+000 – км 8+200 в Курском                               и Октябрьском районах Курской области, протяженностью 7,647 км (реконструкция);
«Крым» - Гахово» - 1-й Липовец - граница Обоянского района                                в Медвенском  районе Курской области, протяженностью 2,783 км (строительство);
«Курск - Поныри» - ст. Свобода - Александровна» - 2-я Гусиновка                          в Золотухинском районе Курской области, протяженностью 2,039 км (строительство);
путепровод через железную дорогу (в Курчатовском районе Курской области), протяженностью 0,871 км (строительство) (затраты заказчика в объеме 2 936,429 тыс. рублей);
«Отрешково - Петровское - Беседино» - Безобразово в Курском районе Курской области, протяженностью 0,96 км (строительство) (затраты заказчика в объеме 3 176,722 тыс. рублей);
продолжение автомобильных дорог:
«Курск – Льгов – Рыльск - граница с Украиной» - Малые Угоны - Погореловка» - п.им. К.Либкнехта с низководным мостовым переходом через реку Сейм в Курчатовском и Льговском районах Курской области», протяженностью 2,993 км (85,3пм) с вводом в эксплуатацию в 2021 году;
«Крым» - Ленинская Искра - Высокое на участке км 6+100 – км 12+100                   в Медвенском районе Курской области, протяженностью 5,858 км с вводом                    в эксплуатацию в 2021 году;
строительство автомобильной дороги «Подъезд к автомобильной дороге Прямицыно - АБЗ Октябрьского ДЭП на км 1+275 в Октябрьском районе Курской области на участке км 1+212 – км 1+786», протяженностью 0,574 км;
проектно-изыскательские работы.
б) распределение средств, предоставленных в виде иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из федерального бюджета бюджету Курской области, сверх объемов, утвержденных законом Курской области                          об областном бюджете, в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 21.12.2019 № 3136-р, на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в объеме 312 561,918 тыс. рублей. 
Средства в полном объёме направляются на реализацию регионального проекта R1 «Дорожная сеть» в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и распределяются следующим образом:
303 858,197 тыс. рублей – строительство путепровода через железную дорогу (в Курчатовском районе Курской области), протяженностью 0,871 км (затраты подрядчика);
8 703,721 тыс. рублей – строительство автомобильной дороги «Отрешково - Петровское - Беседино» - Безобразово в Курском районе Курской области, протяженностью 0,96 км (затраты подрядчика).
При реализации настоящего проекта планируется достижение нейтральных социально-экономических и общественно значимых последствий.
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