Финансово-экономическое обоснование
к постановлению Администрации Курской области
«О внесении изменений в государственную программу Курской области «Обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в Курской области»


Изменения в государственную программу Курской области «Обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в Курской области» вносятся в связи с приведением государственной программы в соответствие с Законом Курской области от 09.12.2019 № 113 - ЗКО «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
С 2013 года реализуется государственная программа Курской области «Обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в Курской области», утвержденная постановлением Администрации Курской области от 24.10.2013 г. № 777-па. 
В проекте программы указан расчетный объем финансового обеспечения, который был учтен при утверждении Закона Курской области от 09.12.2019         № 113 - ЗКО «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Новым приоритетным направлением в программе стало развитее комплексной системы реабилитации инвалидов, которая  состоит их многих структурных компонентов, основными из которых являются: 
- формирование условий для просвещения граждан в вопросах инвалидности и устранения отношенческих барьеров,  
- оценка состояния доступности приоритетных объектов и формированию нормативной правовой и методической базы обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения, 
- формирование условий для беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к приоритетным объектам и услугам в приоритетных сферах социальной защиты, здравоохранения, культуры, образования, транспорта, информации и связи, физической культуры и спорту, 
- повышение уровня обеспеченности инвалидов, в т.ч. детей-инвалидов, реабилитационными и абилитационными услугами, ранней помощью, а также уровня профессионального развития и занятости, включая содействие занятости, инвалидов, в том числе детей-инвалидов  в  Курской области; 
- интеграция инвалидов в общество.
Объем финансового обеспечения реализации государственной программы составит 1458127,344 тыс. руб., в том числе на реализацию данных целей в 2020 году и на плановый период 2021 и 2022 годов предусматривается:
2020 год - 29 188,894 тыс. рублей, из них 14145,000 тыс. руб.- средства федерального бюджета;
2021 год - 29 165, 094 тыс. рублей, из них 14145,000 тыс. руб.- средства федерального бюджета
2022 год - 29 503,494 тыс. рублей, из них 14004,400 тыс. руб.- средства федерального бюджета
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