ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Курской области «О внесении изменения в статью 4 Закона Курской области «О налоге на имущество организаций»

Настоящим проектом закона Курской области «О внесении изменения в статью 4 Закона Курской области «О налоге на имущество организаций» предлагается предоставить льготу в виде освобождения от уплаты налога на имущество организаций организациям в отношении автомобильных дорог общего пользования регионального значения.
Налог на имущество организаций является региональным налогом, подлежащим зачислению по нормативу 100 процентов в доход бюджета субъекта Российской Федерации. 
В   соответствии    с  Федеральным  законом от  8 ноября  2007  года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» автомобильные дороги общего пользования регионального значения находятся в собственности субъектов Российской Федерации и закрепляются за владельцем автомобильной дороги на соответствующем вещном праве.
Автомобильные дороги регионального значения Курской области в установленном порядке закреплены за областным казенным учреждением «Комитет автодорог Курской области» на праве оперативного управления, то есть данное учреждение является владельцем и налогоплательщиком налога на имущество организаций в отношении данных дорог.
Финансовое обеспечение деятельности казенных учреждений осуществляется  за счет средств соответствующего бюджета и на основании бюджетной сметы. В связи с чем, в областном бюджете ежегодно предусматриваются средства на уплату ОКУ «Комитет автодорог Курской области» налога на имущество организаций в отношении закрепленных за ним автомобильных дорог регионального значения, который в полном объеме поступает в областной бюджет.
Объем бюджетных ассигнований, предусматриваемых в областном бюджете для ОКУ «Комитет автодорог Курской области», ежегодно составляет около 50 млн.рублей.
Таким образом, освобождение от уплаты названного выше налога  организаций в отношении автомобильных дорог общего пользования регионального значения, несмотря на  недопоступление доходов в областной бюджета, уменьшит на тот же объем расходы областного бюджета.
При принятии проекта прогнозируются нейтральные последствия в социально-экономической, финансовой и общественной сферах деятельности.
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