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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области
 «Об утверждении Перечня населенных пунктов Курской области, подверженных угрозе лесных пожаров»
Проект постановления Администрации Курской области «Об утверждении Перечня населенных пунктов Курской области, подверженных угрозе лесных пожаров» разработан в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной  безопасности», Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 г. № 390 «О противопожарном режиме», в целях определения населенных пунктов Курской области, подверженных угрозе лесных пожаров, и их защиты от лесных пожаров.
В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па, данный проект постановления Администрации Курской области был размещен на официальном сайте Администрации Курской области в целях общественного обсуждения. По итогам общественного обсуждения замечаний и предложений не получено.
Принятие постановления Администрации Курской области «Об утверждении Перечня населенных пунктов Курской области, подверженных угрозе лесных пожаров» потребует признания утратившим силу постановления Администрации Курской области от 15.04.2019               № 321-па «Об утверждении Перечня населенных пунктов Курской области, подверженных угрозе лесных пожаров».
В связи с принятием данного постановления прогнозируются нейтральные социально-экономические и общественно значимые последствия.
Принятие данного постановления не потребует выделения денежных средств из областного бюджета.
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