Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области  «Содействие занятости населения в Курской области»

Проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Содействие занятости населения в Курской области» разработан с целью приведения нормативного правового акта в соответствие с Типовой программой сопровождения инвалидов молодого возраста при получении ими профессионального образования и содействия в последующем трудоустройстве, утвержденной приказом Минтруда России  № 804н,  Минпросвещения России  № 299, Минобрнауки России № 1154 от 14.12.2018, а также с Типовой государственной программой субъекта Российской Федерации (подпрограммой государственной программы) по улучшению условий и охраны труда.
Кроме того, вносятся следующие изменения:
Подпрограммы 2 «Развитие институтов рынка труда»
В рамках основного мероприятия 2.2. «Развитие социального партнерства» осуществляются мероприятия по совершенствованию системы оплаты труда работников государственных учреждений, урегулированию коллективных трудовых споров на всех этапах их рассмотрения, проведению уведомительной регистрации коллективных договоров. 
Одним из целевых показателей (индикаторов) данного основного мероприятия является «Уровень выполнения обязательств Администрации Курской области по реализации регионального трехстороннего соглашения».
Качество выполнения обязательств Администрации Курской области, профсоюзами и работодателями по реализации регионального трехстороннего соглашения находится в прямой зависимости от ежегодного планомерного роста уровня реальной среднемесячной заработной платы и снижения уровня бедности.
В результате вышеизложенного показатель «Уровень выполнения обязательств Администрации Курской области по реализации регионального трехстороннего соглашения» необходимо заменить на следующие показатели:
«уровня реальной среднемесячной заработной платы»;
«снижения уровня бедности».
Показатель (индикатор) «Доля коллективных договоров организаций, прошедших уведомительную регистрацию, от общего числа заключенных коллективных договоров» не обеспечивает прогресс достижения целей и решения задач подпрограммы, отсутствует желаемая тенденция изменения значения показателя. В связи с чем, есть необходимость в замене данного показателя на показатель «Доля коллективных договоров и соглашений организаций, в которых выявлены условия, ухудшающие положение работников по сравнению с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, от общего числа коллективных договоров, поступивших на уведомительную регистрацию».
Подпрограмма 3 «Обеспечение реализации государственной программы Курской области «Содействие занятости населения в Курской области»                                Показатель (индикатор) «Количество проведенных комитетом по труду и занятости населения Курской области контрольных мероприятий» подпрограммы 3 исключить, так как не обеспечивает прогресс достижения целей и решения задач подпрограммы. Наличие или отсутствие нарушений, выявленных в ходе проверки, не сказывается на качестве и сроках выполнения комитетом по труду и занятости населения Курской области и подведомственными областными казенными учреждениями функций в реализации подпрограммы 3 и государственной программы в целом.
Подпрограмма 4 «Сопровождение молодых инвалидов при их трудоустройстве»  
В целях распределения полномочия в части реализации мероприятий, направленных на сопровождение инвалидов молодого возраста при получении ими образования и по сопровождению инвалидов молодого возраста при трудоустройстве (пункт 26 раздела VIII типовой программы сопровождения инвалидов молодого возраста при получении ими профессионального образования и содействия в последующем трудоустройстве, утвержденной приказом от 14.12.2018 Минтруда России №  804н,  Минпросвещения России № 299, Минобрнауки России № 1154) показатели (индикаторы) за выполнение которых, отвечает комитет образования и науки Курской области будут исключены из подпрограммы 4.  
Принятие и реализация настоящего проекта постановления Администрации Курской области не потребуют выделения дополнительных средств из областного бюджета.
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