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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации 
Курской   области   «О   внесении   изменений 
в  государственную  программу  Курской  области 
«Управление государственным имуществом Курской области»

Проект постановления Администрации Курской области                            «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Управление государственным имуществом Курской области»                         (далее – проект постановления) разработан с целью приведения объемов финансирования, предусмотренных государственной программой Курской области «Управление государственным имуществом Курской области», в соответствие с Законом Курской области от 09.12.2019 № 113-ЗКО                           «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и                   2022 годов».
Представленным проектом постановления предусматривается увеличение объема финансирования по государственной программе:

-
в 2020 году с 104 432,300 тыс. руб. до 125 083,911 тыс. руб.;
-
в 2021 году со 100 916,300 тыс. руб. до 114 172,100 тыс. руб. (включая субсидии муниципальных образований на проведение кадастровых работ);

-
в 2022 году со 104 952,952 тыс. руб. до 116 818,851 тыс. руб.
В подпрограмме 1 «Совершенствование системы управления государственным имуществом и земельными ресурсами на территории Курской области» на 2020 год объем бюджетных ассигнований на реализацию основного  мероприятия увеличивается с 51 121,786 тыс. руб. до 67 604,656 тыс. руб. 
В подпрограмме 2 «Обеспечение реализации государственной программы Курской области «Управление государственным имуществом Курской области» на 2020 год объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия увеличился с 53 310,514 тыс. руб. до 57 479,255 тыс. руб. 
В представленном проекте постановления корректируются               сведения о показателях (индикаторах) государственной программы (приложение № 1) и прогноз сводных показателей (приложение № 4) в связи с утверждением государственного задания областного бюджетного учреждения «Центр государственной кадастровой оценки Курской области».
Кроме того, вносятся изменения в приложение № 3 в связи с тем, что в настоящее время государственная кадастровая оценка проводится в соответствии с нормами Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ                «О государственной кадастровой оценке» и результаты определения кадастровой стоимости утверждаются решением комитета по управлению имуществом Курской области.

Также изменения вносятся в паспорт и раздел 3 подпрограммы 1:

-
в части исключения показателя (индикатора) «Доля проведенных аудиторских проверок бухгалтерской (финансовой) отчетности областных государственных унитарных предприятий по отношению  к числу обязательных в соответствии с законодательством проверок», в связи с тем, что отбор аудитора для проведения обязательного ежегодного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности областных государственных унитарных предприятий на конкурсной основе с 2018 года в виде государственного задания больше не доводится комитетом до ОБУ «Фонд имущества Курской области» с 2019 года обозначенный показатель больше не устанавливается;
-
в части дополнения раздела показателем «Количество актов обследования фактического использования здания (строения, сооружения) и нежилого помещения, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость».
Работа «Сбор материалов для определения вида фактического использования объектов недвижимого имущества (зданий, строений, сооружений, помещений), в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость» внесена в постановление Администрации Курской области от 16.01.2018 № 13-па «Об утверждении регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг и работ» постановлением Администрации Курской области от 11.02.2020 № 119-па.

Учитывая изложенное, подготовлен проект решения комитета по управлению имуществом Курской области «О внесении изменений в решение комитета по управлению имуществом Курской области                          от 30.12.2019 № 01-18/1444 «Об утверждении государственного задания областного бюджетного учреждения «Центр государственной кадастровой оценки Курской области».
В соответствии с пунктом 6 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Курской области, утвержденного постановлением Администрации Курской области                        от 11.10.2012 № 843-па государственная программа подлежит общественному обсуждению и предварительному обсуждению на заседаниях общественных советов. 


С учетом того, что вносимые изменения носят технический характер, последствия принятия настоящего нормативного правового акта оцениваются как нейтральные.

Председатель комитета 
по управлению имуществом 
Курской области                                                                                 И.В. Куцак
