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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области 

«О контрольных цифрах приема в 2021 году граждан по профессиям, специальностям и направлениям подготовки для обучения по имеющим государственную аккредитацию  образовательным программам среднего профессионального и высшего образования за счет средств областного бюджета»
В соответствии со статьей 100 и Федерального закона 
«Об образовании в Российской Федерации» данный проект об утверждении контрольных цифр приема в 2021 году граждан по профессиям, специальностям и направлениям подготовки и (или) укрупненным группам профессий, специальностей и направлений подготовки для обучения по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования за счет средств областного бюджета разработан на основе Порядка, утвержденного постановлением Администрации Курской области от 04.09.2015 г. № 579-па «Об утверждении порядка установления организациям, осуществляющим образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования, контрольных цифр приема (в том числе порядок определения общего объема контрольных цифр приема) по профессиям, специальностям и направлениям подготовки и (или) укрупненным группам профессий, специальностей и направлений подготовки для обучения по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования за счет средств областного бюджета».
Контрольные цифры приема устанавливаются в целях обеспечения государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного среднего профессионального образования, а также на конкурсной основе высшего образования в профессиональные образовательные организации и организации высшего образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

Согласно указанному порядку общие объемы контрольных цифр приема формируются на основе анализа рынка труда и с учетом потребностей экономики Курской области в квалифицированных рабочих, служащих, специалистах среднего звена, специалистах с высшим образованием на основе предложений органов исполнительной власти, объединений работодателей, профессиональных образовательных организаций, организаций высшего образования, стратегических ориентиров развития реального сектора экономики Курской области.
В целом по Курской области общие объемы контрольных цифр приема в 2021 году граждан по профессиям, специальностям и направлениям подготовки для обучения по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования за счет средств областного бюджета составят 5885 человек. В том числе, по образовательным программам среднего профессионального образования – 5744 человек, из них 3963 человек по программам подготовки специалистов среднего звена и 1781 по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, 5036 человек по очной форме обучения, 623 человек по заочной форме обучения и 85 человек по очно-заочной форме обучения, по основным образовательным программам высшего образования – 141 бюджетное место. 
Кроме того, в связи с вступление в силу приказа Министерства Просвещения Российской Федерации от 21 октября 2019 г. № 569 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки Российской Федерации, касающиеся федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования», на региональном рынке труда будет открыт прием по новым профессиям и специальностям, не реализуемым ранее:

15.01.32 Оператор станков с программным управлением;

15.01.33 Токарь на станках с ЧПУ;

15.02.13 Техническое обслуживание и ремонт вентиляции и кондиционирования;

15.02.14 Оснащение средствами автоматизации технологических процессов и производств;

19.02.08 Технология мяса и мясных продуктов.

Общие объемы контрольных цифр приема по отрасли «Здравоохранение» в 2021 году составят 335 человек, из них 295 человек по очной форме обучения и 40 человек по очно-заочной форме обучения.

Заявленные общие объемы контрольных цифр приема в 2021 году по отрасли «Культура» составят 223 человек,  из них 181 человек по очной форме обучения и 42 человека по заочной форме обучения.

Общие объемы контрольных цифр приема по отрасли «Строительство» в 2021 году составит 610 человек, их них на очную форму 515 человек по очной форме обучения и 95 человек по заочной форме обучения.

Наибольший объем контрольных цифр приходится на укрупненные группы направлений подготовки (специальностей) 08.00.00 Техника и технологии строительства, 15.00.00 Машиностроение, 23.00.00 Техника и технологии наземного транспорта, 35.00.00 Сельское, лесное и рыбное хозяйство, 38.00.00 Экономика и управление.
По отрасли «Государственное и муниципальное управление» в 2019 году по программам высшего образования выделено 141 бюджетное место, из них по программам бакалавриата – 44 (очная форма обучения), по программам магистратуры – 75 (45 – очная форма обучения, 30 – очно-заочная форма обучения), по программам специалитета – 22 (очная форма обучения).
Предлагаем утвердить общие объемы контрольных цифр приема граждан на 2019 год за счет средств областного бюджета.

Принятие данного постановления не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета.

Председатель комитета
           Н.А. Пархоменко
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