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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Курской области «О казачестве в Курской области» 
Целью принятия настоящего проекта закона Курской области «О казачестве в Курской области» (далее - Законопроект) является регламентация общественных, экономических или социальных отношений, возникающих между юридическими лицами, казачьими обществами, общественными организациями, органами государственной власти Курской области при формировании и реализации государственной политики по отношению к казачеству в Курской области.
В соответствии с пунктом «б» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации защита прав и свобод человека и гражданина и обеспечение законности находятся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
Актуальность и практическая значимость Законопроекта заключается в том, что с его помощью определяются основы для реализации ключевых инструментов политики по отношению к казачеству, систематизируются меры стимулирования деятельности казачьих обществ, определяются полномочия исполнительных органов власти Курской области при реализации политики по отношению к казачеству Курской области.
В ряде субъектов Российской Федерации в настоящее время приняты нормативные акты в отношении казачества или о регулировании отдельных видов деятельности казачьих обществ, оказывающие стимулирующее воздействие на реализацию Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества в соответствующих регионах.
На территории Курской области в настоящее время зарегистрировано 20 казачьих обществ и общественных объединений казаков, взаимодействующих с органами исполнительной государственной власти и органами местного самоуправления.
Во исполнение Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 15.09.2012   № Пр-2789, в настоящее время на территории Курской области в Государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации внесены двенадцать: 
Курское окружное казачье общество «Центральное казачье войско»; 
6 станичных – Беловское, Кореневское, Курское «Служба общественной безопасности» (не входящее в состав ОКО ВКО ЦКВ), Обоянское, Солнцевское, Суджанское;
4 хуторских – Льговское, Панинское, Курское, Курчатовское;
1 городское – Курское городское казачье общество «Защита Отечества».
Казачьи общества Курской области, внесенные в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, осуществляют свою деятельность на территории следующих муниципальных образований: Беловский район, Кореневский район, Льговский район, Обоянский район, Медвенский район, Солнцевский район, Суджанский район, город Курчатов, город Курск.


Кроме того, действуют три казачьих общества, входящие в Курское окружное казачье общество «Центральное казачье войско», не внесенные в Государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации: городское казачье общество г. Курска, Курчатовское станичное казачье общество, Горшеченское хуторское станичное казачье общество «Защита Отечества».
На территории Курской области также осуществляют свою деятельность пять общественных объединений казаков: Курская региональная общественная организация «Федерация казачьих боевых искусств», Курский региональный Союз общественных объединений казаков Центрального Черноземья, Хуторское казачье общество «Хутор Железногорска», Региональное отделение Общероссийской общественной организации по развитию казачества «Союз Казаков - Воинов России и Зарубежья» в Курской области.


По состоянию на февраль 2020 г. численность казаков в Курской области составляет 1630 человек, в том числе внесенных в Государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации - 1072, из них принявших на себя обязанности по несению службы – 797 человек;
численность входящих в Курское окружное казачье общество ВКО ЦКВ – 1346 человек, в том числе принявших на себя обязанности по несению службы – 694 человека.
В соответствии с Протоколом заседания Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества от 10.09.2014 № 14 органами местного самоуправления Курской области, на территории которых зарегистрировали свою деятельность казачьи общества, были разработаны и приняты соответствующие планы мероприятий по реализации Стратегии государственной политики в отношении российского казачества до 2020 года. Ежегодно планы актуализируются, отчеты о проделанной работе ежеквартально направляются в Администрацию Курской области. 
В указанных районах и городах Курской области действуют рабочие группы по взаимодействию с казачьими обществами на основании разработанных положений, определены уполномоченные органы администраций районов и городских округов по ведению данного направления, а также должностные лица,  ответственные за эту работу.
В Курской области по состоянию на февраль 2020 года в рассматриваемой сфере общественных отношений действуют следующие  нормативные правовые акты:
постановление Губернатора Курской области от 17.02.2017 № 54-пг «Об утверждении Устава Курского окружного казачьего общества «Центральное казачье войско»;
постановление Губернатора Курской области от 10.07.2017 № 206-пг «О работе с казачьими обществами»;
постановление Администрации Курской области от 22.11.2017        № 938-па «О внесении изменений в постановление Губернатора Курской области от 10.12.2014 №813-па «Об утверждении Плана мероприятий по реализации на территории Курской области Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года»;
распоряжение Губернатора Курской области  от 18.12.2018 № 371-рг «О внесении изменений в распоряжение Губернатора Курской области от 06.08.2009 № 665-р «О создании рабочей группы по взаимодействию с казачьими обществами Курской области»;
постановление Администрации Курской области от 18.02.2020        № 144-па «О порядке заключения органами исполнительной власти Курской области договоров (соглашений) с казачьими обществами Курской области».
В соответствии с федеральным законодательством органы государственной власти субъекта Российской Федерации наделены следующими государственными полномочиями:
информирование органа, уполномоченного в области ведения реестра, или его территориального органа о систематическом неисполнении или ненадлежащем исполнении членами казачьего общества принятых на себя обязательств по несению государственной или иной службы (часть 9 статьи 6 Федерального закона от 05.12.2005 № 154-ФЗ);
для оказания им содействия в осуществлении установленных задач и функций вправе привлекать членов казачьих обществ в соответствии с заключенными договорами (соглашениями) с казачьими обществами (часть 1 статьи 7 Федерального закона от 05.12.2005 № 154-ФЗ);
осуществление контроля за соблюдением условий договоров (соглашений) с казачьими обществами (часть 2 статьи 7 Федерального закона от 05.12.2005 № 154-ФЗ);
установление порядка заключения договоров (соглашений) с казачьими обществами в соответствии с порядком привлечения членов казачьих обществ к несению государственной или иной службы, определяемым Правительством Российской Федерации (часть 5 статьи 7 Федерального закона от 05.12.2005 № 154-ФЗ);
установление порядка финансирования государственной службы российского казачества (часть 2 статьи 8 Федерального закона от 05.12.2005 № 154-ФЗ);
принятие мер по созданию условий для привлечения                            в установленном порядке членов казачьих обществ, внесенных                    в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации,         к несению государственной и иной службы, а также оказывать содействие в предоставлении им экономических и иных льгот в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъектов Российской Федерации (абзац третий пункта 3 Указа Президента Российской Федерации от 09.08.1995 № 835).
Необходимость принятия Законопроекта обусловлена реализацией государственной политики в отношении российского казачества. Принятие Законопроекта позволит создать благоприятные условия для развития в Курской области социально ориентированных некоммерческих организаций - казачьих обществ, оказать им финансовую, имущественную и иные виды поддержки, для осуществления видов их деятельности с привлечением членов казачьих обществ к несению государственной и иной службы казачества в Курской области, с привлечением членов казачьих обществ к содействию в осуществлении полномочий территориальных органов (подразделений) федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Курской области, с привлечением членов казачьих обществ к содействию в осуществлении полномочий органов местного самоуправления, в деятельности по возрождению и укреплению культурных, духовных и нравственных основ казачества в Курской области, содействия в обучении несовершеннолетних граждан Российской Федерации по дополнительным общеразвивающим образовательным программам с целью их подготовки к военной или иной государственной службе.
Социально-экономическим эффектом принятия Законопроекта является сохранение и развитие российского казачества Курской области, создание благоприятных условий для осуществления мер по реализации государственной политики в отношении российского казачества, в том числе и обеспечения занятости населения в Курской области. Законопроект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. На данном основании он не подлежат оценке регулирующего воздействия.
Финансирование расходов, связанных с реализацией органами государственной власти Курской области полномочий, установленных законопроектом, предусматривает использование бюджетных средств Курской области, заложенных в следующих государственных программах Курской области:

«Повышение эффективности реализации молодежной политики, создание благоприятных условий для развития туризма и развитие системы оздоровления и отдыха детей в Курской области», утвержденной постановлением Администрации Курской области от 18 октября 2013 г.   № 746-па;
«Развитие культуры в Курской области», утвержденной постановлением Администрации Курской области от 8 октября 2013 г.     № 700-па;
«Развитие образования в Курской области», утвержденной постановлением Администрации Курской области от 15 октября 2013 г.   № 737-па;
«Развитие физической культуры и спорта в Курской области», утвержденной постановлением Администрации Курской области от          11 октября 2013 г. № 724-па и иных не запрещенных бюджетным законодательством Российской Федерации источников.
