Финансово-экономическое обоснование
к проекту закона Курской области «О внесении изменений в статью 6 Закона Курской области «О наделении органов местного самоуправления в Курской области отдельными государственными полномочиями Курской области по организации деятельности органов опеки и попечительства»

Для принятия проекта закона Курской области «О внесении изменений в часть 3 статьи 6 Закона Курской области «О наделении органов местного самоуправления в Курской области отдельными государственными полномочиями Курской области по организации деятельности органов опеки и попечительства» потребуется выделение дополнительных средств областного бюджета.
Расход на 1 муниципальное образование составит: 31100 рублей (стоимость аттестации (переаттестации) одного рабочего места), 8400 рублей на приобретение сканирующего устройства и 50000 рублей на приобретение персонального компьютера (всего 89500 рублей).
Коммерческие предложения прилагаются.
Учитывая вышеизложенное, дополнительная потребность из средств областного бюджета в 2020 году на данные цели составит:                                35 х 89 500 = 3 132 500 руб. 
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