

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области
«О ежемесячном денежном вознаграждении за классное руководство педагогическим работникам областных государственных образовательных организаций Курской области и муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные образовательные программы»


[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления Администрации Курской области «О ежемесячном денежном вознаграждении за классное руководство педагогическим работникам областных государственных образовательных организаций Курской области и муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные образовательные программы» подготовлен во исполнение поручений Президента Российской Федерации по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года, согласно которым с 1 сентября 2020 года должна быть введена выплата ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам образовательных организаций: не менее 5 тысяч рублей ежемесячно за счет федерального бюджета (действующие региональные доплаты за классное руководство должны быть сохранены).
В соответствии с Федеральным законом от 18.03.2020 № 52-ФЗ 
«О федеральном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»» и уведомлением Министерства финансов Российской Федерации от 24 марта 2020  №380-2020-3-015  «О предоставлении субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющих целевое назначение на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» Курской области из федерального бюджета на осуществление выплаты ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам областных государственных образовательных организаций Курской области и муниципальных образовательных организаций предусмотрено: в 2020 году – 223 553,4 тыс. рублей, в 2021 году – 670 660,2 тыс. рублей, в 2022 году - 670 660,2 тыс. рублей.
Всего на территории Курской области прогнозируемая численность педагогических работников на 1 сентября 2020 года, имеющих право на получение выплаты ежемесячного денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководителя, составляет 8 585 человек.
Принятие настоящего проекта не потребует увеличения расходов областного бюджета.
Прогноз социально-экономических и общественно значимых последствий принятия вышеуказанного проекта носит положительный характер, так как указанный проект постановления Администрации Курской подготовлен в рамках стратегии развития образования в Российской Федерации и нацелен на поддержку педагогических работников, на которых возложена ответственность по каждодневному воспитанию обучающихся.
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