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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области «О порядке предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, оказывающим услуги по доставке бытового газа в баллонах на возмещение  расходов по  доставке бытового газа в баллонах в целях обеспечения  сжиженным газом населения  
Курской области»


Проект постановления Администрации Курской области «О порядке предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, оказывающим услуги по доставке бытового газа в баллонах на возмещение  расходов по  доставке бытового газа в баллонах в целях обеспечения  сжиженным газом населения  Курской области» разработан в соответствии  со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, распоряжением Правительства Российской Федерации  от 3 июля 2003 года № 908-р «О Концепции развития рынка сжиженного газа для бытовых нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 года № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг», постановлением Администрации Курской области от 17 июля 2017 года                    № 574-па  «Об обеспечении поставок сжиженных углеводородных газов для бытовых нужд населения Курской области».
Согласно Положению о комитете жилищно-коммунального хозяйства и ТЭК Курской области (далее – комитет ЖКХ и ТЭК Курской области), утвержденному постановлением Губернатора Курской области от 06.06.2018                    № 189-пг, основными задачами комитета ЖКХ и ТЭК Курской области являются:
- реализация в Курской области основных направлений государственной политики в сфере жилищно-коммунального хозяйства и развития топливно-энергетического комплекса;
- разработка нормативных правовых актов в области жилищной политики, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса;
- разработка и реализация государственных программ Курской области, направленных на развитие жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса.
Согласно пунктам 3.49, 3.53 указанного Положения, комитет ЖКХ и ТЭК Курской области в сфере газоснабжения:
- организует отбор уполномоченных газораспределительных организаций по поставке сжиженных углеводородных газов для бытовых нужд населения Курской области;
- формирует перечень покупателей газа, в отношении которых поставщиками газа установлена обязанность предоставления обеспечения исполнения обязательств по оплате газа.
В целях организации на территории Курской области услуги по доставке бытового газа населению за счет средств областного бюджета и в соответствии с положением комитета ЖКХ и ТЭК Курской области расходные обязательства в данной сфере предлагается закрепить за комитетом ЖКХ и ТЭК Курской области.
На 2020 год розничные цены на сжиженный газ для населения установлены без учета его доставки до потребителя, в соответствии постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», приказом ФАС России от 07.08.2019 № 1072/19 «Об утверждении Методических указаний по регулированию розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд». 
Наполнение баллонов сжиженным баллонным газом производится на газонаполнительной станции п.Ворошнево Курской области - в значительном удалении от места проживания большинства потребителей, использующих сжиженный баллонный газ для бытовых нужд.
[bookmark: _GoBack]С точки зрения общественной важности и напряженности,                                         социально-экономических и общественно значимых последствий принятия представленного к рассмотрению проекта правового акта отмечаем, что указанный проект несет положительные последствия, поскольку обеспечит доставку сжиженного баллонного газа населению Курской области на безвозмездной основе за счет средств областного бюджета.
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