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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области «О внесении изменения в Порядок  использования бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации Курской области»


Проект  постановления Администрации Курской области «О внесении изменения в Порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации Курской области» подготовлен в целях нормативного закрепления возможности направления средств резервного фонда на реализацию мероприятий  по предотвращению распространения массовых инфекционных заболеваний (эпидемий), включая проведение карантинных мероприятий в случае эпидемий, и ликвидации их последствий на территории Курской области.
Согласно  Правил раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013г. № 493-па, проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в региональный перечень  (классификатор) государственных (муниципальных) услуг и работ»  размещен на официальном сайте Администрации Курской области для общественного обсуждения. 
При принятии данного правового акта прогнозируются позитивные последствия в социально-экономических, финансовых и общественных сферах деятельности.
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