ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Курской области

«Об использовании копии Знамени Победы в Курской области»
Проект закона Курской области «Об использовании копии Знамени Победы в Курской области» (далее – законопроект) подготовлен на основании Федерального закона от 7 мая 2007 года № 68-ФЗ «О Знамени Победы» (далее – Федеральный закон) в целях упорядочения использования копий Знамени Победы в Курской области.

Согласно Федерального закона во время торжественных мероприятий, посвященных Дню Победы, а также в другие дни, связанные с событиями Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, могут использоваться копии Знамени Победы. В День Победы копии Знамени Победы могут вывешиваться на зданиях (либо подниматься на мачтах, флагштоках) наряду с Государственным флагом Российской Федерации.

Субъекты Российской Федерации на основе Федерального закона вправе закреплять статус копий Знамени Победы на региональном уровне, в том числе устанавливать обязанность использования копии Знамени Победы в памятные даты органами законодательной и исполнительной власти, органами местного самоуправления муниципальных образований. Соответствующие законы приняты во многих субъектах нашей страны: в городах Москва и Санкт-Петербург, в Амурской, Архангельской, Воронежской, Кировской, Липецкой, Московской, Ростовской, Томской областях, Алтайском, Приморском, Хабаровском краях, республиках Адыгея, Бурятия, Дагестан, Калмыкия, Мордовия, Саха (Якутия), Чувашия, Еврейской автономной области, Ямало-Ненецком автономном округе и других регионах.

Принятие законопроекта, учитывая, что на территории нашего региона состоялось одно из ключевых сражений Великой Отечественной войны – Курская битва, ставшая переломным моментом в ходе всей Второй мировой войны, а также что настоящий 2020 год является годом 75-летия Победы над фашистской Германией, обусловлено необходимостью увековечения подвига советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов.
