Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в Правила осуществления ежемесячной денежной 

выплаты реабилитированным лицам и лицам,

признанным пострадавшими от политических репрессий» 
Правилами осуществления ежемесячной денежной выплаты реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, утвержденными постановлением Правительства Курской области от 10.02.2006 № 21 (с последующими изменениями и дополнениями), предусмотрено, что ежемесячная денежная выплата устанавливается и выплачивается органами социальной защиты населения по месту жительства реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий с месяца обращения с представлением всех необходимых документов. При изменении места жительства заявителя в пределах территории Курской области ежемесячная денежная выплата назначается по новому месту жительства с месяца прекращения выплаты по прежнему месту жительства.
В связи с поступающими обращениями граждан, прибывших на постоянное место жительства в Курскую области из других регионов, а также обращение Уполномоченного по правам человека в Курской области В.В. Фирсова от 10.03.2020 г. № УПЧ-20-15-Ц к заместителю Губернатора Курской области       И.Г. Хмелевской, по вопросу неполучения данных выплат в полном объёме              (т.е. непрерывно), гражданам, льготный статус которых установлен Российской Федерацией, возникла необходимость внести изменения в вышеназванные Правила, предусматривающие назначение ежемесячной выплаты по новому месту жительства с момента прекращения выплаты по прежнему месту жительства, но не более чем за 12 месяцев её неполучения.

 
Кроме того, внесенными изменениями предусматривается, что граждане могут подтвердить факт постоянного проживания на территории Курской области в судебном порядке.

Учитывая, что лица, признанные пострадавшими от политических репрессий право на меры социальной поддержки имеют только при установлении им страховой пенсии, абзац четвертый пункта 7 вышеуказанных Правил излагается в новой редакции предусматривающего, что сведения подтверждающие получение заявителями пенсии будут запрошены в порядке межведомственного электронного взаимодействия.
Пункт 14 излагается в новой редакции с целью установления единообразия при расчете расходов на оплату услуг кредитных организаций и организаций федеральной почтовой связи на осуществление социальных выплат, предусмотренных региональным законодательством.
Учитывая, что данные изменения коснутся незначительного числа граждан, последствия принятия настоящего нормативного правового акта оцениваются как нейтральные.
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