Пояснительная записка
к проекту закона Курской области «О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Курской области «Об установлении ежемесячной компенсации лицам, проходившим службу по призыву, ставшим инвалидами вследствие военной травмы»

Проект закона Курской области «О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Курской области «Об установлении ежемесячной компенсации лицам, проходившим службу по призыву, ставшим инвалидами вследствие военной травмы» подготовлен с целью приведения его в соответствие с изменениями федерального законодательства.
Согласно  положениям  Федерального  закона  от  18  июля  2019 г. № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и признании утратившим силу пункта 16 части 6 статьи 7 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (подпункт «а» пункта 2 статьи 1, статья 2) с 1 июля 2020 года органы государственной власти должны получать сведения об инвалидности из федерального реестра инвалидов с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия посредством направления уполномоченным органом, предоставляющим соответствующую государственную или муниципальную услугу, запроса в Пенсионный фонд Российской Федерации, являющийся оператором Реестра.
Учитывая, что истребование у инвалидов органами социальной защиты населения копии справки медико-социальной экспертизы с указанием причины инвалидности осуществляется в случае отсутствия соответствующих сведений в федеральном реестре инвалидов, возникла необходимость внесения соответствующих изменений в Закон Курской области «Об установлении ежемесячной компенсации лицам, проходившим службу по призыву, ставшим инвалидами вследствие военной травмы», которые вступят в силу с 1 июля 2020 года.
Исходя из вышеизложенного, последствия принятия настоящего нормативного правового акта оцениваются как социально нейтральные.

