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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Курской области «Об установлении целевых показателей уровня оплаты труда по основным видам экономической деятельности в организациях внебюджетного сектора экономики области 

на 2020 год»

Проект постановления Администрации Курской области «Об установлении целевых показателей уровня оплаты труда по основным видам экономической деятельности в организациях внебюджетного сектора экономики области на 2020 год» подготовлен в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации до 2024 года», Соглашения между Администрацией Курской области, Союзом «Федерация профсоюзных организаций Курской области» и Ассоциацией - объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Курской области» на 2019-2021 годы» в части обеспечения устойчивого роста реальных доходов граждан, улучшения качества жизни населения области, обеспечения прав работников на достойную и полную оплату труда.

Настоящим проектом предлагается установить целевые показатели уровня оплаты труда на 2020 год с ростом на 3,7 % к фактически сложившимся значениям заработной платы по итогам 2019 года по основным видам экономической деятельности. Данный процент прироста соответствует прогнозному значению среднегодового индекса потребительских цен на товары и услуги в Курской области на 2020 год, утвержденному распоряжениями Администрации Курской области от 05.11.2019 № 517-ра «О прогнозе социально-экономического развития Курской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», от 21.02.2020 № 74-ра «Об утверждении долгосрочного прогноза социально-экономического развития Курской области до 2030 года». 

В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатов их общественного обсуждения, утверждённых постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па, уведомление о разработке данного проекта и сам проект в соответствующем порядке были размещены для общественного обсуждения на официальном сайте Администрации Курской области в подразделе «Уведомление о подготовке проекта нормативного правового акта».

Данный проект не требует проведения оценки регулирующего воздействия.

Принятие вышеуказанного проекта будет иметь нейтральные социально-экономические и общественно значимые последствия.

Председатель комитета

по труду и занятости

населения Курской области                                                                     Е.В. Кулагина

