Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации  Курской области «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Курской области»

Проект постановления Администрации  Курской области «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Курской области» подготовлен с целью приведения  отдельных нормативных правовых актов Курской области  в соответствие с изменениями федерального законодательства.
Согласно положениям Федерального закона от 18 июля 2019 г.         № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и признании утратившим силу пункта 16 части 6 статьи 7 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (подпункт «а» пункта 2 статьи 1, статья 2) с 1 июля 2020 года органы государственной власти должны получать сведения об инвалидности из федерального реестра инвалидов с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия посредством направления уполномоченным органом, предоставляющим соответствующую государственную или муниципальную услугу, запроса в Пенсионный фонд Российской Федерации, являющийся оператором Реестра.
Учитывая, что истребование у инвалидов органами социальной защиты населения копии справки медико-социальной экспертизы о группе инвалидности осуществляется в случае отсутствия соответствующих сведений в федеральном реестре инвалидов, возникла необходимость внести соответствующие изменения в постановление Администрации Курской области от  13.08.2015  № 519-па «О реализации статьи 8 Закона Курской области «О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка в Курской области» и в постановление Администрации Курской области от 04.10.2016 № 753-па «О мерах по реализации постановления Администрации Курской области от 23.08.2016 № 616-па», которые вступят в силу с 1 июля 2020 года.
Кроме этого вносятся изменения, предусматривающие установление единообразия при расчете расходов на оплату услуг кредитных организаций и организаций федеральной почтовой связи на осуществление социальных выплат, предусмотренных региональным законодательством. 
Последствия принятия настоящего нормативного правового акта оцениваются как нейтральные.
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Принятие данного проекта постановления Администрации Курской области не требует выделения дополнительных средств из областного бюджета,  так как изменения  касаются порядка получения сведений об инвалидности получателя, что не влияет на увеличение количества получателей данных выплат.
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