Пояснительная записка
к проекту постановления об изменении постановления Администрации Курской области от 4 июля 2019 года № 611-па «О мероприятиях по созданию и функционированию центров непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников и центра оценки профессионального мастерства и квалификации педагогов в рамках федерального проекта «Учитель будущего» национального проекта «Образование»».

Изменения в постановление Администрации Курской области от 4 июля 2019 года № 611-па «О мероприятиях по созданию и функционированию центров непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников и центра оценки профессионального мастерства и квалификации педагогов в рамках федерального проекта «Учитель будущего» национального проекта «Образование»» вносятся в связи с протоколом заседания комиссии Министерства просвещения Российской Федерации по проведению отбора субъектов Российской Федерации на предоставление в 2020-2022 годах субсидий их федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации по мероприятию «Создание центров непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников и центров оценки профессионального мастерства и квалификации в рамках федерального проекта «Учитель будущего» национального проекта «Образование» от 15 июля 2019 года № МР-23/02пр и распоряжением Министерства Просвещения Российской Федерации от 17 декабря 2019 года № Р-140 «Об утверждении методических рекомендаций по созданию центров непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников и центров оценки профессионального мастерства и квалификации педагогов в рамках региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федерального проекта «Учитель будущего» национального проекта «Образование».
Изменения вносятся в связи с изменением места расположения центра оценки профессионального мастерства и квалификации педагогов (далее – ЦОК), центра непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников по модели «стандарт» (далее – ЦНППМ) (далее по тексту – центры), и изменившимся количеством центров, создаваемых в Курской области.
Два центра – ЦНППМ по модели «стандарт» и ЦОК, создаваемые в Курской области к 2021 году, будут располагаться в здании» по адресу: г. Курск, ул. С. Саровского, д. 12 на базе областного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Курский электромеханический техникум», где в 2021 году в рамках реализации федерального проекта «Молодые профессионалы» будет создан Центр опережающей профессиональной подготовки (ЦОПП). Функционал, создаваемых центров тесно связан и направлен на достижения одной цели – способность формировать условия для непрерывного и планомерного повышения квалификации педагогических работников, в том числе на основе использования современных цифровых технологий, обеспечения их участия в профессиональных ассоциациях, программах обмена опытом и лучшими практиками, а также привлечения работодателей к дополнительному профессиональному образованию педагогических работников, в том числе в форме стажировок.  
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