Пояснительная записка
к проекту Закона Курской области 

«О внесении изменений в статью 3 Закона Курской области

 «Об установлении критериев, которым должны соответствовать

объекты социально-культурного и коммунально-бытового

назначения, масштабные инвестиционные проекты, для

размещения (реализации) которых допускается предоставление

земельных участков в аренду без проведения торгов»

Проект Закона Курской области «О внесении изменений и дополнений в статью 3 Закона Курской области «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельных участков в аренду без проведения торгов» разработан в целях создания условий для ускорения процессов формирования в Курской области промышленных технопарков и участия Курской области в конкурсе Министерства экономического развития Российской Федерации на предоставление государственной поддержки управляющим компаниям промышленных технопарков.

Пункт 4 действующего Закона Курской области от 22 июня 2015 года  № 58-ЗКО  «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельных участков в аренду без проведения торгов» (далее – Закон) предусматривает возможность предоставления земельных участков без торгов в случае реализации инвестиционного проекта по созданию промышленного технопарка на условиях и в порядке, установленных Администрацией Курской области. 

Такой порядок до настоящего времени не разработан, так как во втором полугодии 2019 года на федеральном уровне не были до конца урегулированы принципы взаимодействия Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и Министерства экономического развития Российской федерации по вопросам создания и поддержки промышленных технопарков. Менялись требования к промышленным технопаркам и управляющим компаниям, неясными были подходы к предоставлению субсидий субъектам Российской Федерации на поддержку проектов по созданию промышленных технопарков. В связи с этим, не было достаточных юридических оснований для разработки региональных нормативных актов по вопросу образования промышленных технопарков.

С целью создания условий для развития малого инновационного предпринимательства путём организации деятельности на территории Курской области промышленных технопарков предлагается внести изменение в Закон, предусмотрев новый  критерий оценки инвестиционных проектов по созданию промышленных технопарков (строительство офисных, технических, производственных, административных, складских и иных помещений и сооружений промышленного технопарка площадью не менее 5000 кв. метров), при соответствии которому для реализации такого проекта может быть предоставлен земельный участок без проведения торгов.

По состоянию на 20 мая 2020 года создана одна  управляющая компания, которая может выступить инициатором проекта по созданию промышленного технопарка.  Проект находится на предынвестиционной фазе, разработан бизнес-план его реализации. Принятие законопроекта создаст правовые условия для ускорения реализации проекта и участия Курской области в конкурсном отборе Министерства экономического развития Российской Федерации на предоставление государственной поддержки управляющим компаниям промышленных технопарков.
