Пояснительная записка
к проекту  постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области  «Содействие занятости населения в Курской области»

Проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Содействие занятости населения в Курской области» разработан с целью снижения напряженности на рынке труда Курской области, ухудшения ситуации на отдельных предприятиях в связи с введением режимов неполного рабочего времени, временной остановки работ, предоставления отпусков без сохранения заработной платы, проведение мероприятий по высвобождению работников.
Основная цель – принятие превентивных мер по снижению негативных социально-экономических последствий возможного увольнения работников и предупреждение роста безработицы в Курской области.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 04.07.2020 № 980 «Об утверждении Правил предоставления и распределения в 2020 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда субъектов Российской Федерации» и распоряжением Правительства Российской Федерации от 04.07.2020 № 1726-р вносятся изменения в государственную программу Курской области «Содействие занятости населения в Курской области» в части включения дополнительных мероприятий в сфере занятости, направленных на снижение напряженности на рынке труда Курской области.
В рамках дополнительных мероприятий будут реализованы следующие мероприятия:
 организация временной занятости работников организаций, находящихся под риском увольнения (введение режима неполного рабочего времени, временная остановка работ, предоставление отпусков без сохранения заработной платы, проведение мероприятий по высвобождению работников);
организация общественных работ для граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, а также безработных граждан, получающих пособие.
Реализация дополнительных мероприятий будет способствовать расширению возможностей занятости работников, находящихся под риском увольнения, ищущих работу и безработных граждан за счет трудоустройства на временные рабочие места, общественные работы. Данные мероприятия позволят сдержать рост безработицы в регионе.
Принятие вышеуказанного проекта повлечет позитивные социально-экономические последствия. 
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