Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области  «Содействие занятости населения в Курской области»

[bookmark: _GoBack]Проектом постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области  «Содействие занятости населения в Курской области» вносятся изменения, обусловленные распоряжением Правительства РФ от 04.07.2020 №1726-р «О выделении Роструду из резервного фонда Правительства РФ бюджетных ассигнований для предоставления иных межбюджетных трансфертов бюджетам субъектов РФ на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда», в соответствии с которым Министерством финансов Российской Федерации выделен бюджету Курской области из федерального бюджета иной межбюджетный трансферт в сумме 31 566 100 рублей (уведомление от 08.07.2020 № 380-2020-3-022).
Подпрограмма 1 «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» 
Внесено дополнительное мероприятие на 2020 год «Реализация дополнительных мероприятий в сфере занятости населения, направленных на снижение напряженности на рынке труда Курской области» в рамках основного мероприятия 1.1 «Реализация мероприятий активной политики занятости населения» с финансированием в объеме 31 884 900 рублей: 
31 566 100 рублей – федеральные средства (99 %);
318 800 рублей  - областные средства (1%).
Реализации дополнительных мероприятий, включает в себя одно или все следующие мероприятия:
- возмещение работодателям расходов на частичную оплату труда при организации общественных работ для граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, а также безработных граждан, при этом в период участия безработных граждан в общественных работах за ними сохраняется право на получение пособия по безработице;
- возмещение работодателям расходов на частичную оплату труда при организации временного трудоустройства работников организаций, находящихся под риском увольнения (введение режима рабочего времени, временная остановка работ, предоставление отпусков без сохранения заработной платы, проведение мероприятий по высвобождению работников.
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