
Финансово - экономическое обоснование
к проекту постановления Администрации Курской области «Об утверждении Правил подачи заявления, а также перечня документов, необходимых для назначения ежемесячной денежной компенсации лицам, проходившим службу по призыву, ставшим инвалидами вследствие военной травмы»

Принятие данного проекта постановления Администрации Курской области не требует выделения дополнительных средств из областного бюджета, так как необходимые денежные средства ежегодно предусматриваются в бюджете Курской области.


Председатель комитета                                                           Т.А. Сукновалова
 



















Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области «Об утверждении Правил подачи заявления, а также перечня  документов, необходимых для назначения ежемесячной денежной компенсации лицам, проходившим службу по призыву, ставшим инвалидами вследствие военной травмы»

Законом Курской области от 2 июня 2020 года № 43-ЗКО «О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Курской области «Об установлении ежемесячной компенсации лицам, проходившим службу по призыву, ставшим инвалидами вследствие военной травмы» внесены изменения в Закон Курской области от 29 декабря 2003 года № 64-ЗКО «Об установлении ежемесячной компенсации лицам, проходившим службу по призыву, ставшим инвалидами вследствие военной травмы». 
В соответствии с принятыми изменениями Правила подачи заявления, а также перечень документов, необходимых для назначения ежемесячной денежной компенсации лицам, проходившим службу по призыву, ставшим инвалидами вследствие военной травмы, устанавливаются нормативным правовым актом Администрации Курской области. 
В этой связи подготовлен данный проект постановления Администрации Курской области, которым утверждаются Правила подачи заявления, а также перечень документов, необходимых для назначения ежемесячной денежной компенсации лицам, проходившим службу по призыву, ставшим инвалидами вследствие военной травмы и признаются утратившими силу некоторые нормативные правовые акты.


Председатель комитета                                                           Т.А. Сукновалова
 
 
















