ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Курской области 
«О признании утратившей силу часть 6 статьи 4 Закона Курской области «О налоге на имущество организаций»


Настоящий проект закона Курской области «О признании утратившей силу часть 6 статьи 4 Закона Курской области «О налоге на имущество организаций» подготовлен с учетом нормоположений Постановления Правительства Российской Федерации от 31.12.2019 № 1950 «О соглашениях, которые предусматривают меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов субъектов Российской Федерации», в соответствии с которыми для субъектов Российской Федерации – получателей дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности установлена обязанность по актуализации плана по отмене неэффективных налоговых льгот (пониженных ставок по налогам) в случае, если по результатам оценки эффективности налоговых льгот выявлены неэффективные налоговые льготы.
Аналогичные обязательства установлены Соглашением о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов Курской области от 30.01.2020 № 01-01-06/06-54.
По результатам оценки эффективности налоговых расходов Курской области за 2018 - 2019 годы, проведенной в соответствии постановлением Администрации Курской области от 05.11.2019 № 1062-па «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов Курской области и оценки налоговых расходов Курской области» с учетом общих требований к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации, установленных Правительством Российской Федерации, льгота  по налогу на имущество организаций в отношении садоводческих некоммерческих товариществ признана неэффективной.
В соответствии с поручением Губернатора Курской области Р.В. Старовойта от 04.08.2020 об отмене вышеуказанной льготы данным законопроектом предлагается признать ее утратившей силу.
Льгота по налогу на имущество организаций для садоводческих некоммерческих товариществ действует с 1 января 2004 года, за весь период действия налогоплательщики не воспользовались данной льготой.
