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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области 

«Об утверждении Порядка взаимодействия органов исполнительной власти Курской области с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органами местного самоуправления при определении позиции в отношении применения и хода процедур, применяемых в деле о банкротстве, и организации информационного обмена по вопросам в сфере банкротства» 

Проект постановления Администрации Курской области                 «Об утверждении Порядка взаимодействия органов исполнительной власти Курской области с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органами местного самоуправления при определении позиции в отношении применения и хода процедур, применяемых в деле о банкротстве, и организации информационного обмена по вопросам в сфере банкротства» (далее – проект постановления Администрации Курской области) подготовлен в соответствии протоколом заочного голосования межведомственной рабочей группы по вопросам противодействия незаконным финансовым операциям в Центральном федеральном округе от 26.03.2020 и в целях совершенствования межведомственного взаимодействия органов исполнительной власти Курской области, органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в работе с организациями (предприятиями), имеющими признаки несостоятельности (банкротства), а также находящимися в процедурах, применяемых в деле о банкротстве, в том числе при выявлении и пресечении преступлений и административных правонарушений в сфере банкротства. 
При разработке проекта постановления Администрации Курской области комитетом по экономике и развитию Курской области прогнозируются позитивные последствия после принятия правового акта.   
В соответствии с пунктом «ж» пункта 2 Правил раскрытия органами исполнительной власти информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 года  № 493 – па, при подготовке проекта постановления Администрации Курской области процедуры раскрытия информации и общественного обсуждения проекта нормативного правового акта Курской области не проводились. Принятие и реализация представленного проекта постановления Администрации Курской области не потребует дополнительных финансовых средств из областного бюджета.
