2

Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области
 «Об увеличении оплаты труда работников областных государственных учреждений, на которых не распространяются указы Президента Российской Федерации, органов исполнительной власти Курской области и иных государственных органов, созданных в соответствии с Уставом Курской области, оплата труда которых осуществляется в соответствии с постановлением Губернатора Курской области от 29.12.2007 № 596»

Проект постановления Администрации Курской подготовлен во исполнение статьи 134 Трудового кодекса Российской Федерации с учётом целей и задач, определенных Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 по обеспечению темпа устойчивого роста доходов населения, в том числе проведение ежегодной индексации оплаты труда работников бюджетной сферы, на которых не распространяется действие Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 597, от 01.06.2012 г. № 761 и от 28.12.2012 г.           № 1688.
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 04.09.2020             № 2250-р федеральным государственным органам, федеральным государственным учреждениям - главным распорядителям средств федерального бюджета, в том числе в ведении которых находятся федеральные государственные учреждения поручено принять меры по увеличению оплаты труда работников с 01.10.2020 года на 3,0 %.
Настоящим проектом постановления Администрации Курской области предусматривается повышение на 3,0 % размера окладов (должностных окладов), ставок заработной платы:

работников областных бюджетных, автономных и казённых учреждений, на которых не распространяются указы Президента Российской Федерации;

работников органов исполнительной власти области, иных государственных органов, созданных в соответствии с Уставом Курской области, оплата труда которых осуществляется в соответствии с постановлением Губернатора Курской области от 29.12.2007 г. № 596 «О введении новых систем оплаты труда работников областных бюджетных и казённых учреждений, органов исполнительной власти области и иных государственных органов, созданных в соответствии с Уставом Курской области, оплата труда которых в настоящее время осуществляется на основе Единой тарифной сетки по оплате труда работников областных государственных учреждений».
В соответствии требованиями Правил раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатов их общественного обсуждения, утверждённых постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 г. № 493-па, уведомление о разработке данного проекта постановления и сам проект в соответствующем порядке опубликованы для общественного обсуждения на официальном сайте Администрации Курской области в сети «интернет» (https://adm.kursk.ru) в разделе «Проекты нормативных правовых актов (общественное обсуждение, независимая экспертиза)».
В связи с тем, что вопросы, регулируемые проектом постановления Администрации Курской области, не затрагивают сферы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия не требуется.
Принятие вышеуказанного проекта постановления будет иметь нейтральные социально-экономические и общественно значимые последствия.
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