Пояснительная записка
к проекту постановления о мероприятиях по созданию и функционированию центра непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников в рамках федерального проекта «Учитель будущего» национального проекта «Образование».

Проект постановления Администрации Курской области «О мероприятиях по созданию и функционированию центра непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников в рамках федерального проекта «Учитель будущего» национального проекта «Образование»» разработан в целях подготовки заявки на участие в отборе на предоставление в 2021 году субсидии из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на создание центров непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников в рамках федерального проекта «Учитель будущего» национального проекта «Образование».
Данные представлены в соответствии с конкурсной документацией, утвержденной заместителем Министра просвещения Российской Федерации В.С. Басюком 9 октября 2020 года № ВБ-1901/08.
[bookmark: _GoBack]          В соответствии с Инструктивным письмом о порядке выполнения поручения временно исполняющего обязанности Губернатора Курской области Р.В. Старовойта от 07.02.2019 № ПГ-4 (пункт 1) прогноз социально-экономических и общественно значимых последствий принятия вышеуказанного проекта носит нейтральный характер.
  Принятие настоящего распоряжения не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета. 
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