ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту закона Курской области «О признании утратившим силу Закона Курской области «О воспитании и обучении детей-инвалидов на дому в Курской области»
Проект закона Курской области «О признании утратившим силу Закона Курской области «О воспитании и обучении детей-инвалидов на дому в Курской области» разработан в связи с противоречием Закона Курской области от 27.02.2007 года № 13-ЗКО «О воспитании и обучении детей-инвалидов на дому в Курской области» (далее – Закон № 13-ЗКО) федеральному законодательству.

 Указанные в частях 1 и 2 статьи 1 , статье 3 Закона № 13-ЗКО виды образовательных программ не соответствуют положениям пункта 1 части 3 статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон № 273-ФЗ), статьи 19 Федерального закона от 24.11.1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее – Закон № 181-ФЗ).

Кроме того, указанные в части 1 статьи 1 Закона № 13-ЗКО типы образовательных организаций не предусмотрены статьей 23 Закона № 273-ФЗ.

Частью 1 статьи 1 Закона № 13-ЗКО в качестве основания для организации обучения ребенка-инвалида на дому установлено заключение лечебно-профилактического учреждения, не предусмотренное частью 5 статьи 41 Закона № 273-ФЗ, абзацем 8 статьи 19 Закона № 181-ФЗ.

Вопреки требованиям абзаца 10 статьи 19 Закона № 181-ФЗ статьей 4 Закона № 13-ЗКО на родителей (законных представителей) возложено бремя несения дополнительных расходов, связанных с обучением и воспитанием детей-инвалидов на дому.

Наряду с этим, часть 3 статьи 2 Закона № 13-ЗКО содержит ссылку на постановление Правительства Российской Федерации от 03.04.2003 года № 191 «О продолжительности рабочего времени (норме часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников образовательных учреждений», утратившее законную силу с 03.08.2011 года.

Кроме того, указанные в части 4 статьи 1 Закон № 13-ЗКО нормативы учебной нагрузки в неделю действующим федеральным законодательством не предусмотрены.

Таким образом, статьи 1, 2, 3, 4 Закона № 13-ЗКО не соответствуют федеральному законодательству.

Кроме того, на рассмотрении в Курской областной Думе находится протест Прокурора Курской области (исх. № 07-12-2020 от 24.04.2020 г.) на отдельные положения Закона № 13-ЗКО.

В этой связи считаем необходимым Закон № 13-ЗКО признать утратившим силу.
