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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации 
Курской   области   «О   внесении   изменений 
в  государственную  программу  Курской  области 
«Управление государственным имуществом Курской области»

Проект постановления Администрации Курской области                            «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Управление государственным имуществом Курской области»                         (далее – проект постановления) разработан с целью приведения объемов финансирования, предусмотренных государственной программой Курской области «Управление государственным имуществом Курской области», в соответствие с Законом Курской области от 09.12.2019 № 113-ЗКО                           «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и                   2022 годов» (в редакции Закона Курской области от 11.09.2020 № 59-ЗКО).
Проектом постановления предусматривается увеличение                          объема финансирования в 2020 году со 125 083,911 тыс. руб. до 162 380,348 тыс. руб.
В подпрограмме 1 «Совершенствование системы управления государственным имуществом и земельными ресурсами на территории Курской области» на 2020 год объем бюджетных ассигнований на реализацию основного  мероприятия уменьшается с 67 604,656 тыс. руб.   до 64 649,943 тыс. руб. 
В подпрограмме 2 «Обеспечение реализации государственной программы Курской области «Управление государственным имуществом Курской области» на 2020 год объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия увеличился с 57 479,255 тыс. руб. до 97 730,405 тыс. руб. 
В соответствии с положениями:

-
постановления Администрации Курской области от 01.09.2020   № 894-па «О внесении изменений в Порядок разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Курской области»;

-
распоряжения Администрации Курской области от 25.09.2020                  № 542-ра «О внесении изменений в методические указания по разработке и реализации государственных программ Курской области» проектом постановления расширяется структура паспортов к программе и подпрограммам, корректируются наименования разделов программы                         и приложений.
Корректируется показатель (индикатор) на 2020 год:

-
протяженность объектов газоснабжения, прошедших техническую инвентаризацию – 33,208 км.
В связи с внесением изменений в законодательство о государственной кадастровой оценке и в государственное задание областного бюджетного учреждения «Центр государственной кадастровой оценки Курской области» в представленном проекте постановления корректируются показатели (индикаторы) на 2020 год:

-
объем представленной информации в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав, информации о данных рынка недвижимости (в электронном виде) – 2 ед.;
-
объем хранящейся информации об итогах государственной кадастровой оценки и иных документов, формируемых в ходе определения кадастровой стоимости (в бумажном виде) – 2 ед.

Перечень мероприятий расширяется и дополняется следующими мероприятиями:

-
в подпрограмму 1 предлагается включить показатель, связанный с основным мероприятием 1 «Осуществление мероприятий в области имущественных и земельных отношений» - «определение с привлечением независимых оценщиков рыночной стоимости объектов незавершенного строительства, изъятых по решению суда путем продажи с публичных торгов»;
-
в подпрограмму 2 предлагается включить показатель, связанный с основным мероприятием 1 «Обеспечение государственных органов в области имущественных и земельных отношений» - «обеспечение деятельности областного казенного учреждения «Центр закупок Курской области».

В соответствии с пунктом 6 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Курской области, утвержденного постановлением Администрации Курской области                        от 11.10.2012 № 843-па государственная программа подлежит общественному обсуждению и предварительному обсуждению на заседаниях общественных советов. 


С учетом того, что вносимые изменения носят технический характер, последствия принятия настоящего нормативного правового акта оцениваются как нейтральные.

Председатель комитета 
по управлению имуществом 
Курской области                                                                                 И.В. Куцак
