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Пояснительная записка

к проекту постановления Губернатора Курской области «О реализации пункта 2 статьи 8 Федерального закона от 28 марта 1998 года      № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»
Проект постановления Губернатора Курской области «О реализации пункта 2 статьи 8 Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».

Проектом постановления Губернатора Курск области предлагается наделить комитет региональной безопасности Курской области следующими полномочиями по:

перечислению средств бюджетам муниципальных образований в целях финансового обеспечения исполнения органами местного самоуправления полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты;

представлению в Министерство обороны Российской Федерации и Министерство финансов Российской Федерации ежеквартально отчета о расходах местных бюджетов, связанных с осуществлением полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013         № 493-па, данный проект постановления Губернатора Курской области размещается на официальном сайте Администрации Курской области, в целях общественного обсуждения.
В связи с принятием данного постановления прогнозируются нейтральные социально - экономические и общественно значимые последствия.
Первый заместитель председателя

комитета региональной

безопасности Курской области                                                 Л.Л. Шаталова
