Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Курской области

«О внесении изменений в Положение о комитете образования и науки Курской области»
Проект постановления Губернатора Курской области «О внесении изменений в Положение о комитете образования и науки Курской области» подготовлен комитетом образования и науки Курской области (далее – комитет) в соответствии с пунктом 1 статьи 1 Закона Курской области от 09.11.2020 № 86-ЗКО «О внесении изменений в Закон Курской области «Об образовании в Курской области», постановлением Губернатора Курской области от 28.10.2020 № 327-пг «О наделении полномочиями представителя нанимателя», а также в связи с переводом государственного образовательного автономного учреждения высшего образования Курской области «Курская академия государственной и муниципальной службы» в ведение Администрации Курской области в соответствии с распоряжением Администрации Курской области от 25.10.2019 № 501-ра «Вопросы государственного образовательного автономного  учреждения  высшего образования Курской области «Курская академия государственной и муниципальной службы».

В соответствии с постановлением Губернатора Курской области от 20.07.2020 № 217-пг «О признании утратившими силу некоторых постановлений Губернатора Курской области» признаны утратившими силу постановления Губернатора Курской области от 17.01.2019 № 6-пг «О наделении комитета образования и науки Курской области дополнительными полномочиями в части обеспечения функционирования государственного образовательного автономного учреждения высшего образования Курской области «Курская академия государственной и муниципальной службы» и его взаимодействии с отдельными органами исполнительной власти Курской области», от 14.05.2019 № 171-пг «О внесении изменений в постановление Губернатора Курской области от 17.01.2019 № 6-пг «О наделении комитета образования и науки Курской области дополнительными полномочиями в части обеспечения функционирования государственного образовательного автономного учреждения высшего образования Курской области «Курская академия государственной и муниципальной службы» и его взаимодействии с отдельными органами исполнительной власти Курской области». 

Таким образом, комитет утратил полномочия в части организации экспертно-аналитического сопровождения в области науки и образования, государственной гражданской службы Курской области, развития политических и социальных процессов, межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Курской области, обеспечения внедрения информационных технологий в систему государственного и муниципального управления, повышения качества и доступности государственных и муниципальных услуг, проектного управления, а также научной оценки состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг Курской области, антикоррупционного мониторинга и организации антикоррупционного просвещения во взаимодействии с органами исполнительной власти Курской области и органами, обеспечивающими деятельность Администрации Курской области.


Кроме того, постановлением Администрации Курской области от 15.09.2020 № 935-па «О внесении изменений в постановление Администрации Курской области от 15.08.2017 № 637-па «Об аппарате Общественной палаты Курской области» Администрация Курской области наделяется полномочиями по обеспечению функционирования аппарата Общественной палаты Курской области.


Таким образом, предлагается исключить пункты 3.78, 3.79 раздела 3, закрепляющие соответствующие полномочия.
Федеральным законом от 24.04.2020 № 147-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам контроля за эффективностью и качеством осуществления переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий» закреплено, что органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, осуществляют согласование назначения должностных лиц исполнительно-распорядительных органов (местных администраций) муниципальных районов, муниципальных и городских округов (заместителей глав местных администраций, руководителей структурных подразделений местных администраций или отраслевых органов местных администраций), осуществляющих муниципальное управление в сфере образования. В соответствии с пунктом 1 статьи 1 Закона Курской области от 09.11.2020 № 86-ЗКО «О внесении изменений в Закон Курской области «Об образовании в Курской области» соответствующее полномочие закреплено за органом исполнительной власти Курской области, осуществляющим государственное управление в сфере образования. Таким образом, предлагается закрепить данное полномочие за комитетом.
Постановлением Губернатора Курской области от 28.10.2020 
№ 327-пг «О наделении полномочиями представителя нанимателя» установлено, что руководители органов исполнительной власти Курской области наделяются полномочиями представителя нанимателя в отношении первых заместителей и заместителей руководителей органов исполнительной власти Курской области. Таким образом, назначение на должность и освобождение от должности первого заместителя председателя комитета и заместителей председателя комитета, а также утверждение их регламентов должно осуществляться председателем комитета. 

В связи с вышеизложенным предлагается изложить абзац седьмой пункта 5.2 в следующей редакции: «в установленном порядке назначает на должность и освобождает от должности работников комитета; руководителей государственных образовательных организаций и (иных организаций) Курской области, в отношении которых комитет осуществляет функции и полномочия учредителя;». 
Также предлагается изложить абзац девятый пункта 5.2 в следующей редакции: «утверждает положения о структурных подразделениях комитета, должностные регламенты  и должностные инструкции работников комитета;».
          Прогноз социально-экономических и общественно значимых последствий принятия вышеуказанного проекта носит нейтральный характер.
Председатель комитета 
образования и науки
Курской области                                                                      Н.А. Пархоменко
