Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области
 «О внесении изменений в перечень должностей педагогических, медицинских и библиотечных работников образовательных организаций, при замещении которых работникам, проживающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках и поселках городского типа, предоставляются меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг»

Настоящий проект постановления Администрации Курской области подготовлен в связи с внесением изменений в статью 11 Закона Курской области от 09.12.2013 № 121-ЗКО «Об образовании в Курской области» и предусматривает внесение в Перечень должностей педагогических, медицинских и библиотечных работников образовательных организаций, при замещении которых работникам, проживающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках и поселках городского типа, предоставляются меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг следующих должностей «Заместитель директора по учебной работе» в профессиональных образовательных организациях, «Директор», «Заместитель директора» образовательных организаций дополнительного образования.
Прогноз социально-экономических и общественно значимых последствий принятия вышеуказанного проекта носит позитивные последствия.
Для обеспечения компенсационных выплат при включении в Перечень должностей «Директор», «Заместитель директора» образовательных организаций дополнительного образования, «Заместитель директора по учебной работе» в профессиональных образовательных организациях потребуется 483 049 руб. Выплаты будут произведены за счет средств областного бюджета, предусмотренных комитету образования и науки Курской области на оплату жилых помещений, отопления и освещения работникам государственных и муниципальных образовательных организаций. 
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