Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации  Курской области «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Курской области»

С 1 января 2021 года вступает в силу Федеральный закон  от             19 декабря 2016 года № 433-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Положениями вышеуказанного Федерального закона изменены виды документов о государственной регистрации актов гражданского состояния. 
Из  перечня документов, предоставляемых заявителем, исключаются документы (сведения), которые будут получены в рамках межведомственного информационного взаимодействия. 
Кроме этого, при подготовке предлагаемого проекта постановления учтены замечания Прокуратуры Курской области от 29.09.2020 № 22-08-2020 на проект приказа комитета социального обеспечения, материнства и детства Курской области Об утверждении Административного регламента
по предоставлению  органами местного самоуправления Курской области государственной услуги при осуществлении переданного полномочия в сфере социальной защиты населения Курской области «Назначение  и выплата  единовременной денежной выплаты  членам семьи народного дружинника в случае гибели народного дружинника в период его участия в мероприятиях по охране общественного порядка либо его смерти, наступившей вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболевания, полученных народным дружинником в период его участия в мероприятиях по охране общественного  порядка».
Проект постановления Администрации  Курской области «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Курской области» подготовлен с целью приведения в соответствие с изменениями федерального законодательства:
 	постановления Администрации Курской области от  13.08.2015       № 519-па «О реализации статьи 8 Закона Курской области «О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка в Курской области»;
постановления Администрации Курской области от 04.10.2016 № 753-па «О мерах по реализации постановления Администрации Курской области от 23.08.2016 № 616-па».
Последствия принятия настоящего нормативного правового акта оцениваются как нейтральные.


Председатель комитета социального
обеспечения, материнства и детства
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Финансово - экономическое обоснование

к проекту постановления Администрации  Курской области «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Курской области»


Принятие данного проекта постановления Администрации Курской области не требует выделения дополнительных средств из областного бюджета,  так как изменения  касаются порядка получения сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния, что не влияет на увеличение количества получателей данных выплат.
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