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Пояснительная записка

к проекту закона Курской области «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Курской области, и лицами, замещающими государственные должности Курской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Курской области и внесении изменения в Закон Курской области от 16 декабря 2016 года               № 110-ЗКО «О порядке увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Курской области, в связи с утратой доверия»
Проект закона Курской области «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Курской области, и лицами, замещающими государственные должности Курской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Курской области и внесении изменения в Закон Курской области от 16 декабря 2016 года № 110-ЗКО «О порядке увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Курской области, в связи с утратой доверия» разработан в целях наделения Губернатора Курской области полномочиями принимать решения о проведении проверок отдельных лиц, замещающих государственные должности Курской области и в целях установления порядка осуществления проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Курской области (государственные должности Курской области в Администрации Курской области, председателя Избирательной комиссии Курской области, председателя Контрольно-счетной палаты Курской области, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Курской области, Уполномоченного по правам ребенка в Курской области, Уполномоченный по правам человека в Курской области (далее – граждане) и лицами, замещающими государственные должности Курской области (государственные должности Курской области в Администрации Курской области, председателя Избирательной комиссии Курской области, председателя Контрольно-счетной палаты Курской области, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Курской области, Уполномоченного по правам ребенка в Курской области, Уполномоченного по правам человека в Курской области), и соблюдения лицами, замещающими государственные должности Курской области (государственные должности Курской области в Администрации Курской области, председателя Избирательной комиссии Курской области, председателя Контрольно-счетной палаты Курской области, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Курской области, Уполномоченного по правам ребенка в Курской области, Уполномоченного по правам человека в Курской области (далее – лица, замещающие государственные должности), ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими должностных обязанностей.
В этой связи, проектом Закона регламентируется процедура проведения проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Курской области, и лицами, замещающими государственные должности Курской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Курской области.
Ранее, комитетом Администрации Курской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений был подготовлен проект Закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области «О государственных должностях Курской области» (далее – проект закона Курской области). Указанный проект закона Курской области разрабатывался в целях определения должностных лиц и органов власти, уполномоченных принимать решение о проведении проверки отдельных лиц, замещающих государственные должности Курской области, так как данная норма в настоящее время законодательно не урегулирована. 
Согласно информации правового комитета Администрации Курской области по проекту закона Курской области, вопросы, касающиеся увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Курской области, в связи с утратой доверия, регулируются Законом Курской области от 16 декабря 2016 года № 110-ЗКО «О порядке увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Курской области, в связи с утратой доверия» (далее – Закон № 110-ЗКО). Правовой комитет Администрации Курской области считает целесообразным предлагаемые изменения вносить в Закон № 110-ЗКО.
Тем не менее, учитывая наименование и предмет регулирования Закона       № 110-ЗКО считаем более целесообразным урегулировать вышеуказанные правоотношения, в рамках предлагаемого проекта Закона Курской области.
В этой связи и принимая во внимане практику других регионов (Камчатский край, Владимирская область, Иркутская область, Калужская область, Курганская область, Смоленская область, Тамбовская область, Ненецкий автономный округ), предлагается проектом Закона Курской области утвердить порядок проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Курской области, и лицами, замещающими государственные должности Курской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Курской области.
Также настоящим проектом Закона предлагается внести изменения в пункт 3 статьи 3 Закона № 110-ЗКО заменив слова «государственным органом» словами «нормативным правовым актом Курской области», тем самым установив взаимосвязь между Законом № 110-ЗКО и настоящим проектом Закона.
Согласно позиции Управления Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции (письмо от 30.12.2019 № А79-7101) полагается возможным установить порядок представления и проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности субъекта, а также их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей законом субъекта Российской Федерации.
Прогноз последствий принятия проекта закона Курской области «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Курской области, и лицами, замещающими государственные должности Курской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Курской области и внесении изменения в Закон Курской области от 16 декабря 2016 года № 110-ЗКО «О порядке увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Курской области, в связи с утратой доверия» носит нейтральный социально-экономический и общественно значимый характер.
