Пояснительная записка
к проекту  постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области  «Содействие занятости населения в Курской области»

Проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Содействие занятости населения в Курской области» разработан с целью приведения нормативного правового акта в соответствие с требованиями Закона  Курской области от 14.12.2020 № 99-ЗКО «О внесении изменений в Закон Курской области «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
На реализацию государственной программы Курской области «Содействие занятости населения в Курской области» было предусмотрено 1 005 779 919 рублей, после уточнения бюджета  предусмотрено  1 416 115 124 рублей, увеличен объем  бюджетных ассигнований на 410 335 205 рублей.
Подпрограмма 1 «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» было предусмотрено  949 349 853 рублей, после уточнения бюджета  1 359 724 803 рублей, увеличен объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий подпрограммы на 2020 год в объеме 410 374 950 рублей.
Подпрограмма 2 «Развитие институтов рынка труда» было предусмотрено 11 343 870 рублей, после уточнения бюджета 11 229 859 рублей, уменьшен объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий подпрограммы на 2020 год в объеме 114 011 рублей за счет средств областного бюджета.
Подпрограмма 3 «Обеспечение реализации государственной программы Курской области «Содействие занятости населения в Курской области» было предусмотрено 43 710 896 рублей, после уточнения бюджета  43 825 162 рублей, увеличен объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий подпрограммы на 2020 год в объеме 114 266 рублей за счет средств областного бюджета;
Подпрограмма 4 «Сопровождение молодых инвалидов при их трудоустройстве» было предусмотрено областным бюджетом 1 075 000 рублей, после уточнения бюджета 1 035 000 рублей, уменьшен объем бюджетных ассигнований на  реализацию  мероприятий  подпрограммы  на  2020  год в объеме 40 000 рублей за счет средств областного бюджета.
Кроме того, в соответствии с дополнительным соглашением от 15.12.2020     № 149-2019-L30038-32/2 к Соглашению о реализации регионального проекта «Поддержка занятости и повышение эффективности рынка труда для обеспечения роста производительности труда (Курская область)» на территории Курской области от 06.12.2019 № 149-2019-L30038-32, заключенного между Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации и комитетом по труду и занятости населения Курской области, в подпрограмму 1 «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» государственной программы вносятся изменения, в части уменьшения значения  показателя «численность работников предприятий, прошедших переобучение, повысивших квалификацию в целях повышения производительности труда».
	В    соответствии    с    письмом    Минтруда    России     от   10.07.2020       № 16-2/10/П-6693 в подпрограмму 1 «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» государственной программы вносятся изменения в части уменьшения  значения показателя: «численность женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, а также женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях и обратившихся в органы службы занятости, прошедших переобучение и повышение квалификации». 
В связи с завершением в 2020 году мероприятий по переобучению и повышению квалификации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, не состоящих в трудовых отношениях и обратившихся в органы службы занятости в рамках регионального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» (с 2021 года региональный проект «Содействие занятости» - дополнительное     соглашение     с     Минтрудом     России     от    02.12.2020         № 149-2019-P20046-1/4) в соответствии со ст. 23 Закона РФ от 19.04.1991                 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» мероприятия по профессиональному обучению и получению дополнительного профессионального образования женщинами в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет с 2021 года будут реализовываться в рамках мероприятий активной политики занятости. 
В результате вышеизложенного, в подпрограмму 1 «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» вносятся изменения в части включения показателя «численность, прошедших профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование женщин, находящихся  в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет».
В рамках подпрограммы 1 государственной программы предусмотрены мероприятия по организации профессионального обучения и дополнительного  профессионального незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность, в связи с чем,  подпрограмма 1 «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» дополнятся показателем «численность, прошедших профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность».
Согласно   дополнительному   соглашению   с Минтрудом России от 16.12.2020   № 149-2019-L30038-32/1.1,  дополнительному соглашению с Минтрудом России от 08.12.2020 № 149-2019-P30046-1/3, в государственную программу вносятся изменения по срокам реализации региональных проектов «Поддержка занятости и повышение эффективности рынка труда для обеспечения роста производительности труда» и «Старшее поколение».
Принятие вышеуказанного проекта повлечет позитивные социально-экономические последствия. 
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