















О внесении изменения в Административный регламент предоставления комитетом по управлению имуществом Курской области государственной услуги «Перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую»

В связи с переименованием департамента архитектуры и  градостроительства Курской области в комитет архитектуры и градостроительства Курской области,
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести следующие изменения в Административный регламент предоставления комитетом по управлению имуществом Курской области государственной услуги «Перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую», утвержденный приказом комитета от 12.02.2019 № 01-17/23:
в подпункте 2.2.1. пункта 2.2. раздела II слова «департамент архитектуры и  градостроительства Курской области» заменить словами «комитет архитектуры и градостроительства Курской области»,  слова                 «управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Курской области» заменить словами  «Центрально-Черноземное межрегиональное управление Росприроднадзора»;
в подпункте 2.2.1. пункта 2.2. раздела II слова «департамент архитектуры и  градостроительства Курской области» заменить словами «комитет архитектуры и градостроительства Курской области»;
в абзаце 5 раздела III слова «департамент архитектуры и градостроительства Курской области» заменить словами «комитет архитектуры и градостроительства Курской области»;
в пункте 3.4. раздела III слова «департамента архитектуры и градостроительства Курской области» заменить словами «комитета архитектуры и градостроительства Курской области»;
в подпункте 3.4.1. пункта 3.4.  раздела III слова  «департамент архитектуры и градостроительства Курской области» заменить словами «комитет архитектуры и градостроительства Курской области»;
в подпункте 3.4.3. пункта 3.4. слова «департамента архитектуры и градостроительства Курской области» заменить словами «комитета архитектуры и градостроительства Курской области»;
в подпункте 3.5.1. пункта 3.5. раздела III слова «департамента архитектуры и  градостроительства Курской области» заменить словами «комитета архитектуры и градостроительства Курской области»;
2. Управлению финансирования и бухгалтерского учета (А.А.Тутова)       обеспечить размещение настоящего приказа на официальных сайтах Администрации Курской области и комитета, а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) в течение 10 дней со дня его подписания.
3. Управлению земельных отношений (Т.А. Орлова) направить копии настоящего приказа в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Курской области и комитет цифрового развития и связи Курской области в установленные сроки.
4. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Председатель комитета                                                                     И.В. Куцак
