ИНФОРМАЦИЯ
к проекту постановления Администрации Курской области
«О принятии решения о подготовке и реализации бюджетных инвестиций                  в объекты государственной собственности Курской области                                         в сфере дорожного хозяйства в 2021-2024 годах»

 
  Проект постановления Администрации Курской области «О принятии решения о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты государственной собственности Курской области в сфере дорожного хозяйства                     в 2021-2024 годах» представляет собой Перечень автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Курской области,  в отношении которых принято решение о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в 2021-2024 годах. 
Инвестиции предусматриваются за счет средств областного бюджета, направляемых на реализацию мероприятия «Строительство и (или) реконструкция автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения» в рамках подпрограммы 1 «Развитие сети автомобильных дорог Курской области»  государственной программы Курской области «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров                в Курской области и безопасности дорожного движения».
В соответствии с  Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 5 августа 2013 года                   № 493-па, данный проект подлежит раскрытию.
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