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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области 
«О принятии решения о подготовке и реализации бюджетных инвестиций 
в объекты государственной собственности Курской области в сфере дорожного хозяйства в 2021-2024 годах»
  
Проект постановления Администрации Курской области «О принятии решения о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты государственной собственности Курской области в сфере  дорожного хозяйства Курской области в 2021-2024 годах» предусматривает распределение средств областного бюджета, направленных на финансирование мероприятия «Строительство и (или) реконструкция автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения»  в рамках  реализации   подпрограммы 1 «Развитие сети автомобильных дорог Курской области» государственной программы Курской области «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в Курской области и безопасности дорожного движения» в объеме 1 364 219 394 рублей,  за счет которых предусматривается:
1) завершение следующих автомобильных дорог:
«Крым» - Иванино на участке км 0+000 – км 8+200 в Курском                               и Октябрьском районах Курской области, I этап (реконструкция, введены 7,647 км в 2020 году - 1 этап);
«Курск - Льгов - Рыльск - граница с Украиной» - Малые Угоны - Погореловка» - п.им.К.Либкнехта с низководным мостовым переходом через реку Сейм в Курчатовском и Льговском районах Курской области, протяженностью 2,993 км (строительство);
«Крым» - Гахово» - 1-й Липовец - граница Обоянского района                                в Медвенском  районе Курской области, протяженностью 2,783 км (строительство);
«Золотухино - Казанка» - Сергеевка» - Матвеевка в Золотухинском районе Курской области, протяженностью 1,6 км (строительство);
2) начало строительства следующих автомобильных дорог:
«М-2 «Крым» Москва - Тула - Орел - Курск - Белгород - граница с Украиной, подъезд к г. Курск, км 0+000 - км 1+672» - «Курск - п. Искра» - Чаплыгино - Алябьево» в Курском районе Курской области, протяженностью 1,37 км, ввод в эксплуатацию в 2023 году;
Транспортная развязка на улице Карла Маркса в месте примыкания проспекта Победы, протяженностью 0,8 км, ввод в эксплуатацию в 2024 году;
3) строительство и ввод в эксплуатацию в 2021 году следующих автомобильных дорог:
Автомобильная дорога «Обоянь - Солнцево - Мантурово» - Большие Крюки» - Водяная Мельница» в Пристенском районе Курской области, протяженностью 1,3 км;
«Автомобильная дорога «Крым» - Игино -Троицкое-«Тросна - Калиновка» -«Михайловка - Линец» -Жилино», протяженностью 4,5 км;
«Автомобильная дорога «А-142 Тросна - Калиновка, км 51+729 - км 51+996, км 52+059 - км 98+255» - Дмитриев - Береза - Меньшиково - Хомутовка» в Дмитриевском районе Курской области», протяженностью 6,5 км;
4) строительство 13 линий наружного электроосвещения на автомобильных дорогах в Курском (5), Касторенском (1), Щигровском (2), Дмитриевском (3), Черемисиновском (2) районах Курской области;
5) завершение и продолжение выполнения проектно-изыскательских работ, начатых в 2019 и 2020 годах, а также выполнение проектно-изыскательских работ в 2021 году на строительство линии наружного электроосвещения на автомобильной дороге в Пристенском районе и на строительство объекта «Магистральная улица - проспект Дружбы и улица Просторная в Северо-Западном районе г. Курска. 3 очередь».
При реализации настоящего проекта планируется достижение нейтральных социально-экономических и общественно значимых последствий.



Председатель комитета транспорта
и автомобильных дорог Курской области                                             В.А. Муравьев
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