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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области «Об утверждении Правил предоставления из областного бюджета субсидий предприятиям хлебопекарной промышленности на возмещение (компенсацию) части затрат на реализацию произведенных и реализованных хлеба и хлебобулочных изделий»
Настоящий проект постановления Администрации Курской области «Об утверждении Правил предоставления из областного бюджета субсидий предприятиям хлебопекарной промышленности на возмещение (компенсацию) части затрат на реализацию произведенных и реализованных хлеба и хлебобулочных изделий подготовлен в целях реализации  постановления Правительства Российской Федерации  от 17 декабря 2020 г. № 2140 «Об утверждении Правил предоставления и распределения иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации на осуществление компенсации предприятиям хлебопекарной промышленности части затрат на реализацию произведенных и реализованных хлеба и хлебобулочных изделий».
Проектом постановления определены цели, условия и порядок предоставления из областного бюджета субсидий предприятиям хлебопекарной промышленности на возмещение (компенсацию) части затрат на реализацию произведенных и реализованных хлеба и хлебобулочных изделий. 
В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденными постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па, проект постановления Администрации Курской области  опубликован на официальном сайте Администрации Курской области в разделе «Документы», в подразделе «Проекты нормативных правовых актов» для общественного обсуждения.
Настоящий проект постановления Администрации Курской области носит нейтральный характер.
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