Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Курской области 
«Об утверждении порядка закрепления государственного имущества Курской области на праве хозяйственного ведения или оперативного управления за областными организациями, Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Курской области и его изъятия»
Проект постановления Администрации Курской области «Об утверждении порядка закрепления государственного имущества Курской области на праве хозяйственного ведения или оперативного управления за областными организациями и его изъятия» разработан в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Уставом Курской области, Законом Курской области от 02.12.2002 №56-ЗКО «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Курской области», постановлением Администрации Курской области от 29.02.2008 №55 «О совершенствовании учета государственного имущества Курской области».
В соответствии со ст. 299 ГК РФ право хозяйственного ведения и право оперативного управления имуществом возникает у унитарного предприятия или учреждения с момента передачи имущества, если иное не установлено правовыми актами или решением собственника. Прекращаются эти права по основаниям и в порядке, предусмотренном законом и иными правовыми актами для прекращения права собственности, а также в случае правомерного изъятия имущества у предприятия или учреждения по решению собственника.

В соответствии со статьями 296 - 298 ГК РФ собственник имущества, переданного в оперативное управление учреждению и казенному предприятию, вправе изъять излишнее, неиспользуемое или используемое не по назначению имущество. Казенное учреждение вправе отчуждать или иным способом распоряжаться закрепленным за ним имуществом лишь с согласия собственника этого имущества. Автономное учреждение без согласия собственника не вправе распоряжаться недвижимым имуществом и особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ним собственником или приобретенным на средства, выделенные ему собственником на эти цели. Бюджетное учреждение без согласия собственника не вправе распоряжаться особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ним собственником. Казенное учреждение не вправе распоряжаться имуществом без согласия его собственника.

Согласно ст. 295 Гражданского кодекса РФ собственник имущества, переданного в хозяйственное ведение предприятию, решает вопросы создания предприятия, определения предмета и целей его деятельности, реорганизации и ликвидации предприятия, назначает руководителя предприятия, осуществляет контроль за использованием по назначению и сохранностью переданного предприятию имущества. Предприятие не вправе продавать, сдавать в аренду, отдавать в залог недвижимое имущество, принадлежащее ему на праве хозяйственного ведения, или иным способом распоряжаться этим имуществом без согласия собственника.

Порядок закрепления государственного имущества Курской области на праве хозяйственного ведения или оперативного управления за областными организациями и его изъятия разработан с целью установления общих требований к порядку закрепления государственного имущества Курской области на праве хозяйственного ведения или оперативного управления за областными организациями: учреждениями Курской области (автономными, бюджетными, казенными), казенными предприятиями Курской области, государственными унитарными предприятиями Курской области, органами исполнительной власти Курской области.
