Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Курской области 
«Об уполномоченном органе исполнительной власти Курской области»»
Проект постановления Администрации Курской области                  «Об уполномоченном органе исполнительной власти Курской области»  подготовлен  в связи с протоколом совместного совещания Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и Пенсионного фонда Российской Федерации под руководством Председателя Правления ПФР М.А. Топилина и заместителя Министра труда и социальной защиты Российской Федерации А.В. Скляра от 03.12.2020  № МТ-100/7/24/26, протоколом совещания у заместителя Министра труда и социальной защиты Российской Федерации А.В. Скляра от 18.01.2021                             № 7/25/2, рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11.12.2020 № 24-1/10П-12507,   «О направлении проекта модельного закона», письмом Председателя Правления ПФР                       М.А. Топилина от 21.01.2021 № МТ-16-18/1072 «О загрузке реестров лиц, лишенных родительских прав, ограниченных в дееспособности, а также законных представителей».
В соответствии с поручениями  было рекомендовано определить,  какие органы исполнительной власти Курской области или муниципальные образования будут осуществлять информационное взаимодействие с Пенсионным фондом Российской Федерации, осуществлять загрузку сведений в  Единую государственную информационную систему социального обеспечения (далее – ЕГИССО). Кроме того, протоколом совместного совещания Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и Пенсионного фонда Российской Федерации от 03.12.2020  № МТ-100/7/24/26 до  01.03.2021 определен срок   внесения изменений в нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации в части уточнения полномочий региональных и муниципальных властей за учет, загрузку и ведение информации в ЕГИССО.
Комитетом социального обеспечения, материнства и детства Курской области подготовлен проект постановления Администрации Курской области  «Об уполномоченном органе исполнительной власти Курской области».  
Принятие проекта постановления Администрации Курской области «Об уполномоченном органе исполнительной власти Курской области»  повлечет    за собой нейтральные последствия.
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