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Пояснительная записка 

к проекту  закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области  «О наградах Курской области»

Проект закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области  «О наградах Курской области» разработан в целях установления надбавки к доплаты к пенсии, в размере 20 процентов от назначенной пенсии главам муниципальным образованиям, которым присвоено почетное звание Курской области: «Почетный работник дорожного хозяйства Курской области», «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства Курской области», «Почетный работник здравоохранения Курской области», «Почетный работник культуры и искусства Курской области», «Почетный работник лесного хозяйства Курской области», «Почетный работник науки и образования Курской области», «Почетный работник органов государственной власти и местного самоуправления Курской области», «Почетный работник промышленности Курской области», «Почетный работник связи и информационных технологий Курской области», «Почетный работник сельского хозяйства Курской области», «Почетный работник служб спасения Курской области», «Почетный работник средств массовой информации Курской области», «Почетный работник сферы обслуживания Курской области», «Почетный работник сферы правопорядка Курской области», «Почетный работник сферы социальной защиты населения Курской области», «Почетный работник транспорта Курской области», «Почетный работник физической культуры и спорта Курской области», «Почетный строитель Курской области», «Почетный экономист Курской области».
В настоящее время  на территории Курской области таких глав 12.
Кроме того, вносятся изменения в часть 2 статьи 13  предусматривающие сохранение права на получение денежных выплат, мер социальной поддержки и иных льгот  гражданами, которым присвоены звание «Почетный гражданин Курской области», почетные звания Курской области,  в соответствии с вышеназванным  Законом.
За  лицами, удостоенными звания «Почетный гражданин Курской области», получавшими  на день вступления в силу настоящего Закона, ежемесячную доплату к пенсии в  размере, установленном им в соответствии с Законом Курской области от 25 октября 2002 года № 45-ЗКО «О звании «Почетный гражданин Курской области», сохраняется  право  на  её получение до достижения размера, предусмотренного вышеназванным Законом. 
Внесение изменений в вышеуказанный Закон  не потребует выделение дополнительных средств из областного бюджета, так как необходимые денежные средства ежегодно предусматриваются в бюджете Курской области.  
