Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Курской области

«Об утверждении Правил пользования водными объектами

для плавания на маломерных судах в Курской области»
Проект постановления Губернатора Курской области «Об утверждении Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Курской области» подготовлен в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации, приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 06.07.2020 № 487 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 22 октября 2020 г., регистрационный № 60524), приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 20.07.2020 № 540 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 9 октября 2020 г., регистрационный № 60325) в целях усиления охраны жизни людей на водных объектах в Курской области.

Настоящее постановление регулирует правовые отношения в области обеспечения безопасности населения на водных объектах Курской области при эксплуатации маломерных судов, используемых в некоммерческих целях (далее – маломерные суда) и баз (сооружений) для их стоянок (далее – базы-стоянки). 

Необходимость утверждения Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Курской области определяется тем, что водный транспорт является источником повышенной опасности.
Указанным постановлением определяется комплекс мер, направленных на предотвращение происшествий и гибели людей при эксплуатации маломерных судов и баз-стоянок.

Финансовые затраты областного бюджета на реализацию проекта постановления не потребуются. Финансовых и иных последствий реализации предполагаемых решений проекта постановления не предусматривается. 
В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па «О порядке раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатов общественного обсуждения», проект постановления Губернатора Курской области «Об утверждении Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Курской области» подлежит общественному обсуждению.
В связи с принятием данного постановления прогнозируются нейтральные социально-экономические и общественно значимые последствия.
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