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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Курской области

«Об утверждении Правил предоставления субсидий 
из областного бюджета Ассоциации микрокредитной компании 
«Центр поддержки предпринимательства Курской области» 
на финансовое обеспечение затрат на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»
Проект разработан в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства 
в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 
№ 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», с подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 г. 
№ 316, и Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», в субъектах Российской Федерации (приложение № 35 к указанной государственной программе), подпрограммой 2 «Развитие малого и среднего предпринимательства в Курской области» государственной программы Курской области «Развитие экономики и внешних связей Курской области», утвержденной постановлением Администрации Курской области от 24.10.2013 № 774-па.
Согласно Закону Курской области от 14 декабря 2020 г. № 113-ЗКО 
«Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» получателем субсидии определена Ассоциация микрокредитная компания «Центр поддержки предпринимательства Курской области» (далее – Ассоциация).

Подпрограммой 2 государственной программы Курской области «Развитие экономики и внешних связей Курской области» предусмотрено предоставление субсидий Ассоциации в рамках региональных проектов «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов соответствующих федеральных проектов, входящих в состав национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (далее – региональные проекты).

В соответствии с Правилами целью предоставления субсидий является обеспечение функционирования объектов инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, действующих в составе Ассоциации, в том числе: центра «Мой бизнес», Центра поддержки экспорта, фонда по содействию кредитованию субъектов малого и среднего предпринимательства, фонда микрофинансирования проектов субъектов малого и среднего предпринимательства, обеспечивающих организацию оказания комплекса услуг, сервисов и мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, 
а также физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», в соответствии с требованиями, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 г. № 316 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика», и нормативными правовыми актами Министерства экономического развития Российской Федерации.

Субсидия предоставляется по направлениям, предусмотренным сметой расходования субсидии по соглашению с Министерством экономического развития Российской Федерации, в соответствии с приложением № 2 
к требованиям к реализации мероприятий субъектами Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства в субъектах Российской Федерации, утвержденным приказом Минэкономразвития России от 14 марта 2019 г. № 125, приложением № 1 к требованиям к реализации мероприятия по созданию и (или) развитию центров поддержки экспорта в субъектах Российской Федерации, утвержденным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 25 сентября 2019 г. № 594 (в случае предоставления субсидии на организацию деятельности Центра поддержки экспорта).
В подпрограмме 2 источниками финансирования мероприятий по предоставлению субсидии Ассоциации в рамках реализации региональных проектов, в том числе на финансовое обеспечение затрат на организацию деятельности центра «Мой бизнес», Центра поддержки экспорта, на пополнение фонда микрофинансирования проектов субъектов малого и среднего предпринимательства, являются средства областного бюджета, предусмотренные на реализацию мероприятий подпрограммы 2 государственной программы Курской области «Развитие экономики и внешних связей Курской области», средств областного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются средства федерального бюджета, предоставляемые областному бюджету из федерального бюджета в рамках подпрограммы 2 «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика» на условиях софинансирования.
Принятие проекта не потребует выделения дополнительных бюджетных средств.

В части социально-экономических и общественно значимых последствий принятие данного постановления имеет нейтральные последствия.

В соответствии с постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па «О порядке раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения» информация о подготовке данного проекта размещена на официальном сайте Администрации Курской области.

Председатель комитета

промышленности, торговли

и предпринимательства

Курской области  







      М.Н. Аксёнов
