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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации 
Курской   области   «О   внесении   изменений 
в  государственную  программу  Курской  области 
«Управление государственным имуществом Курской области»

Проект постановления Администрации Курской области                             «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Управление государственным имуществом Курской области» (далее – проект постановления) разработан с целью приведения объемов финансирования, предусмотренных государственной программой Курской области «Управление государственным имуществом Курской области», в соответствие с Законом Курской области от 14.12.2020 № 113-ЗКО                  «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Проектом постановления предусматривается увеличение                        объема финансирования в 2021 году с 114 172,100 тыс. руб. до                    182 942,855 тыс. руб.
В подпрограмме 1 «Совершенствование системы управления государственным имуществом и земельными ресурсами на территории Курской области» на 2021 год объем бюджетных ассигнований на реализацию основного  мероприятия увеличился с 59 939,912 тыс. руб. до 61 999,066 тыс. руб. 
В подпрограмме 2 «Обеспечение реализации государственной программы Курской области «Управление государственным имуществом Курской области» на 2021 год объем бюджетных ассигнований на реализацию основных мероприятий увеличился с 54 232,188 тыс. руб. до 120 943,789 тыс. руб. 
В 2020 году комитетом по управлению имуществом Курской области был проведен анализ услуг и работ, оказываемых подведомственным учреждением ОБУ «Центр государственной кадастровой оценки Курской области», и принято решение об их оптимизации. Были исключены дублирующие услуги и работы оказание которых было разделено на  бумажный или электронный вид. Кроме того, Федеральным законом от 31.07.2020 № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» были внесены изменения в Федеральный закон «О государственной кадастровой оценке», в связи с чем были  пересмотрены государственные услуги и работы, оказываемые учреждением и региональный перечень (классификатор) государственных (муниципальных) услуг и работ был дополнен работой, позволяющей ОБУ «Центр государственной кадастровой оценки Курской области» рассматривать заявления об установлении кадастровой стоимости объекта недвижимости в размере его рыночной стоимости, что направлено на реализацию положений норм федерального законодательства.
Постановлением Администрации Курской области от 19.01.2021               № 29-па «О внесении изменений в региональный перечень (классификатор) государственных (муниципальных) услуг и работ» раздел 15 «Земельно-имущественные отношения» был изложен в новой редакции. С учетом принятых изменений в Региональный перечень было утверждено государственное задание на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов на оказание услуг (выполнение работ) областному бюджетному учреждению «Центр государственной кадастровой оценки Курской области», что повлекло формирование новых показателей (индикаторов).
Расширены сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации государственной программы Курской области «Управление государственным имуществом Курской области».

В соответствии с пунктом 6 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Курской области, утвержденного постановлением Администрации Курской области                        от 11.10.2012 № 843-па государственная программа подлежит общественному обсуждению и предварительному обсуждению на заседаниях общественных советов. 


С учетом того, что изменения вносятся с целью приведения государственной программы в соответствие с изменениями областного законодательства, последствия принятия настоящего нормативного правового акта оцениваются как нейтральные.
Председатель комитета 
по управлению имуществом 
Курской области                                                                                 И.В. Куцак
