ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области «О государственной поддержке семей, имеющих детей, в Курской области»

Проект Закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области «О государственной поддержке семей, имеющих детей, в Курской области» подготовлен с целью приведения его в соответствие с Указом Президента Российской Федерации от 10 марта 2021 года № 140 «О некоторых вопросах, связанных с осуществлением ежемесячной денежной выплаты, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации от 20 марта 2020 г. № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» и Федеральным законом от 29.12.2020 № 473-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», внесшим изменения в Федеральный закон от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» в части определения величины прожиточного минимума.
Изменения касаются размеров ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно (предусматривается три варианта определения размера данной выплаты 50%, 75% и 100% величины прожиточного минимума для детей).
В связи с тем, что величина прожиточного минимума на душу населения будет устанавливаться на очередной год, внесены поправки в части определения среднедушевого дохода семьи и размера назначаемой выплаты.
Кроме того, исходя из практики предоставления ежемесячной выплаты в 2020 году, в целях исключения двойного назначения, когда родители не состоят в браке, определены приоритеты первоочередного назначения ежемесячной выплаты.
Также, в целях предотвращения случаев нецелевого использования средств областного бюджета, предусмотренных на выплату  средств (части средств) областного материнского капитала на приобретение удерживающего устройства для перевозки ребенка в автомобиле, предлагается внести изменения в указанное направление, в части приобретения удерживающего устройства для перевозки детей в  возрасте до 11 лет (включительно), так как данные нормы содержит Постановление Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090 «О Правилах дорожного движения».
