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Пояснительная записка

к проекту постановления Губернатора Курской области 

«О единовременном поощрении лиц, проходящих (проходивших) государственную гражданскую службу Курской области, в связи с награждением или поощрением»

Проект постановления Губернатора Курской области «О единовременном поощрении лиц, проходящих (проходивших) государственную гражданскую службу Курской области, в связи с награждением или поощрением» разработан в связи с необходимостью приведения нормативных правовых актов Губернатора Курской области в соответствие с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Законом Курской области от 18 июня 2014 года № 42-ЗКО «О государственной гражданской службе Курской области», Законом Курской области от 17 декабря 2020 года № 114-ЗКО «О наградах Курской области».

Проект постановления Губернатора Курской области устанавливает размеры единовременного поощрения в связи с награждением государственными наградами Российской Федерации, наградами Курской области и поощрениями Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и Губернатора Курской области и порядок их выплаты лицам, проходящим (проходившим) государственную гражданскую службу Курской области, в связи с награждением или поощрением. 

Принятие проекта постановления Губернатора Курской области «О единовременном поощрении лиц, проходящих (проходивших) государственную гражданскую службу Курской области, в связи с награждением или поощрением» не потребует дополнительного финансирования из бюджета Курской области, так как финансирование расходов, связанных с выплатой единовременного поощрения лицу, проходящему (проходившему) государственную гражданскую службу Курской области, должно осуществляться за счет средств, выделяемых из областного бюджета на содержание соответствующего государственного органа Курской области.

Принятие проекта вышеназванного постановления Губернатора Курской области будет иметь нейтральные последствия.
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