ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Курской области 

«О памятных датах Курской области»

Проект Закона Курской области «О памятных датах Курской области» устанавливает памятные даты Курской области – годы и дни, связанные с важнейшими историческими и общественно-политическими событиями Курской области.

Критериями установления памятных дат настоящий Закон определяет: признание особенной роли события в истории Курской области; обоснованность события, подтверждение достоверности и объективности события архивными документами, документами органов государственной власти Курской области и (или) органов местного самоуправления Курской области, исследовательскими изысканиями научно-исследовательских и научно-образовательных организаций и центров, являющихся признанными и авторитетными сообществами в сфере научно-образовательной деятельности Российской Федерации; а также потенциальную роль события для формирования уважения к истории малой Родины, ее героям, патриотического воспитания граждан, духовно-нравственного наследия поколений, популяризации памятных дат.

Принципом систематизации памятных дат стало изложение их в хронологическом порядке.

Курская область – регион Центральной России, имеющий древнюю историю, важное социальное-экономическое значение в жизни современной России.

В древней истории города, губернии, а затем и области за это время написано много славных страниц, увековечены даты и имена, сыгравшие важную роль не только в истории Курского края, но и в истории России. 

В древней истории города важнейшее значение имеет дата первого летописного упоминания о городе Курске в «Повести временных лет» - 1095 год. Она является научно обоснованной, достоверной и объективной, подтвержденной источниковой базой и современными исследованиями историков. 
Также древняя история Курска неразрывно связана с первым письменным упоминанием города в «Житии Феодосия Печерского», составленном монахом Киево-Печерского монастыря Нестором, подтверждается данными историко-археологических исследований. 

Вместе с тем, периоды формирования Курского княжества и его развития в настоящее время исследованы недостаточно, поэтому достоверно установленных памятных дат в истории Курского края в этот период исследователи выделить не могут. Этим объясняется такой длительный разрыв в памятных датах, самая значимая из которых относит следующую из них к 1596 году – году основания Курской крепости на месте старого Курского городища древнерусского времени по указу царя Федора Ивановича.
Важнейший блок следующих памятных дат привязан к истории формирования Курской губернии, а затем и Курской области, ее органов власти и управления, официальной символики. 

Указом от 23 мая 1779 года (ст.ст.) № 14 880 Екатерина II учредила Курскую губернию: «Всемилостивейше повелеваем нашему генерал - фельдмаршалу, Малороссийскому, Слободско-Украинскому, Курскому генерал-губернатору графу Румянцеву-Задунайскому, по изданным от нас в день 7 ноября 1775 года учреждениям для управления губерний империи нашей, исполнить в декабре настоящего года, равномерно и в Курской губернии, составленную из 15 уездов, а именно: Курского, Белгородского, Обоянского, Старооскольского, Рыльского, Путивльского, Новооскольского, Короченского, Судженского, Богатенского, Фатежского, Щигровского, Тимского, Льговского и Дмитриевского…».

Особое значение для формирования народовластия в Курской губернии имел созыв Курского губернского земского собрания, первое заседание которого было открыто 26 августа 1865 года. Это была фактически первая страница в истории курского парламентаризма, которую вот уже шестой созыв продолжает Курская областная Дума. А дата ее первого заседания, состоявшегося в 1994 году – начало формирования современного этапа региональной государственности.

Через два года своей работы региональный парламент утвердил официальные символы Курской области – герб и флаг региона в рамках принятого 17 декабря 1996 года и опубликованного 21 декабря 1996 года Закона Курской области «О гербе и флаге Курской  области», а это событие стало также одним из важнейших в истории Курского края. 

Важнейшие изменения в административно-территориальном устройстве также нашли отражение в формировании перечня памятных дат. Основанная в 1779 году губерния существовала до 1928 года. Тогда на территории Воронежской, Курской, Орловской и Тамбовской губерний была создана Центрально-Черноземная область (далее - ЦЧО) с центром в г. Воронеж. Однако Курск потерял статус центра региона не надолго.

Постановлением ВЦИК от 13 июня 1934 года «О разделении Центрально-Черноземной области», - «Учитывая ходатайства советских, хозяйственных и общественных организаций Центрально-Черноземной области», президиум ВЦИК постановил:
«Разделить Центрально-Черноземную область на две области: Воронежскую со включением в основном районов бывшей Воронежской и Тамбовской губерний и Курскую со включением в основном районов бывшей Курской и Орловской губерний. Центром Воронежской области считать г. Воронеж, Курской - г. Курск.»

Таким образом дата 13 июня 1934 года стала днем образования Курской области в новейшее время и включена в состав памятных дат региона.

В ходе первой советской административно-территориальной реформы по укрупнению единиц территориального деления, проходившей в стране в период 1923-1929 гг., упразднялись существовавшие прежде губернии, уезды и волости. Новая структура формировалась на базе экономически значимых регионов, в том числе, областей, которые делились последовательно на округа, районы, последние – на сельсоветы. В 1928 году, в ходе формирования ЦЧО, была создана структура районов, составляющих в настоящее время территорию Курской области. Их границы, территории и названия испытали еще немало преобразований, но именно 1928 год стал основной датой для формирования их современной истории.

В направлениях развития социально-экономического потенциала в догубернский и губернский период Курский край славился не только развитием сельскохозяйственной отрасли, но и торговли. 

Невозможно представить историю России без Курской Коренной (Коренской) ярмарки, первое официальное упоминание о которой относится к 1708 году. А уже в перовой четверти ХIХ века она заняла почетное место в числе трех главных ярмарок Российской империи. С 1787 года ярмарка имела общероссийский статус, с 1824 года стала международной. 

Долгий перерыв в истории ярмарки сменился ее триумфальным возрождением в начале ХХI века. И по сей день Коренская ярмарка является не только страницей истории Курского края, но и визитной карточкой настоящего, демонстрируя лучшие достижения экономики, промышленности, культуры и ремесел Курской области. В 2019 году гостями и участниками ярмарки стали почти 10 тысяч человек, в том числе, из 43 субъектов Российской Федерации, 20 стран ближнего и дальнего зарубежья.
Также в блоке дат, характеризующих экономический потенциал региона, законопроект выделяет 1923 год, когда под г. Щигры были добыты первые образцы железной руды и начато освоение Курской магнитной аномалии – крупнейшего мирового железорудного бассейна, важнейшего символа Курской области.

1957 год продолжил историю развития экономической мощи региона, в этом году на Михайловском месторождении Курской магнитной аномалии было начато строительство первой очереди рудника, положено начало истории Михайловского горно-обогатительного комбината - градообразующего предприятия г. Железногорска.

Вторым важнейшим промышленным центром региона в истории ХХ века стала Курская атомная электростанция, градообразующее предприятие города Курчатова, строительство которой началось в 1971 году. 

Сегодня АО «Михайловский ГОК им. А. В. Варичева» является одним из крупнейших в России и СНГ предприятий по добыче и обогащению железной руды, входит в состав крупнейшей российской компании «Металлоинвест».

А Курская АЭС входит в первую четверку равных по мощности атомных станций страны, являясь важнейшим узлом Единой энергетической системы России. Доля Курской АЭС в установленной мощности всех электростанций Черноземья составляет более 50% и она обеспечивает электроэнергией большинство промышленных предприятий Курской области.

Достижения Курской области и города Курска в развитии экономического потенциала были не раз отмечены высшими правительственными наградами. 

Так, законопроект вносит в число памятных дат 1957 год – год, когда область была награждена первым орденом Ленина – за трудовые достижения в сельском хозяйстве. Второй орден Ленина область получила в 1968 году - за мужество и стойкость в годы Великой Отечественной войны и успехи в народном хозяйстве. А в 1980 году орденом Отечественной войны I степени за мужество и стойкость в годы Великой Отечественной войны, успехи в хозяйственном и культурном строительстве был награжден город Курск – столица Курского края. 
Труд курян стал залогом формирования нынешнего потенциала региона. А также дал стране и миру настоящие символы Курского края, по которым его узнают и которые являются его подлинной визитной карточкой. 

Народная традиция и общественное мнение сформировали целую группу знаковых мест, образов и событий, ставших символами Курской области. Они теснейшим образом связаны с памятными даты, зачастую дав им основание возникновения. 

Администрация Курской области провела систематизацию общественного мнения, по итогам которого сформировала перечень, включив в его состав такие знакомые символы как: Коренная пустынь, Курская битва (Курская дуга), курский соловей, Марьино - имение князей Барятинских, Соловьиный край, Стрелецкая степь, курский чернозем, Курская магнитная аномалия (КМА), курская антоновка, Курская Коренная икона Божией Матери «Знамение», крестный ход (в Курской губернии), Курск - древний город //Символы Курской области. Администрация Курской области. (https://adm.rkursk.ru/index.php?id=738). 

О значимости их говорят не только тысячи туристов, посещающих ежегодно эти памятные места, но и общенациональные рейтинги. Так, по результатам ежегодного Национального туристического рейтинга 2017 года, проводимого Центром информационных коммуникаций «Рейтинг» совместно с журналом «Отдых в России», в ТОП-100 туристических брендов России вошли два бренда Курской области: Мемориальный комплекс «Курская дуга» (30-е место в рейтинге) и Курская магнитная аномалия (63 место). (https://kdmt46.ru/news/131-kurskaya-oblast-voshla-v-natsionalnyj-rejting-turisticheskikh-brendov ).
А рейтинг «По России на авто» «TOP-100 достопримечательностей России» ставит Михайловский рудник (г. Железногорск Курской области) на 67-е место среди 100 лучших достопримечательностей России в настоящее время (https://autotravel.ru/top100.php ).
Так, наряду с Курской магнитной аномалией, среди знаковых символов региона выделяется особенное событие советского периода истории, знаковое не только для области, но прославившее ее и за пределами страны. В 1935 году был создан Центрально-Черноземный государственный заповедник им. профессора В.В. Алехина с целью сохранения уникального природного комплекса черноземов и символов области - Стрелецкой и Казацкой степей. Сегодня заповедник  входит в международную сеть биосферных резерватов ЮНЕСКО (с 1979 г.), является обладателем Диплома Совета Европы (с 1998 г.), а в 2012 г. вошел в Изумрудную сеть Европы (Emerald Network Europe), став, тем самым, не только символом области, но и всей страны.

Особое место среди памятных дат области занимают страницы истории, повествующие о героизме и воинском подвиге курян и Курского края. Куряне помнят и гордятся своими предками, которые увековечены в древнерусском «Слове о полку Игореве». Не менее героическим был подвиг курян, отстоявших в 1613 году город перед нашествием поляков и основавших в память этой победы жемчужину Курского края – Курский Рождество-Богородицкий (впоследствии Знаменский) монастырь.

История ХХ века оставила свои героические следы в памяти курян и в годы Великой Отечественной войны, и в годы послевоенного восстановления и мирной жизни. 1943 год – год Курской битвы, освобождения области и ее столицы – города Курска, от немецко-фашистских захватчиков, знакомы курянам и всей России не только со страниц школьных и вузовских учебников, но и из истории их семей, их дедов и прадедов, воевавших  на территории области, освобождавших ее рубежи. Поисковые отряды по сей день находят в местах боев останки русских солдат – героев, защищавших Родину и навеки оставшихся в курской земле. 

А 27 апреля 2007 года героическое прошлое области и курян были увековечено и отмечено присвоением городу Курску почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы», и он стал одним из первых городов, удостоенных этого памятного звания в составе Союза Городов воинской славы. 

Отмечая ратные и трудовые заслуги курян, невозможно не вспомнить имена выдающихся сынов и дочерей земли Курской, прославивших ее в литературе, искусстве, науках и исследованиях, в общественно-политической жизни. Курская земля дала много славных имен стране. Всех их не перечесть. 

Именно поэтому законопроект и научно-исследовательское сообщество предлагают установить в качестве памятной даты «День памяти выдающихся курян», отмечая его ежегодно 16 мая, как дань памяти первому самому известному жителю города Курска, упомянутому в древнерусской летописи – Феодосию Печерскому. История не сохранила нам даты его рождения, однако дата его смерти известна. Дань памяти одному из величайших святых земли Русской станет датой памяти всех курян, создавших этот город и край и заложивших основы для будущего развития Курской области.
С 1779 года – года образования Курской губернии, до 1934 года – года образования Курской области, происходило много событий в истории региона. Менялись границы губернии, развивалась ее экономика, культура, общественная жизнь. Многовековые традиции стали основой потенциала, который область продолжала развивать в ХХ-ХХI веке. 

Сейчас Курская область по праву занимает ведущие позиции не только в Центральном федеральном округе, но и в целом по стране по производству сельскохозяйственной продукции, развитию промышленного потенциала. Международными и российскими рейтинговыми агентствами нашей области присвоены высокие рейтинги инвестиционной привлекательности и кредитоспособности.

В рейтинге регионов России по уровню жизни по итогам 2019 года Курская область занимает 20 место (РИА Рейтинг по данным Росстата, Минздрава, Минфина, Центробанка и других открытых источников// https://ria.ru/20200217/1564483827.html ).
Таким образом, установление памятных дат истории Курской области в нормах Закона Курской области станет последовательных итогом развития Курского края во всех сферах и направлениях его жизни, жизни его жителей.

Принятие Закона Курской области «О памятных датах Курской области» станет важнейшим шагом в увековечении знаковых дат и событий в истории Курского края. 
Наряду с этим, в рамках совместной работы депутата регионального парламента и Курского государственного университета, являющегося ведущим научно-исследовательским центром Курской области, проведена историческая экспертиза содержательной части законопроекта. Данная экспертиза подтвердила значимость и научную обоснованность, достоверность и объективность отбора памятных дат, учтены все предложения и замечания научного сообщества в части перечня памятных дат региона, что позволило сформировать его в актуальном формате, с учетом всех новейших исследований и достижений научного сообщества (приложение к пояснительной записке).
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