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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Курской области 
«О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Курской области»

Проект постановления Администрации Курской области                                 «О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Курской области» разработан в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» в целях реализации государственной политики в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, государственной политики в области пожарной безопасности, совершенствования и координации деятельности функциональных и территориальной подсистем единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Курской области в выполнении мероприятий по снижению рисков, смягчению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденными постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па, данный проект постановления размещен на официальном сайте Администрации Курской области в целях общественного обсуждения.

В связи с принятием данного постановления прогнозируются нейтральные социально-экономические и общественно значимые последствия.

Принятие данного постановления не потребует выделения средств из областного бюджета.
Председатель комитета 
региональной безопасности 
Курской области                                                                          М.Н. Горбунов
