ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Курской области 

«Об утверждении сводных объемов дорожных работ в районах 

Курской области на 2018 год»
Проект постановления Администрации Курской области «Об утверждении сводных объемов дорожных работ в районах Курской области на 2018 год» представляет распределение объемов дорожных работ по районам в пределах средств областного бюджета, предусмотренных подпрограммой 1 «Развитие сети автомобильных дорог Курской области" государственной программы Курской области "Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в Курской области и безопасности дорожного движения» на реализацию мероприятий по содержанию, ремонту и строительству автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения.

Средства на содержание автомобильных дорог распределены по единому нормативу на 1 км дороги, в зависимости от ее категории. 
Основной объем средств областного бюджета в 2018 году будет направлен на ремонт существующей сети автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения. В соответствии с проведенной диагностикой технического состояния, с учетом  межремонтными сроков производства работ, составлен перечень объектов, подлежащих ремонту (516 км).
За счет предусмотренных в 2018 году средств будет завершено строительство автомобильной дороги Нижние Борки - Нижняя Ровенка-Ровенка Горшеченского района Курской области (6,869 км), построена линия наружного электроосвещения автомобильной дороги Курск-Поныри на участке км 2+000-км 4+900 в Курском районе Курской области, начата реконструкция автомобильной дороги  «Крым»-Иванино.
Общий объем средств, направляемый на финансирование дорожных работ в районах Курской области в 2018 году, составляет                                    3 740 782,237 тыс.рублей.
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