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Об областных стандартах стоимости

жилищно-коммунальных услуг

на 2018-2020 годы


 В целях определения размеров субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг Администрация Курской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить на 2018-2020 годы:

а) региональные стандарты стоимости предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг в расчете на человека в месяц для расчета субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг по муниципальным образованиям области для собственников жилых помещений в многоквартирных домах, которые в соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации обязаны вносить взносы на капитальный ремонт (приложение № 1);

б) региональные стандарты стоимости предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг в расчете на человека в месяц для расчета субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг по муниципальным образованиям области для собственников жилых помещений в многоквартирных домах, которые в соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации не обязаны вносить взносы на капитальный ремонт (приложение № 2);

в) региональные стандарты стоимости предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг в расчете на человека в месяц для расчета субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг по муниципальным образованиям области для собственников индивидуальных жилых домов частного жилищного фонда (приложение № 3);

г) региональные стандарты стоимости предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг в расчете на человека в месяц для расчета субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг по муниципальным образованиям области для пользования жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов, нанимателей по договорам найма жилых помещений частного жилищного фонда, членов жилищных кооперативов, жилищно-строительных кооперативов, иных специализированных потребительских кооперативов, которым жилое помещение предоставлено в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации до приобретения ими права собственности на такое жилое помещение (приложение № 4);

д) региональные стандарты предельной стоимости предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг на 1 квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц (приложение № 5).

2. Признать утратившим силу постановление Администрации Курской области от 29.04.2016 № 270-па «Об областных стандартах стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2016-2018 годы».

3. Областные стандарты, установленные настоящим постановлением, подлежат применению к отношениям, возникшим с 1 января 2018 года.
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