Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Курской области 
«Об утверждении Порядка ведения реестра проектов (программ) Курской области» 

Проект постановления Администрации Курской области «Об утверждении Порядка ведения реестра проектов (программ) Курской области» (далее – проект постановления) разработан в целях учета сведений о проектах (программах) Курской области, в отношении которых Советом по стратегическому развитию и проектам (программам) принято решение о разработке и реализации, обеспечения их открытости и доступности, а также в целях реализации п. 5.1. Положения о Совете по стратегическому развитию и проектам (программам), утвержденного постановлением Губернатора Курской области от 05.05.2017 №157-пг «О Совете по стратегическому развитию и проектам (программам)» (в редакции постановления Губернатора Курской области от 18.05.2018 №136-пг).
Согласно указанному пункту Советом по стратегическому развитию и проектам (программам) утверждается реестр проектов (программ) и осуществляется оценка их реализации.
Проект постановления содержит Порядок ведения реестра проектов (программ) Курской области, а также форму реестра проектов (программ) Курской области.
Принятие проекта постановления Администрации Курской области не потребует дополнительных средств из областного бюджета.
В связи с тем, что вопросы, регулируемые проектом постановления  Администрации Курской области, не затрагивают сфер предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия проекта не требуется.
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