










Об утверждении Правил предоставления в 2018 году из областного бюджета субсидий на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства


В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Государственной программой развития сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 г. № 717, государственной программой Курской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Курской области, утвержденной постановлением Администрации Курской области от 18.10.2013 № 744-па Администрация Курской области ПОСТАНЕОВЛЯЕТ:
1. Утвердить прилагаемые Правила предоставления в 2018 году из областного бюджета субсидий на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства.
[bookmark: _GoBack]2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения возникшие со дня вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 31 июля 2018 г. № 890 «О внесении изменения в приложение № 7 к Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы».
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