Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации  Курской области

«О внесении изменений в государственную программу Курской области «Создание условий для эффективного исполнения полномочий в сфере юстиции»
Внесение изменений в Государственную программу Курской области «Создание условий для эффективного исполнения полномочий в сфере юстиции» обусловлено необходимостью приведения государственной программы к объемам финансирования определенным Законом Курской области от 08 декабря 2017 г. №93-ЗКО «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», с учетом изменений внесенных Законом Курской области от 20 июля 2018 г. №36-ЗКО. 
Указанным законом уточнена финансовая составляющая подпрограммы 1 и 3, в связи с чем, возникла необходимость приведения содержания государственной программы к утвержденным объемам финансирования в 2018 году. 

Одновременно, на основании протокола заседания Администрации Курской области от 27.06.2018 №8 «О продлении сроков реализации государственных программ Курской области, срок реализации которых заканчивается в 2020 году», инициировано внесение изменений в государственную программу Курской области «Создание условий для эффективного исполнения полномочий в сфере юстиции», связанное с продлением срока её реализации до 2021 года включительно.
В рамках продления  срока реализации государственной программы и включенных в неё подпрограмм определены целевые показатели (индикаторы) на 2021 год, с учетом расчетной динамики роста. Объем финансовых средств на 2021 год определен в соответствии с бюджетным прогнозом Курской области на период до 2030 года, утвержденным распоряжением Администрации Курской области от 02.03.2017 №92-ра.
В рамках подпрограммы 1 «Развитие системы органов ЗАГС Курской области», значения целевых показателей на 2019 год и последующие годы будут внесены после их утверждения Министерством юстиции Российской Федерации в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27 марта 2013 года № 275 «Об утверждении Правил формирования и предоставления из федерального бюджета единой субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации», распоряжением Правительства Российской Федерации от 3 декабря 2013 года № 2256-р «Об утверждении целевых показателей оценки эффективности деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации по осуществлению переданных им полномочий».
