ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в Методику оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств областного бюджета»
Проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в Методику оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств областного бюджета» подготовлен в целях усовершенствования системы оценки показателей качества финансового менеджмента главных распорядителей средств областного бюджета, утвержденной постановлением Администрации Курской области от 07.03.2013 № 116-па,  и приведения в соответствие с действующими нормативными правовыми актами Курской области.

В соответствии с п. 16 Правил раскрытия органами исполнительной власти Курской области  информации о подготовке нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением   Администрации    Курской    области    от   05.08.2013г.  
№ 493-па, комитет финансов Курской области 31 августа 2018 года разместил данный проект постановления на официальном сайте Администрации Курской области  в подразделе   «Проекты нормативных правовых актов (общественное обсуждение, независимая экспертиза)» раздела «Документы».

Председатель комитета 
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