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Пояснительная записка 
к проекту закона Курской области  
«О внесении изменений в Закон Курской области 

«О налоге на имущество организаций»
В целях приведения регионального законодательства в соответствие с федеральным подготовлен  проект закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области «О налоге на имущество организаций».
Данным законопроектом перечень объектов недвижимого имущества, для которых установлены особенности определения налоговой базы по налогу на имущество организаций в виде кадастровой стоимости имущества в отношении отдельных  объектов недвижимого имущества в соответствии со статьёй 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации дополняется следующими объектами:
- нежилые помещения, назначение, разрешённое использование или наименование которых в соответствии со сведениями, содержащимися в Едином государственном реестре недвижимости, или документами технического учёта (инвентаризации) объектов недвижимости предусматривает размещение офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания либо которые фактически используются для размещения офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания;

- жилые дома и жилые помещения, не учитываемые на балансе в качестве объектов основных средств в порядке, установленном для ведения бухгалтерского учёта.

Статья 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации не содержит иных особенностей определения налоговой базы, которые могут быть установлены законами субъектов Российской Федерации. 
В целях рассмотрения вопросов по установлению на территории Курской области кадастровой стоимости недвижимости в качестве налогооблагаемой базы в отношении отдельных объектов недвижимого имущества распоряжением Губернатора Курской области от 17.07.2015 года № 511-рг «О создании межведомственной рабочей группы по определению сроков и целесообразности определения налоговой базы как кадастровой стоимости отдельных объектов недвижимости на территории Курской области»  была создана межведомственная рабочая группа из представителей органов государственной власти региона.   
В заседаниях межведомственной рабочей группы принимали участие  представители органов государственной власти области, Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Курской области, Управления Федеральной налоговой службы по Курской области, Филиала  ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Курской области, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Курской области, органы местного самоуправления.
По результатам работы рабочей группы подготовлен данный проект  закона Курской области «О внесении изменения в статью 1.1 Закона Курской области «О налоге на имущество организаций», которым в соответствии с главой 30 Налогового кодекса Российской Федерации с 1 января 2019 года на территории Курской области предусматривается определение налоговой базы с учётом особенностей, установленных статьёй 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, как кадастровой стоимости имущества в отношении отдельных видов недвижимого имущества, признаваемого объектом налогообложения.
Постановлением  Губернатора Курской области от 17.07.2015 года  № 317-пг «Об уполномоченном органе исполнительной власти Курской области по определению перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость» таковым уполномоченным органом определён комитет по управлению имуществом Курской области.

В этой связи в целях реализации данного законопроекта комитету по управлению имуществом Курской области необходимо определить на очередной налоговый период перечень объектов недвижимого имущества,  в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, а также направить перечень в электронной форме в налоговый орган и разместить его на официальном сайте комитета по управлению имуществом Курской области или на сайте Администрации Курской области в сети «Интернет».
В соответствии с действующим в настоящее время федеральным налоговым законодательством налогоплательщики, применяющие специальные налоговые режимы в виде упрощённой системы налогообложения, системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход и патентной системы налогообложения, освобождаются от обязанности по уплате налога на имущество организаций и налога на имущество физических лиц в отношении имущества, используемого для предпринимательской деятельности.
С принятием данного законопроекта у налогоплательщиков, применяющих указанные специальные налоговые режимы, возникает обязанность по уплате налога на имущество организаций и налога на имущество физических лиц в отношении используемого для ведения предпринимательской деятельности имущества, включенного в указанный перечень, что будет способствовать мобилизации дополнительных доходов в  консолидированный бюджет области.
В результате совместной работы комитета финансов Курской области, Управления Федеральной налоговой службы по Курской области и Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Курской области (Росреестр) проведён анализ сведений об объектах недвижимого имущества, расположенных в городе Курчатове (муниципалитет взят в качестве типового примера) и включенных в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость.

На основании расчётов планируемых к исчислению сумм налога на имущество физических лиц (в случае принятие данного законопроекта) по муниципальному образованию город Курчатов по расчётам Управления Федеральной налоговой службы по Курской области сумма дополнительных доходов местного бюджета составит более 4 млн. рублей при количестве объектов, включенных в перечень – 125 единиц. 
По информации комитета по управлению имуществом Курской области по состоянию на 31.07.2018 года в перечень включено 9 622 объекта.
С учетом практики установления особенностей определения налоговой базы как кадастровой стоимости в отношении отдельных объектов недвижимого имущества соседними регионами (из 18 субъектов ЦФО не установлены только в 4 субъектах, в том числе в Курской области), позволившей им увеличить доходную часть в среднем на 300-350 млн. рублей в год, назрела необходимость установления на территории Курской области особенностей определения налоговой базы по налогу на имущество организаций в виде кадастровой стоимости имущества в отношении отдельных  объектов недвижимого имущества.
Кроме того, данным законопроектом предлагается изменение регионального законодательства в части предоставления налоговых преференций по налогу на имущество организаций в отношении сельскохозяйственных товаропроизводителей. 

Предлагается отменить пониженную ставку по налогу на имущество организаций  в размере 1,5 % для организаций, производящих сельскохозяйственную продукцию по перечню видов продукции, относимой к сельскохозяйственной продукции, утверждённому Постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июля 2006 г. № 458 "Об отнесении видов продукции к сельскохозяйственной продукции и к продукции первичной переработки, произведённой из сельскохозяйственного сырья собственного производства", и реализующих эту продукцию, при условии, если в общем доходе от реализации товаров (работ, услуг) таких организаций доля дохода от реализации произведённой ими сельскохозяйственной продукции составляет не менее 70 процентов.
С 01.01.2019 года вступает в силу федеральный закон от 03.08.2018 года  № 302-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», в соответствии с которым исключается из объекта налогообложения по налогу на имущество организаций движимое имущество (в том числе эти изменения касаются и категории сельхозтоваропроизводителей).

В настоящее время в соответствии с действующим налоговым законодательством объектом налогообложения для российских организаций признается движимое и недвижимое имущество, учитываемое на балансе в качестве объектов основных средств.

При этом, Законом Курской области от 24.11.2017 года № 78-ЗКО «О внесении изменения в статью 2 Закона Курской области «О налоге на имущество организаций» в соответствии с пунктом 3.3 статьи 380 Налогового кодекса Российской Федерации в 2018 году установлена  налоговая ставка в размере 1,1% в отношении движимого имущества, принятого с 1 января 2013 года на учёт в качестве основных средств.

Изменения федерального налогового законодательства в части изменения объекта налогообложения по данному налогу приведут к значительным выпадающим доходам областного бюджета Курской области.

Так, выпадающие доходы в 2019 году прогнозируются в размере около 1,5 млрд. рублей, в 2020 году и далее - порядка 2 млрд. рублей.
При этом, порядок либо условия компенсации потерь доходов субъектов в настоящее время Правительством Российской Федерации не установлены.
В тоже время, в соответствии с федеральным налоговым законодательством организации, производящие сельскохозяйственную продукцию, пользуются льготой по налогу на прибыль организаций в виде применения пониженной ставки 0%, что влечет недопоступление налога на прибыль в областной бюджет в сумме порядка 3 млрд. рублей ежегодно.

12 сентября 2018 года Министерством финансов Российской Федерации согласован для Курской области План мероприятий по росту доходного потенциала и оптимизации расходов бюджета Курской области на период до 2020 года, одним из целевых показателей которого является дополнительное поступление налогов в результате отмены неэффективных налоговых льгот.
По расчётам комитета финансов Курской области установление максимальной налоговой ставки по налогу на имущество организаций в размере 2,2% для сельхозтоваропроизводителей Курской области ежегодно мобилизует дополнительные доходы в областной бюджет в размере свыше 300 млн. рублей.

Кроме того, в ближайшее время Правительством Российской Федерации намечено принятие общих требований к оценке налоговых льгот (налоговых расходов) субъектов Российской Федерации  и муниципальных образований, согласно которым эффективность всех льгот, предоставленных субъектом РФ, будет оцениваться Министерством Финансов Российской Федерации по различным параметрам.
В том числе, в целях проведения оценки бюджетной эффективности налоговых льгот предлагается осуществлять сравнительный анализ их результативности с альтернативными механизмами достижения представленных целей и задач, включающий сравнение затратности альтернативных возможностей  с текущими объёмами налоговых  льгот, рассчитанный на 1 рубль налоговых расходов и на 1 рубль бюджетных расходов в случае применения альтернативных механизмов.

В качестве альтернативных механизмов могут учитываться в том числе:

субсидии и иные формы непосредственной финансовой поддержки соответствующих категорий налогоплательщиков за счёт средств бюджета субъекта РФ;

предоставление государственных гарантий по обязательствам соответствующих категорий налогоплательщиков.
Учитывая вышеизложенное, а также принимая во внимание необходимость мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Курской области и концентрации расходов на социально-экономических направлениях, а также для обеспечения возможности предоставления альтернативных механизмов поддержки в соответствии с рекомендациями Минфина России,  в настоящее время является актуальным изменение регионального законодательства в части предоставления налоговых преференций по налогу на имущество организаций в отношении сельскохозяйственных товаропроизводителей.

