Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Курской области
«О внесении изменений в отдельные акты Губернатора Курской области в части уточнения порядка обеспечения функционирования, сопровождения и развития региональной информационной системы 
в сфере образования»

Настоящий проект постановления Губернатора Курской области подготовлен в целях совершенствования и уточнения порядка обеспечения функционирования, сопровождения и развития региональной информационной системы в сфере образования (далее – РИССО), приведения нормативного материала в соответствие федеральному и региональному законодательству в части устранения терминологических неточностей, исправления описок и опечаток, актуализации наименований органов и организаций.
В частности, в постановлении Губернатора Курской области от 03.12.2013 № 537-пг «О создании региональной информационной системы в сфере образования» и в Порядке создания и ведения региональной информационной системы в сфере образования, утвержденном постановлением Губернатора Курской области от 26.11.2014 № 521-пг, актуализируется наименование оператора РИССО – Областное казенное учреждение «Информационно-аналитический центр» Курской области».
В Порядке создания и ведения региональной информационной системы в сфере образования, утвержденном постановлением Губернатора Курской области от 26.11.2014 № 521-пг, уточняются полномочия Областного казенного учреждения «Информационно-аналитический центр» Курской области» как оператора в части осуществления закупочных процедур в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с целью обеспечения функционирования, сопровождения и развития РИССО. В свою очередь на комитет образования и науки Курской области как на учредителя оператора и контролирующий орган возлагается обязанность обеспечивать своевременное осуществление оператором оплаты по государственным контрактам, заключенным последним с целью обеспечения функционирования, сопровождения и развития РИССО, а также ответственность за надлежащее функционирование системы.
[bookmark: _GoBack]Принятие настоящего проекта постановления Губернатора Курской области разграничит полномочия и обязательства субъектов в сфере управления РИССО, устранит имеющиеся неточности, описки и опечатки. 
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