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Пояснительная записка

к проекту закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области «О пенсионном обеспечении лиц, замещавших должности государственной гражданской службы Курской области»

В соответствии с пунктами «ж» и «н» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации социальная защита, установление общих принципов организации системы органов государственной власти и местного самоуправления находятся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
Правовые, организационные и финансово-экономические основы государственной гражданской службы Российской Федерации установлены Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе в Российской Федерации» (далее - Закон № 79-ФЗ), который в числе основных гарантий предусматривает государственное пенсионное обеспечение в порядке и на условиях, установленных федеральным законом о государственном пенсионном обеспечении граждан Российской Федерации, проходивших государственную службу, и их семей.

Пунктом 11 части 1 статьи 52 Закона № 79-ФЗ предусмотрено, что в целях обеспечения правовой и социальной защищенности гражданских служащих (как федеральных, так и субъектов Российской Федерации) им гарантируется государственное пенсионное обеспечение в порядке и на условиях, установленных федеральным законом о государственном пенсионном обеспечении граждан Российской Федерации, проходивших государственную службу.

Такой федеральный закон до настоящего времени не принят.

Согласно пункту 4 статьи 7 Федерального закона от 15.12.2001 г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (далее – Закон №166-ФЗ) условия предоставления права на пенсию государственным гражданским служащим субъектов Российской Федерации за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации определяются законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации. 
Частью 6 статьи 2 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» установлено, что отношения, связанные с пенсионным обеспечением граждан за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации, регулируются нормативными правовыми актами органов государственной власти субъектов Российской Федерации.
Согласно статье 85 Бюджетного кодекса Российской Федерации установление и исполнение расходных обязательств субъекта Российской Федерации относятся к бюджетным полномочиям субъекта Российской Федерации, данные обязательства устанавливаются органами государственной власти субъекта Российской Федерации самостоятельно и подлежат исполнению за счет собственных доходов и источников финансирования дефицита бюджета субъекта Российской Федерации.

Из приведенных положений нормативных правовых актов следует, что правовое регулирование пенсионного обеспечения государственных гражданских служащих субъектов Российской Федерации, осуществляемого за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации, отнесено к исключительной компетенции органов государственной власти субъекта Российской Федерации. 
В соответствии со статьей 4 Закона Курской области от 01.02.2017 г. № 1-ЗКО «О пенсионном обеспечении лиц, замещавших должности государственной гражданской службы Курской области» (далее - Закон № 1-ЗКО) государственным гражданским служащим Курской области назначается пенсия за выслугу лет при наличии стажа государственной гражданской службы не менее стажа, продолжительность которого для назначения пенсии за выслугу лет в соответствующем году определяется согласно приложению к Федеральному закону «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», в размере 45 процентов среднемесячного заработка государственного гражданского служащего Курской области за вычетом страховой пенсии по старости (инвалидности), фиксированной выплаты к страховой пенсии и повышений фиксированной выплаты к страховой пенсии, установленных в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях». За каждый полный год стажа государственной гражданской службы сверх указанного стажа пенсия за выслугу лет увеличивается на 3 процента среднемесячного заработка. При этом общая сумма пенсии за выслугу лет и страховой пенсии по старости (инвалидности), фиксированной выплаты к страховой пенсии и повышений фиксированной выплаты к страховой пенсии не может превышать 75 процентов среднемесячного заработка государственного гражданского служащего Курской области.
Размер среднемесячного заработка, исходя из которого государственному гражданскому служащему Курской области исчисляется пенсия за выслугу лет, не может превышать 2,8 должностного оклада, установленного государственному гражданскому служащему Курской области в соответствующем периоде либо сохраненного в соответствующем периоде в соответствии с законодательством Курской области (статья 6 Закона №1-ЗКО).

Исходя из указанных положений Закона № 1-ЗКО раз​мер пенсии за вы​слугу лет увеличивается при увеличении должностного оклада государственных гражданских служащих Курской области, при условии, что раз​мер страховой пенсии по ста​рости (инвалидности) остается неизмен​ным.

В случае, если индексируется (увеличивается) страховая пенсия по старо​сти (инвалидно​сти), назначенная в соответствии с законодательством Рос​сийской Федерации, а размер должностного оклада государственных гражданских служащих Курской области остается без изменения, пен​сия за выслу​гу лет уменьшается.

Согласно статьям 7 и 39 Конституции Российской Федерации в Российской Федерации как социальном государстве, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека, охраняется труд и здоровье людей, устанавливаются государственные пенсии, пособия и иные гарантии социальной защиты, каждому гарантируется социальное обеспечение по возрасту, в случае болезни, инвалидности, потери кормильца, для воспитания детей и в иных случаях, установленных законом. Реализация права граждан Российской Федерации на пенсию осуществляется Федеральным законом от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях». Одним из способов повышения размеров пенсий является их индексация. 
В соответствии с частями 6 и 7 статьи 16 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее –Закон №400-ФЗ) ежегодно размер фиксированной выплаты к страховой пенсии индексируется с 1 февраля на индекс роста потребительских цен за прошедший год и дополнительно увеличивается с 1 апреля по решению Правительства Российской Федерации с учетом роста доходов Пенсионного фонда Российской Федерации. Размер страховой пенсии в соответствии с частью 10 статьи 18 Закона № 400-ФЗ ежегодно корректируется с 1 февраля в связи с установлением стоимости пенсионного коэффициента на указанную дату исходя из роста потребительских цен за прошедший год и с 1 апреля в связи с установлением стоимости пенсионного коэффициента на указанную дату. В случае, если на 1 апреля стоимость пенсионного коэффициента превысит размер стоимости пенсионного коэффициента, установленный на 1 февраля, с 1 апреля производится дополнительное увеличение размера страховой пенсии на указанную разницу.

В Российской Федерации наблюдается устойчивый рост страховых пенсий и постоянный высокий уровень их индексации, в связи с чем размер пенсии за выслугу лет бывших   государственных гражданских служащих Курской области значительно уменьшается, поскольку в соответствии с законодательством Курской области должностной оклад государственных гражданских служащих Курской области индексируется в значительно меньшей степени. (Так, за период 2011 - 2018 годов должностной оклад государственных гражданских служащих Курской области повышался всего трижды и лишь на 10%, 9,8% и 4%).

В связи с таким несоответствием роста должностного оклада государственных гражданских служащих Курской области и составляющих страховой пенсии по старости (инвалидности) многим гражданам выплата пенсии за выслугу лет прекращена.

Кроме того, большая часть тех государственных гражданских служащих Курской области, которые сегодня достигли пенсионного или предпенсионного возраста, не могут реализовать свое право на пенсию за выслугу, предоставленное им федеральным законодательством и законодательством Курской области, поскольку при существующих условиях и порядке назначения пенсии за выслугу лет ее размер равен 0.

Таким образом, установленные Законом № 1-ЗКО условия и порядок назначения пенсии за выслугу лет государственным гражданским служащим Курской области не обеспечивают установленные федеральными законами №79-ФЗ, №166-ФЗ, №400-ФЗ, законами Курской области №1-ЗКО, №42-ЗКО государственные гарантии пенсионного обеспечения государственных гражданских служащих Курской области, направленные на обеспечение правовой и социальной защищенности гражданских служащих, повышение мотивации эффективного исполнения ими своих должностных обязанностей, укрепление стабильности профессионального состава кадров гражданской службы.

В целях реализации на территории Курской области положений федеральных законов №79-ФЗ, №166-ФЗ, №400-ФЗ, обеспечения исполнения законов Курской области №1-ЗКО, №42-ЗКО, а также в целях сохранения такой гарантии как пенсионное обеспечение государственных гражданских служащих Курской области подготовлен рассматриваемый законопроект, которым вносятся изменения в Закон Курской области «О пенсионном обеспечении лиц, замещавших должности государственной гражданской службы Курской области», предусматривающий изменение некоторых условий и порядка назначения пенсии за выслугу лет, в частности, порядка определения среднемесячного заработка, из которого исчисляется размер пенсии за выслугу лет.

