Пояснительная записка
к проекту Соглашения о сотрудничестве между Администрацией Курской области,  Общероссийской общественной организацией «Союз писателей России» и Курским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Союз писателей России»
 
Проект Соглашения о сотрудничестве между Администрацией Курской области, Общероссийской общественной организацией «Союз писателей России» и Курским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Союз писателей России» (далее – Соглашение) подготовлен в целях повышения общественного статуса писателя, придания особого значения русскому языку и литературе в укреплении российской государственности, роли творческой общественности, профессиональных писательских организаций в духовно-нравственном и патриотическом воспитании молодого поколения россиян с помощью художественной литературы (прозы, поэзии, публицистики, краеведения, а также литературоведения, литературной критики), в целях создания условий, обеспечивающих развитие литературного творчества в Курской области.
Принятие Соглашения обеспечит более тесное и плодотворное сотрудничество государственной власти региона и общественности по вопросам воспитания у граждан уважительного отношения к русскому языку, родной литературе, стимулированию творчества в литературном сообществе, пропаганде уважительного отношения к книге и любви к чтению художественной литературы, ведению просветительской  деятельности среди взрослого населения и подрастающего поколения.
Соглашение не предусматривает дополнительные расходы из областного бюджета Курской области.
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