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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в региональный перечень (классификатор) государственных (муниципальных) услуг и работ»

Настоящий проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в региональный перечень  (классификатор) государственных (муниципальных) услуг и работ» подготовлен в соответствии Правилами формирования, ведения и утверждения регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг и работ, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг и работ (далее - Правила), утвержденными постановлением Администрации Курской области от 24.10.2017 № 822-па (в редакции постановления Администрации Курской области от 11.01.2018 №  4-па). 
Проектом постановления вносятся изменения в региональный перечень  (классификатор) государственных (муниципальных) услуг и работ, утвержденный постановлением Администрации Курской области от 16.01.2018 № 13-па (в редакции постановлений Администрации Курской области от 16.03.2018 № 208-па, от 27.06.2018 № 522-па).
  Указанные изменения вносятся в связи с утверждением:
 органом исполнительной государственной власти Курской области, ответственным за ведение раздела 15 регионального перечня (классификатора), - комитетом по управлению имуществом Курской области приказа от 10.10.2018 № 01-17/160 «О внесении изменений в раздел регионального перечня государственных (муниципальных) услуг»;
 органом исполнительной государственной власти Курской области, ответственным за ведение раздела 28 регионального перечня (классификатора), -  комитетом региональной безопасности  Курской области приказа от 22.10.2018 № 102 «О внесении изменений в приказ комитета региональной безопасности Курской области от 22.12.2017 № 199».
Принятие проекта постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в региональный перечень  (классификатор) государственных (муниципальных) услуг и работ» не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета.
В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в региональный перечень  (классификатор) государственных (муниципальных) услуг и работ»  размещен на официальном сайте Администрации Курской области в подразделе «Проекты законов и подзаконных актов (обсуждение)» раздела «Документы» для общественного обсуждения. 
Временно исполняющий 
обязанности председателя 
комитета финансов Курской области                                        Л.В.Положенцева  
