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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации  Курской области

«О внесении изменений в государственную программу Курской области «Создание условий для эффективного исполнения полномочий в сфере юстиции»
Внесение изменений в Государственную программу Курской области «Создание условий для эффективного исполнения полномочий в сфере юстиции» обусловлено необходимостью приведения государственной программы к объемам финансирования определенным Законом Курской области от 08 декабря 2017 г. №93-ЗКО «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», с учетом изменений внесенных Законом Курской области от 31 октября 2018 г. №60-ЗКО. 
Указанным законом уточнена финансовая составляющая подпрограммы 1 и 3, в связи с чем, возникла необходимость приведения содержания государственной программы к утвержденным объемам финансирования в 2018 году. 

Одновременно, уточнены значения целевых индикаторов  подпрограммы 1, предусмотренные на 2018 год «Количество зарегистрированных актов гражданского состояния» и «Количество совершенных юридически значимых действий». 
Это связано с уменьшением в 2018 году числа граждан, обращающихся за регистрацией актов гражданского состояния и совершением юридически значимых действий, в результате снижения уровня рождаемости. Кроме того, в 2018 году изменен формат взаимодействия с организациями, оказывающими государственные услуги. Теперь указанные организации запрашивают информацию в органах ЗАГС напрямую через системы СМЭВ, что не требует личного обращения гражданина. Уменьшение указанных значений целевых индикаторов подпрограммы 1 не повлияет на  достижение показателей, предусмотренных государственной программой в 2018 году. 
Так же, изменено наименование мероприятия подпрограммы 3, предусматривающее обеспечение мировых судей средствами информатизации. 
В соответствии с приказом комитета финансов Курской области от 9.12.2013 №81н, наименование мероприятия изменено на «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий для обеспечения деятельности мировых судей», что позволит осуществлять в рамках этого мероприятия все расходы, предусмотренные в сфере информационно-коммуникационных технологий. 
Проект постановления Администрации  Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Создание условий для эффективного исполнения полномочий в сфере юстиции» одобрен по результатам обсуждения общественным советом при управлении по обеспечению деятельности мировых судей Курской области. 
Временно исполняющий обязанности
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