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Пояснительная записка

к проекту закона Курской области 
«О признании утратившим силу пункта 4 статьи 161 Закона Курской области «О градостроительной деятельности в Курской области»
Проект закона Курской области «О признании утратившим силу пункта 4 статьи 161 Закона Курской области «О градостроительной деятельности в Курской области» подготовлен в целях приведения Закона Курской области «О градостроительной деятельности в Курской области»  в соответствие с Федеральным законом от 03.08.2018г. № 330-ФЗ «О внесении изменения в статью 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации», согласно которому в случае строительства, реконструкции объектов, предназначенных для транспортировки природного газа под давлением до 0,6 мегапаскаля включительно, выдача разрешения на строительство не требуется. 
В соответствии с пунктом 4 статьи 161 действующей редакции   Закона Курской области «О градостроительной деятельности в Курской области» получение разрешения на строительство не требуется в случае строительства объектов сети газораспределения и (или) газопотребления с давлением до 0,3 мегапаскаля включительно, при условии, что расстояние от газоиспользующего оборудования до газораспределительной сети, измеряемое по прямой линии, составляет не более 200 метров и сами мероприятия предполагают строительство только газопроводов-вводов.


