Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Курской области 
«О внесении изменений в государственную программу Курской области «Развитие промышленности в Курской области и повышение 
ее конкурентоспособности»
Проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Развитие промышленности в Курской области и повышение ее конкурентоспособности» (далее – соответственно проект постановления, программа) разработан в целях устранения замечаний, представленных департаментом финансово-бюджетного контроля Курской области (№06.2-02-04/1525 от 26.11.2018) по итогам проверки программы.
Предлагается:
– признать утратившими силу показатели (индикаторы): «Количество созданных новых рабочих мест на промышленных предприятиях обрабатывающего комплекса»; «Объем налоговых поступлений в бюджеты всех уровней от промышленных предприятий обрабатывающего комплекса, в том числе в областной бюджет»; «Коэффициент обновления основных фондов на промышленных предприятиях обрабатывающих производств»; «Рентабельность проданных товаров, продукции (работ, услуг) в обрабатывающих производствах»;

– с учетом данных официальной статистики за 2012 - 2017 годы откорректировать значения показателя (индикатора) «Удельный вес организаций обрабатывающего комплекса, осуществляющих технологические инновации, в общем количестве обследованных организаций» в 2018-2021 годах. По данным Курскстата фактические значения данного показателя составили: в 2012 г. – 13,4%, в 2013 г. – 11,0%, в 2014 г. – 9,0%, в 2015 г. – 7,7%, в 2016 г. – 7,7%, в 2017 г. – 8,8%.  
Предлагается в новой редакции изложить Методику оценки эффективности государственной программы. В частности, отражено, что при оценке эффективности использования средств на реализацию программы учитываются расходы из всех источников. Также предлагается, что если при подготовке Годового отчета о реализации государственной программы оценка эффективности реализации государственной программы рассчитывается на основании прогнозных данных показателей (индикаторов) и объемов расходов средств из всех источников государственной программы, то после получения данных официальной статистики и органов исполнительной власти Курской области, ответственных за сбор информации о фактическом значении таких показателей, оценка эффективности реализации государственной программы подлежит перерасчету. После перерасчета уточненный годовой отчет направляется на повторное заключение в комитет по экономике и развитию Курской области.
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