Пояснительная записка
к проекту распоряжения Администрации Курской области «О внесении изменений в бюджетный прогноз Курской области на период до 2030 года»

Проект распоряжения Администрации Курской области «О внесении изменений в бюджетный прогноз Курской области на период до 2030 года»  разработан в соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком разработки  бюджетного прогноза Курской области на долгосрочный период, утвержденным постановлением Администрации Курской области от 27.03.2015 №161-па, согласно которому он должен рассматриваться одновременно с проектом закона об областном бюджете на очередной финансовый год и на плановый период и приводиться в соответствие в течение 2-х месяцев со дня официального опубликования данного закона. 
Проект распоряжения включает описание основных параметров прогноза и обоснование выбора базового варианта прогнозирования, итоги развития бюджетной системы Курской области, цели, задачи бюджетной, налоговой и долговой политик, описание прогнозирования доходов, расходов, государственного долга, механизмы минимизации и оценки рисков, возникающих в процессе планирования и исполнения бюджета. Кроме этого, предлагается спрогнозировать предельные расходы на финансовое обеспечение государственных программ Курской области на период до 2030 года.
Для разработки проекта бюджетного прогноза выбран базовый сценарий, так как консервативный вариант развития экономики Курской области является наихудшим из трех вариантов, а в случае реализации целевого (оптимистического) сценария ожидается наиболее активная динамика социально-экономического развития Курской области. 
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