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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту распоряжения Губернатора Курской области 

«О подключении образовательных организаций, расположенных на территории муниципальных образований Курской области к электронному сервису, предназначенному для предоставления государственной услуги «Зачисление в образовательную организацию» 

В соответствии с Концепцией развития механизмов предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации  от 25 декабря 2013                     № 2516-р государственная услуга «Зачисление в образовательную организацию» включена в примерный перечень государственных и муниципальных услуг, подлежащих первоочередной оптимизации и переводу в электронный вид предоставляемых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Также вышеуказанная услуга включена в постановление Администрации Курской области от 13 июля 2016 г. № 507-па «О перечне услуг, для которых предусмотрена возможность предоставления их в электронной форме». 
 В целях исполнения пункта 4 Протокола заседания комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и развитию информационного общества в Курской области от 21.11.2018 № 10, а также  предоставления государственной услуги «Зачисление в образовательную организацию» в электронном виде образовательными организациями, подведомственными органам местного самоуправления, необходимо обеспечение вывода данной услуги на Единый портал государственных (муниципальных) услуг (функций) для заявителей Курской области. 

Вместе с тем принятие данного проекта распоряжения Губернатора Курской области позволит снизить нагрузку на образовательные учреждения, особенно в период «приемных компаний» во время записи в общеобразовательные организации Курской области.
Другими нормативными правовыми актами данный вопрос не регулируется, принятие настоящего распоряжения не повлечёт необходимости признания утратившими силу полностью или частично, либо изменения иных нормативных правовых актов Курской области. 

Дополнительных финансовых средств для реализации распоряжения не потребуется.

Временно исполняющий 

обязанности председателя комитета 

образования и науки Курской области                                                   Е.В. Харченко

