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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области 
«Об утверждении перечня приоритетных для Курской области групп компетенций и перечне компетенций для оснащения образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, современной материально-технической базой, перечня образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, для создания мастерских»

Настоящий проект постановления разработан в целях реализации регионального проекта «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)», утвержденного Советом по стратегическому развитию и проектам (программам) (протокол от 13.12.2018 №8), и обеспечения модернизация среднего профессионального образования Курской области посредством внедрения адаптивных, практико-ориентированных и гибких образовательных программ, а также обновления материально-технической базы профессиональных образовательных организаций в целях обеспечения соответствия современным требованиям, а также в связи с необходимостью определения приоритетов подготовки кадров для региональной экономики, в частности, формирования на основе анализа текущих и перспективных кадровых потребностей региональной экономики перечня востребованных и перспективных компетенций.
При разработке перечней учтены следующие факторы:
отраслевая структура региональной экономики и перспективные инвестиционные направления, содержащиеся в Инвестиционной стратегии Курской области до 2025 года; 
наличие утвержденных профессиональных стандартов;
результаты мониторинга спроса и предложения рабочей силы на рынке труда Курской области, 
предложения работодателей и отраслевых комитетов Администрации Курской области; 
данные о дополнительной прогнозной потребности в кадрах и потребности в подготовке кадров, полученные в рамках функционирования  автоматизированной информационной системы прогнозирования кадровых потребностей в регионе, размещенной на технологической площадке ОГБУ ДПО «Курский институт развития образования»;
возможности образовательной сети региона. 
Предлагаем утвердить перечень приоритетных для Курской области групп компетенций и перечень компетенций для оснащения образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, современной материально-технической базой», перечень образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, для создания мастерских в рамках регионального проекта «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)» до 2024 года. 
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