ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к  проекту закона Курской области «О внесении изменения 
в статью 2 Закона Курской области «О транспортном налоге»
Согласно ст. 356 Налогового кодекса Российской Федерации транспортный налог устанавливается соответствующими законами субъектов Российской Федерации и обязателен к уплате на территории соответствующего субъекта Российской Федерации. 
В соответствии с Законом Курской области от 27.09.2017 № 60 - ЗКО в Курской области начали действовать новые ставки транспортного налога на маломерные суда. 
По состоянию на 28 января 2019 года на территории Курской области зарегистрировано 1748 маломерных судов, из них облагаются налогом в бюджет региона 1350 маломерных судов. По результатам патрулирований и рейдов в 2018 году инспекторами ГИМС МЧС России по Курской области выявлено 156 незарегистрированных маломерных судов, включая 10 гидроциклов.
Учитывая сезонность эксплуатации маломерных судов (июнь, июль, август, сентябрь)  и  в связи с высокими ставками транспортного налога на маломерные суда в Курской области, для судоводителей более доступно заплатить штраф за отсутствие регистрации по статье 11.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях (от 1 до 3 тыс. руб.), чем зарегистрировать маломерное судно и уплачивать ежегодный налог в региональный бюджет от 50 до 75 тыс. руб.
Более 150 судовладельцев, фактически проживающих в Курской области, зарегистрировали свои маломерные суда в Брянской, Воронежской и Орловской областях, где ставки транспортного налога в 3-4 раза ниже, чем в Курской области.

Ставка транспортного налога, действующая в Курской области на гидроцикл мощностью 150 л.с., такая же, как и в субъектах РФ, имеющих более высокий уровень социально-экономического развития (Московская область и города Москва, Санкт-Петербург, Владивосток) и составляет 500 руб. за 1 л.с., то есть владелец судна обязан заплатить налог от 75 тыс. рублей и выше. В тоже время, в регионах, имеющих сопоставимый уровень социально-экономического развития (Брянская, Воронежская, Орловская, Ярославская области, Республика Крым) транспортный налог установлен от 60 до 100 рублей за 1 л.с., а в регионах с неблагоприятной социально-экономической обстановкой, таких как Республика Кабардино-Балкария, Ингушетия - от 30 до 50 рублей за 1 л.с.

Таким образом, сложилась ситуация, что действующие ставки транспортного налога в Курской области на маломерные суда в несколько раз выше, чем в среднем по стране. Тем самым бюджет Курской области ежегодно недополучает доходы, в связи с уклонением судовладельцев от регистрации принадлежащих им маломерных судов.

На основании части 2 статьи 361 Налогового кодекса Российской Федерации, налоговые ставки, указанные в пунктах настоящей статьи, могут быть увеличены (уменьшены) законами субъектов Российской Федерации, но не более чем в 10 раз.

Курская область увеличила Законом Курской области «О транспортном налоге» федеральный налог в 10 раз (максимально возможная ставка).

Завышенные ставки транспортного налога на маломерные суда, привели к следующим негативным явлениям:

юридические и физические лица уклоняются от регистрации маломерных судов в органах ГИМС Курской области (или регистрируются в соседних областях);

за 2018 год на водоемах Курской области выявлено 25% судов без регистрации, судовых номеров, судовых билетов;

незарегистрированные суда не проходят регулярные технические освидетельствования и проверки на соответствие нормативам выбросов в атмосферный воздух вредных веществ, что приводит к ухудшению экологической обстановки в Курской области, создается угроза безопасности людям при их нахождении на водных объектах, а также судоводителям маломерных судов.

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Курской области.

Проект закона Курской области не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
