Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области 
«Об утверждении Положения о порядке и размере выплаты компенсации специалистам, участвующим в проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в Курской области» 

Настоящий проект постановления Администрации Курской области разработан с целью реализации на территории Курской области изменений, внесенных в нормативные правовые акты федерального и регионального уровней.
Федеральный закон от 03.07.2018 № 188-ФЗ «О внесении изменения в статью 47 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» изменил часть 9 статьи 47, изложив ее в следующей редакции: 
«9. Педагогическим работникам образовательных организаций, участвующим по решению уполномоченных органов исполнительной власти в проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в рабочее время и освобожденным от основной работы на период проведения указанной государственной итоговой аттестации, предоставляются гарантии и компенсации, установленные трудовым законодательством и иными актами, содержащими нормы трудового права. Педагогическим работникам, участвующим в проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, выплачивается компенсация за работу по подготовке и проведению указанной государственной итоговой аттестации. Размер и порядок выплаты такой компенсации устанавливаются субъектом Российской Федерации за счет бюджетных ассигнований бюджета субъекта Российской Федерации, выделяемых на проведение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования.»
Данные изменения вступили в силу 1 января 2019 года и были учтены в соответствующем региональном законе. Так Законом Курской области от 21 февраля 2019 № 10-ЗКО «О внесении изменения в пункт 8 части 3 статьи 2 Закона Курской области «Об образовании в Курской области»» уточнены полномочия Администрации Курской области в сфере образования и пункт 8 части 3 статьи 2 изложен в новой редакции:
«8) установление порядка и размера выплаты педагогическим работникам, участвующим в проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, компенсации за работу по подготовке и проведению указанной государственной итоговой аттестации за счет средств областного бюджета, выделяемых на проведение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;».
Из вышеизложенного можно сделать вывод, что законодатель вводит новое финансовое обязательство, которое связано с необходимостью осуществления за счет средств областного бюджета выплат компенсации за работу по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее –        ГИА-9). 
Данное обстоятельство, в развитие положений вышеуказанных нормативных правовых актов, а также статьи 170 Трудового кодекса Российской Федерации, влечет за собой необходимость издания Администрацией Курской области постановления об утверждении Положения о порядке и размере выплаты компенсации специалистам, участвующим в проведении ГИА-9 в Курской области, по аналогии с постановлением Администрации Курской области от 04.04.2013 №185-па «Об утверждении Положения о порядке и размере выплаты компенсации специалистам, привлекаемым к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в Курской области».
Перечень специалистов, указанных в настоящем проекте постановления Администрации Курской области, участвующих в проведении ГИА-9, которым предполагается выплата соответствующей компенсации соответствует Порядку проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденному приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 7 ноября 2018 г. № 189/1513.
Порядок определения размера компенсации за работу по подготовке и проведению ГИА-9 по отдельным группам специалистов устанавливается по аналогии с соответствующими нормами постановления Администрации Курской области от 04.04.2013 №185-па с целью сохранения ранее достигнутого уровня финансирования мероприятий по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации и с учетом положений статьи 49 Устава Курской области от 02.10.2001 №67-ЗКО, согласно которым Администрация Курской области, в частности, участвует в проведении единой государственной политики в области образования, осуществляет в пределах своих полномочий меры по обеспечению государственных гарантий равенства прав и законных интересов человека и гражданина независимо от каких-либо обстоятельств; предотвращению ограничения прав и дискриминации.
Таким образом, принятие Администрацией Курской настоящего проекта постановления, регулирующего порядок выплаты компенсации специалистам, участвующим в проведении ГИА-9 в Курской области, и распространение его действия на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года, обусловлено положениями действующего федерального и регионального законодательства.
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