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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области 
«Об утверждении Порядка организации и осуществления
контроля за соблюдением законодательства об архивном деле
на территории Курской области»

Проект постановления Администрации Курской области «Об утверждении Порядка организации и осуществления контроля за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Курской области» подготовлен архивным управлением Курской области  по рекомендации комитета по экономике и развитию Курской области (письмо от 14.01.2019 №06.02-05/76), данной в соответствии с оценкой экспертного мониторинга внедрения в Курской области целевой модели «Осуществление контрольно-надзорной деятельности в субъектах Российской Федерации».
Нормы ст.16 Федерального закона от 22.10.2004 №125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации» не предусматривают установления Президентом Российской Федерации или Правительством Российской Федерации, а также высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации порядка организации и осуществления контроля за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Российской Федерации и субъекта Российской Федерации. На федеральном уровне такого порядка не принято.
    Согласно нормам ст.72 Конституции Российской Федерации и ст.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» о принципах регулирования вопросов, находящихся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, субъекты Российской Федерации в таком случае вправе осуществлять собственное правовое регулирование до принятия соответствующих актов федерального уровня.
Данный проект постановления Администрации Курской области предусматривает установление требований к организации и осуществлению  архивным управлением Курской области контроля за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Курской области в пределах компетенции, определенной Федеральным законом от 22 октября 2004 года №125-ФЗ и Законом Курской области от 30 ноября 2015 года № 118-ЗКО «Об архивном деле в Курской области», и с учетом положений Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)  и  муниципального  контроля».  
Принятие названного постановления Администрации Курской области позволит обеспечить регулирование исполнения архивным управлением Курской области функции по осуществлению государственного контроля в соответствии с требованиями Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)  и  муниципального  контроля».  
Поскольку финансовое обеспечение проведения контрольной деятельности осуществляется в пределах сметного финансирования архивного управления Курской области, реализация положений, включенных в проект постановления Администрации Курской области, не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.

