ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к  проекту закона Курской области «О внесении изменения в статью 7 Закона Курской области «Об административных правонарушениях 

в Курской области»
В целях реализации Закона Курской области от 29.12.2005 №104-ЗКО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Курской области отдельными государственными полномочиями по организации и обеспечению деятельности административных комиссий» и в соответствии с постановлениями Губернатора Курской области от 15.11.2018 №461-пг «Об изменениях в структуре Администрации Курской области», от 28 февраля 2019 г. №79-пг «О наделении комитета региональной безопасности Курской области полномочием по вопросам создания административных комиссий в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной законами Курской области, и реализации Закона Курской области от 29 декабря 2005 года N 104-ЗКО "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Курской области отдельными государственными полномочиями по организации и обеспечению деятельности административных комиссий» подготовлен законопроект Курской области «О внесении изменения в статью 7 Закона Курской области «Об административных правонарушениях в Курской области».

Ранее, полномочие по вопросам создания административных комиссий в целях привлечения и административной ответственности, предусмотренной законами Курской области, и реализации Закона Курской области от 29 декабря 2005 года №104-ЗКО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Курской области отдельными государственными полномочиями по организации и обеспечению деятельности административных комиссий» было закреплено и выполнялось комитетом хозяйственного обеспечения Администрации Курской области.
В связи с принятием данного постановления прогнозируются нейтральные социально-экономические и общественно значимые последствия.

