ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Курской области  «О преобразовании муниципальных образований «Вышнереутчанский сельсовет» и «Любачанский  сельсовет»  Медвенского района Курской области и внесении изменений в отдельные законодательные акты Курской области»
Проект закона Курской области «О преобразовании муниципальных образований «Вышнереутчанский сельсовет» и «Любачанский  сельсовет»  Медвенского района Курской области и внесении изменений в отдельные законодательные акты Курской области» затрагивает муниципальные образования, численность населения которых составляет от 801 (Любачанский сельсовет Медвенского  района) до 970 (Вышнереутрчанский сельсовет Медвенского района) человек, и в бюджетах которых доля межбюджетных трансфертов из областного бюджета составляет свыше 30 % от общего объема доходов местного бюджета. Кроме этого, расходы на содержание органов местного самоуправления в бюджете указанных муниципальных образований составляет 30 % от общего объема расходов местного бюджета.

Принятие закона Курской области «О преобразовании муниципальных образований «Вышнереутчанский сельсовет» и «Любачанский  сельсовет»  Медвенского района Курской области и внесении изменений в отдельные законодательные акты Курской области» не приведет к дополнительному увеличению расходов областного бюджета и не повлечет уменьшение объемов финансовой помощи из областного бюджета в целом на сельское поселение.
Предполагаемая экономия средств за счет  сокращения расходов местных бюджетов на содержание органов местного самоуправления будет направлена на решение социальных вопросов местного значения.
