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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области «О создании автономной некоммерческой организации «Центр компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров 
Курской области»

В соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской    Федерации на период до 2024 года» Министерством сельского хозяйства РФ разработан федеральный проект «Создание системы поддержки фермеров и развитие                 сельской кооперации».
В декабре 2018 года утвержден региональный проект «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации в Курской области»,              разработанный комитетом агропромышленного комплекса Курской области в соответствии с федеральным проектом.
В рамках федерального проекта предусмотрено мероприятие по              предоставлению государственной поддержки из федерального бюджета для обеспечения деятельности и достижения показателей эффективности центров компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержке фермеров.
Правовое регулирование отношений в сфере развития сельского хозяйства осуществляется на основании Федерального закона от 29.12.2006 г. № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства».
В соответствии с пунктом 5 статьи 6 вышеуказанного Федерального закона к мерам по реализации государственной аграрной политики относится, в том                числе, информационное обеспечение сельскохозяйственных товаропроизводителей и других участников рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, а также предоставление им консультационной помощи.
Согласно статье 7 Федерального закона к одним из основных направлений государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства относятся предоставление консультационной помощи сельскохозяйственным               товаропроизводителям, подготовка и переподготовка специалистов для сельского хозяйства, информационное обеспечение при реализации государственной аграрной политики.
В настоящее время нуждающимися в                                     консультационно-информационной поддержке в регионе являются более 2,5 тыс. субъектов - это и небольшие сельскохозяйственные организации, и крестьянские (фермерские) хозяйства, и личные подсобные хозяйства.
Одной из задач федерального и регионального проектов является создание Центра компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров Курской области.
Для унификации деятельности центров компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров, Минсельхозом России разработан Стандарт деятельности центров компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров (далее – Стандарт).
В соответствии со Стандартом основными целями деятельности центров компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров являются: 
участие в разработке и реализации государственных программ субъекта Российской Федерации, направленных на развитие АПК, государственных программ субъекта Российской Федерации, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства в АПК, сельскохозяйственной кооперации на территории субъекта Российской Федерации;
содействие созданию на территории субъекта Российской Федерации субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП), сельскохозяйственных кооперативов (далее – СХК);
предоставление услуг для повышения эффективности деятельности субъектов МСП;
организация систематической работы по повышению информированности граждан, ведущих личные подсобные хозяйства (далее – ЛПХ), субъектов МСП о преимуществах объединения в СХК, консультированию населения по вопросам создания и развития предпринимательской деятельности в области сельского хозяйства, в том числе проведение разъяснительных мероприятий, внедрение типовой документации;
оказание информационных, консультационных, методических услуг субъектам МСП, СХК и ЛПХ;
организация сопровождения деятельности микро-, малых и средних сельскохозяйственных товаропроизводителей (ветеринарное, зоотехническое, агрономическое, технологическое, бухгалтерское, юридическое, маркетинговое обслуживание и др.);
анализ и мониторинг деятельности субъектов МСП и СХК, зарегистрированных в субъекте Российской Федерации.
Исходя из изложенного, предлагается создать автономную некоммерческую организацию «Центр компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров Курской области».
Осуществление автономной некоммерческой организацией функций и услуг в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров позволит обеспечить повышение качества реализации государственной                          социально-экономической политики в сфере развития сельского хозяйства в Курской области, а также реализовать региональный проект «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации в Курской области».
На создание автономной некоммерческой организации средства областного бюджета не требуются.
Для осуществления деятельности и выполнения функций автономной некоммерческой организации будут предоставляться субсидии в соответствии со ст. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
В соответствии со Стандартом на осуществление деятельности центра компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров  в рамках федерального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» предусмотрено предоставление средства за счет федерального бюджета в размере, не превышающем 70 процентов расходов.


Председатель комитета
агропромышленного комплекса
Курской области                                                                                   Н.В. Великоцкий
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