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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Губернатора Курской области 

«О внесении изменений в Закон Курской области 

«О гербе и флаге Курской области»

Согласно конституционно-правовым нормам, проведение единой государственной политики в области геральдики относится к предметам ведения Российской Федерации.


Вопросы установления собственных официальных символов подлежат правовому регулированию субъектами Российской Федерации.


В соответствии с Законом Курской области от 17 декабря 1996 
№ 19-ЗКО «О гербе и флаге Курской области» Курская область обладает собственным гербом и флагом.


Согласно Указу Президента Российской Федерации от 21 марта 
1996 г. № 403 официальные символы органов государственной власти и органов местного самоуправления (флаги, гербы, эмблемы), а также знаки отличия и различия, награды органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации подлежат внесению в Государственный геральдический регистр Российской Федерации (далее – Регистр).


Внесение официальных символов в Регистр осуществляется Геральдическим Советом при Президенте Российской Федерации на основании геральдической экспертизы при условии соответствия их геральдическим требованиям. Официальные символы вносятся в Регистр вместе с их утвержденными графическими изображениями.


До настоящего времени герб и флаг Курской области в Регистр не внесены, графические изображения этих символов в установленном порядке не утверждены и не соответствуют геральдическим требованиям.


В целях обеспечения соблюдения геральдико-правовых норм, предъявляемых к символике субъектов Российской Федерации постановлением Губернатора Курской области создана геральдическая комиссия. Проект Закона Курской области «О внесении изменений в Закон Курской области «О гербе и флаге Курской области» рассмотрен на заседании указанной комиссии.

В статью 1 указанного закона вносятся изменения в описательную часть герба и флага, исключающие на гербе обрамление щита с изображением летящих куропаток, золотыми дубовыми листьями и расположения в верхней части герба короны.

Кроме того, данным законопроектом предлагается утвердить графическое изображение герба и флага Курской области.

