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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области 
«О реализации регионального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации в Курской области»
В целях реализации федерального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» комитетом АПК Курской области разработан региональный проект «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации в Курской области» (утвержден Советом по стратегическому развитию и проектам (программам) от 12.12.2018 № 7) (далее – региональный проект).

Целью проекта является обеспечение в Курской области количества вновь вовлеченных в субъекты малого и среднего предпринимательства в сельском хозяйстве к 2024 году не менее 773 человек, создание и развитие субъектов МСП в АПК, в том числе крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных потребительских кооперативов. 

В рамках реализации регионального проекта предусмотрено предоставление государственной поддержки на создание и развитие крестьянских (фермерских) хозяйств, сельскохозяйственных потребительских кооперативов и на софинансирование затрат на текущую деятельность центра компетенции в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров.
Проект постановления разработан в целях реализации регионального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации в Курской области» и во исполнение постановления Правительства РФ от 20.04.2019 № 479 «Об утверждении Правил предоставления и распределения иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации».
Настоящий проект постановления Администрации Курской области носит нейтральный характер.
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