Пояснительная записка к проекту постановления Губернатора Курской области «Об утверждении Положения о комитете промышленности, торговли и развития малого предпринимательства Курской области»

Проект постановления Губернатора Курской области «Об утверждении Положения о комитете промышленности, торговли и развития малого предпринимательства Курской области» подготовлен во исполнение постановления Губернатора Курской области от 25.03.2019     № 110-пг «Об утверждении структуры исполнительных органов государственной власти Курской области».
Изменения вносятся в связи с переименованием комитета потребительского рынка, развития малого предпринимательства и лицензирования Курской области, а также ликвидацией комитета промышленности и транспорта Курской области и передачей полномочий по реализации государственной политики на территории Курской области в сфере промышленного производства (за исключением промышленности строительных материалов (изделий) и строительных конструкций) комитету промышленности, торговли и развития малого предпринимательства.


Временно исполняющий обязанности
председателя комитета потребительского рынка,
[bookmark: _GoBack]развития малого предпринимательства и 
лицензирования Курской области                                                М.Н.Аксёнов


