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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Курской области 
«Об утверждении Положения о порядке принятия членами 
казачьих обществ на территории Курской области обязательств 
по несению государственной гражданской службы Курской области 
и Положения о порядке заключения органами исполнительной власти Курской области договоров (соглашений) с казачьими обществами»

Настоящий проект постановления Администрации Курской области «Об утверждении Положения о порядке принятия членами казачьих обществ на территории Курской области обязательств по несению государственной гражданской службы Курской области и Положения о порядке заключения органами исполнительной власти Курской области договоров (соглашений) с казачьими обществами» (далее - Проект) подготовлен в целях реализации государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества на территории Курской области, в соответствии с частью 5 статьи 7 Федерального закона от 5 декабря 2005 г. №154-ФЗ «О государственной службе российского казачества», постановлением Правительства Российской Федерации от 8 октября 2009 г. № 806 «О порядке привлечения членов казачьих обществ к несению государственной или иной службы и порядке заключения федеральными органами исполнительной власти и (или) их территориальными органами договоров (соглашений) с казачьими обществами» и предусматривает утверждение Положения о порядке заключения органами исполнительной власти Курской области договоров (соглашений) с казачьими обществами.
Принятие указанного проекта постановления Администрации Курской области повлечет выделение дополнительных средств из областного бюджета.
Положениями пункта 4 статьи 85 Бюджетного кодекса Российской Федерации определено, что расходные обязательства субъекта Российской Федерации, возникшие при осуществлении органами государственной власти субъектов Российской Федерации переданных им полномочий Российской Федерации, устанавливаются законами и (или) иными нормативными правовыми актами органов государственной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с федеральными законами и (или) иными нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации и исполняются за счет и в пределах субвенций из федерального бюджета. Конкретные направления расходов бюджетов субъектов Российской Федерации, связанных с исполнением переданных полномочий, субъект Российской Федерации вправе определять самостоятельно, исходя из целесообразности и общих приоритетов региональной политики в соответствующих сферах.
Данный проект нормативного правового акта устанавливает направление расходов, связанных с осуществлением финансирования реализации договоров (соглашений) с казачьими обществами в соответствии с действующим законодательством в пределах средств областного бюджета, предусмотренным соответствующим органам исполнительной власти Курской области на осуществление их деятельности.
В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013г.  №493-па, проект постановления Администрации Курской области «Об утверждении Положения о порядке принятия членами казачьих обществ на территории Курской области обязательств по несению государственной гражданской службы Курской области и Положения о порядке заключения органами исполнительной власти Курской области договоров (соглашений) с казачьими обществами» был размещен в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Курской области 13.05.2019 г.
[bookmark: _GoBack]В связи с принятием данного постановления прогнозируются нейтральные социально-экономические и общественно значимые последствия.
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