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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления  Администрации Курской области 
«О внесении изменений в государственную программу Курской области 
«Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными 

услугами граждан в Курской области» 

Необходимость внесения изменений в государственную программу Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области» вызвана реализацией пункта 10 протокола оперативного совещания у временно исполняющего обязанности Губернатора Курской области Р.В. Старовойта от 07.03.2019г. № ПР-15.

В связи с этим, в государственную программу, подпрограмму 2 введено новое мероприятие 2.13 «Содействие в реализации малых проектов в сфере благоустройства территорий муниципальных образований», а также установлено значение следующего показателя (индикатора):
«количество реализованных малых проектов в сфере благоустройства».

Также  государственная программа дополнена приложением № 18 «Правила предоставления и распределения  субсидий из областного бюджета местным бюджетам на реализацию малых проектов в сфере благоустройства территорий муниципальных образований Курской области», а также приложением    № 19 «Порядок проведения отбора муниципальных образований Курской области на предоставление субсидий из областного бюджета местным бюджетам на реализацию малых проектов в сфере благоустройства территорий муниципальных образований Курской области».
Наряду с этим, в соответствии с обращением председателя комитета лесного хозяйства С.А. Максименко (письмо от 06.05.2019г. № 07.3-02-09/1415 прилагается) пункт 4 приложения № 14 изложен в новой редакции. 

Прогнозируются позитивные последствия принятия проекта постановления Администрации Курской области  «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области», а именно: улучшение условий жизнедеятельности населения  в  рамках реализации малых проектов в сфере благоустройства  территорий муниципальных образований Курской области (ремонт фасадов зданий, строений, сооружений;  благоустройство территорий, прилегающих к зданиям, строениям, сооружениям; создание малых архитектурных форм; благоустройство площадей, центральных улиц, пешеходных дорожек и освещения, не входящих в элементы обустройства автомобильных дорог общего пользования).

О прогнозе позитивных последствий принятия указанного нормативного правового акта проинформирован председатель комитета информации и печати Курской области для организации необходимой работы.

В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о  подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их  обсуждения, утвержденными постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013г. № 493- па (с последующими изменениями и дополнениями),  проект постановления  Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области» размещен на официальном сайте Администрации Курской области в информационно-коммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Проекты нормативных правовых актов» раздела «Проекты законов и подзаконных актов (обсуждение)».
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