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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления  Администрации Курской области 
«О внесении изменений в государственную программу Курской области 
«Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными 

услугами граждан в Курской области» 

Необходимость внесения изменений в государственную программу Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области» вызвана реализацией пункта 8 протокола оперативного совещания у временно исполняющего обязанности Губернатора Курской области Р.В. Старовойта от 20.05.2019г. № ПР-30.

В связи с этим, изменено значение показателя (индикатора) «количество реализованных малых проектов в сфере благоустройства», а также расширен круг муниципальных образований, имеющих право претендовать на предоставление субсидий из областного бюджета на реализацию малых проектов в сфере благоустройства территорий муниципальных образований Курской области, в связи с чем изменен один из критериев, установленных пунктом 4 приложения № 17¹ к указанной госпрограмме. 
Наряду с этим, во исполнение письма Контрольно-счетной палаты Курской области от 15.05.2019г. № 485 (прилагается) приложение № 20 «Методика расчета показателей (индикаторов) государственной программы Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области» дополнено позицией 46  «Количество реализованных малых проектов в сфере благоустройства».
Также в указанном приложении в связи с допущенной ранее технической ошибкой графа «Алгоритм формирования показателя и методические пояснения к показателю» позиции 39 изложена в новой редакции.

Прогнозируются нейтральные  последствия принятия проекта постановления Администрации Курской области  «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области».

В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о  подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их  обсуждения, утвержденными постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013г. № 493- па (с последующими изменениями и дополнениями),  проект постановления  Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области» размещен на официальном сайте Администрации Курской области в информационно-коммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Проекты нормативных правовых актов» раздела «Проекты законов и подзаконных актов (обсуждение)».
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