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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Курской области « О внесении изменений 
в статью 3 Закона Курской области от 22 июня 2015 года № 58-ЗКО «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельных участков в аренду без проведения торгов»

В соответствии с частью 1 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации договор аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается на торгах, проводимых в форме аукциона.
Частью 2 статьи 39.6 ЗК РФ определены случаи, в которых договор аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается без проведения торгов.
Одним из случаев предоставления земельного участка без проведения торгов является предоставление земельного участка юридическим лицам в соответствии с распоряжением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации для размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, реализации масштабных инвестиционных проектов при условии соответствия указанных объектов, инвестиционных проектов критериям, установленным законами субъектов Российской Федерации.
На территории Курской области действует Закон Курской области 
от 22.06.2015 № 58-ЗКО «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельных участков в аренду без проведения торгов» (далее – Закон Курской области).
Вместе с тем, в настоящее время, данный Закон Курской области 
не предусматривает предоставление земельного участка инвестору без проведения торгов для строительства здания аэропорта (аэровокзала).
Классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденным приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 г. № 540 предусмотрен вид разрешенного использования «воздушный транспорт», которым предусмотрено размещение аэродромов, вертолетных площадок (вертодромов), обустройство мест для приводнения и причаливания гидросамолетов, размещение радиотехнического обеспечения полетов и прочих объектов, необходимых для взлета и приземления (приводнения) воздушных судов, размещение аэропортов (аэровокзалов) и иных объектов, необходимых для посадки и высадки пассажиров и их сопутствующего обслуживания и обеспечения их безопасности, а также размещение объектов, необходимых для погрузки, разгрузки и хранения грузов, перемещаемых воздушным путем; размещение объектов, предназначенных для технического обслуживания и ремонта воздушных судов.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, настоящим законопроектом предлагается ввести в Закон Курской области норму, устанавливающую возможность предоставления земельного участка инвестору без проведения торгов для строительства здания аэропорта (аэровокзала).



Председатель комитета
по управлению имуществом
Курской области                                                                                      И.В. Куцак

