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Вносится депутатами

Курской областной Думы 
Анпиловым А.Н.,
Ивановым В.Б.

Проект

О внесении изменения в часть 1 статьи 1 Закона Курской области 
«О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Курской области, проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов Курской области, муниципальных нормативных правовых актов на территории Курской области»

Принят Курской областной Думой
«
»
2019
года
Статья 1.
Внести в часть 1 статьи 1 Закона Курской области от 25 февраля 2014 года № 9–ЗКО «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Курской области, проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов Курской области, муниципальных нормативных правовых актов на территории Курской области» (официальный сайт Администрации Курской области http://adm.rkursk.ru от 25 февраля 2014 года; от 11 сентября 2015 года; от 1 ноября 2016 года; от 27 марта 2018 года) следующее изменение:
после слов «регулирующих бюджетные правоотношения» дополнить словами «,проектов нормативных правовых актов Курской области, устанавливающих, изменяющих, отменяющих подлежащие государственному регулированию цены (тарифы) на продукцию (товары, услуги), торговые надбавки (наценки) к таким ценам (тарифам) в соответствии с федеральными законами, определяющими порядок ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) на продукцию (товары, услуги), торговых надбавок (наценок) к таким ценам (тарифам), разработанных в целях ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на период действия режимов чрезвычайных ситуаций».
Статья 2.
Настоящий Закон вступает в силу после его официального опубликования.
Временно исполняющий
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