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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации  Курской  области
«Об утверждении государственной программы Курской области «Комплексное развитие сельских территорий Курской области»

Сельские территории Курской области являются её стратегическим ресурсом, однако отсутствие возможности удовлетворить свои насущные потребности, сложные условия жизни сельского населения, оторванность сельских поселений от научно-технических достижений XXI века, недостаточная вовлеченность сельского населения в практики гражданского общества, слабое развитие транспортной инфраструктуры и средств связи не позволяют реализовать потенциал сельских территории в полной мере.
На начало 2019 года сельское население Курской области составляло 352,122 тыс.человк (31,8 % населения региона), сократившись по сравнению с 2000 годом на 6,7тыс. человек. 
Сельское население проживает в 28 муниципальных районах, объединяющих, в свою очередь, 2773 сельских населенных пунктов. По итогам всероссийской переписи населения 2010 г., количество сельских населенных пунктов без населения составило 173.
Основными факторами, тормозящими развитие сельских территорий, являются: 
ведомственная разобщенность в управлении сельскими территориями, не позволяющая реализовать комплексный подход к развитию сельских территорий в преодолении бедности, неравенства и безработицы;
узкоотраслевой аграрный подход к развитию экономики села, обуславливающий низкий уровень диверсификации сельской экономики; 
ограничение доступа жителей села к объектам социальной и инженерной инфраструктуры;
слабое развитие институтов гражданского общества в сельской местности, прежде всего, местного самоуправления;
недостаточное научное, статистическое и кадровое обеспечение развития сельских территорий;
низкая транспортная связанность центров экономического роста между собой и с другими территориями, недостаточный уровень интегрированности различных видов транспорта и нереализованный транзитный потенциал Российской Федерации.
Для развития сельских территорий Курской области разработан проект государственной программы Курской области «Комплексное развитие сельских территорий Курской области».
Указанный проект государственной программы Курской области разработан в соответствии с государственной программой Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2019 года № 696.
Проект государственной программы Курской области содержит три подпрограммы:
подпрограмма 1 «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем сельского населения»;
подпрограмма 2 «Развитие рынка труда (кадрового потенциала) на сельских территориях»;
подпрограмма 3 «Создание и развитие инфраструктуры на сельских территориях».
Целями подпрограммы 1 являются:
улучшение жилищных условий сельского населения на основе развития институтов субсидирования строительства и покупки жилья;
строительство жилья на сельских территориях, предоставляемого гражданам по договорам найма жилого помещения;
обустройство инженерной инфраструктурой и благоустройство площадок, расположенных на сельских территориях, под компактную жилищную застройку.
Для достижения указанных целей подпрограммой 1 предусмотрен комплекс мероприятий, включающих:
предоставление социальных выплат на строительство (приобретение) жилья;
оказание финансовой поддержки на строительство жилья, предоставляемого гражданам, проживающим на сельских территориях, по договору найма жилого помещения;
предоставление межбюджетных трансфертов в форме субсидий на обустройство объектами инженерной инфраструктуры и благоустройство  площадок, расположенных на сельских территориях, под компактную жилищную застройку.
Целями подпрограммы 2 являются:
повышение уровня занятости сельского населения, в том числе прошедшего дополнительное обучение (переобучение);
снижение уровня безработицы сельского населения трудоспособного возраста.
Для достижения указанных целей подпрограммой 2 предусмотрены следующие мероприятия:
предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), осуществляющим деятельность на сельских территориях, на возмещение части фактически понесенных в году предоставления субсидии затрат по заключенным с работниками, проходящими обучение в федеральных государственных образовательных организациях высшего образования, подведомственных Минсельхозу России, ученическим договорам; 
предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), осуществляющим деятельность на сельских территориях, на возмещение части фактически понесенных в году предоставления субсидии затрат, связанных с оплатой труда и проживанием студентов, обучающихся в федеральных государственных образовательных организациях высшего образования, подведомственных Минсельхозу России, привлеченных для прохождения производственной практики.
Целью подпрограммы 3 является создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности.
Для достижения указанной цели подпрограммой 3 предусмотрены следующие мероприятия:
предоставление субсидий на строительство, реконструкцию, модернизацию и капитальный ремонт объектов социальной и культурной сферы (дошкольные образовательные и общеобразовательные организации, амбулаторно-поликлинические учреждения, фельдшерско-акушерские пункты, офисы врачей общей практики, учреждения культурно-досугового типа, спортивные сооружения), строительство социокультурных и многофункциональных центров; 
предоставление субсидий  на приобретение новой автомобильной техники и оборудования для обеспечения функционирования существующих объектов социальной и культурной сферы, в том числе автобусов, санитарного транспорта, мобильных медицинских комплексов, оборудования для реализации проектов в области телемедицины, оборудования для предоставления дистанционных услуг;
предоставление субсидий на развитие водоснабжения, развитие жилищно-коммунальных объектов; 
предоставление субсидий на развитие энергообеспечения; 
предоставление субсидий на развитие телекоммуникаций;
предоставление субсидий на строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием, ведущих от сети автомобильных дорог общего пользования к общественно значимым объектам населенных пунктов, расположенных на сельских территориях, объектам производства и переработки продукции;
предоставление субсидий на благоустройство сельских территорий;
предоставление субсидий на развитие инженерной инфраструктуры на сельских территориях.
Основные мероприятия, осуществляемые муниципальными образованиями Курской области в рамках реализации государственной программы, обеспечивают достижение ее целей и решение задач, направленных на повышение комплексного развития сельских территорий области, и выполняются на основе:
софинансирования мероприятий за счет средств федерального и областного бюджетов;
разработки, принятия и реализации муниципальных программ комплексного развития сельских территорий, финансируемых за счет средств местных бюджетов и внебюджетных источников.
Реализация предусмотренных Государственной программой мероприятий будет способствовать созданию условий для комплексного развития сельских территорий и обеспечит достижение положительных результатов, определяющих ее социально-экономическую эффективность.
Настоящий проект постановления Администрации Курской области носит нейтральный характер.
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