	
Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области 
«Об организации участия Курской области 
во Всероссийском конкурсе лучших практик и инициатив
социально-экономического развития субъектов 
Российской Федерации» 

Представленный проект нормативного акта подготовлен в соответствии с письмом АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» от 2 июля 2019 года № 2212-06-09/АСИ (далее – Агентство) о проведении Всероссийского конкурса лучших практик и инициатив социально-экономического развития субъектов Российской Федерации в 2019 году, а также с Методическими рекомендациями по организации региональных этапов и проведению открытого голосования Всероссийского  конкурса лучших практик и инициатив социально-экономического развития субъектов Российской Федерации (приложение к названному письму Агентства).
Цель Конкурса – предоставление субъектам Российской Федерации инструментов и механизмов, сформированных на основе отобранных практик и инициатив социально-экономического развития субъектов Российской Федерации, позволяющих достичь  на региональном уровне значимых измеримых результатов, в том числе целей и задач, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
В связи с тем, что вопросы, регулируемые проектом постановления  Администрации Курской области, не затрагивают сфер предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия проекта не требуется.
Принятие проекта постановления Администрации Курской области несет за собой нейтральные последствия.
Принятие и реализация представленного проекта постановления Администрации Курской области не потребует дополнительных финансовых средств из областного бюджета.
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