Пояснительная записка к проекту постановления 
Администрации Курской области «О предоставлении из областного бюджета субсидий промышленным предприятиям на компенсацию части затрат за аренду выставочной площади на выставках и ярмарках, проводимых в г. Москве, регионах России»

Проект постановления разработан в связи с приведением постановления Администрации Курской области от 29 ноября 2011 г.              № 614-па «Об утверждении правил предоставления субсидий промышленным предприятиям на компенсацию части затрат за аренду выставочной площади на выставках и ярмарках, проводимых в г. Москве, регионах России» в соответствие с постановлением Правительства РФ           от 6 сентября 2016 г. № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг». 
Разработка проекта постановления также обусловлена изменениями в нормативных правовых актах Курской области в соответствии с которыми комитет промышленности, торговли и развития малого предпринимательства Курской области, как правопреемник комитета промышленности и транспорта Курской области, осуществляет  полномочия по реализации государственной политики на территории Курской области в сфере промышленного производства (за исключением промышленности строительных материалов (изделий) и строительных конструкций). 
Ввиду большого количества изменений, предлагается утвердить новую редакцию проекта постановления, а постановление Администрации Курской области от 29 ноября 2011 г. № 614-па «Об утверждении правил предоставления субсидий промышленным предприятиям на компенсацию части затрат за аренду выставочной площади на выставках и ярмарках, проводимых в г. Москве, регионах России» (в редакции постановлений Администрации Курской области от 16.08.2013 №528-па, 09.11.2015            № 770-па) признать утратившим силу.
При принятии постановления Администрации Курской области            «О предоставлении из областного бюджета субсидий промышленным предприятиям на компенсацию части затрат за аренду выставочной площади на выставках и ярмарках, проводимых в г. Москве, регионах России» прогнозируются нейтральные последствия.
 


Председатель комитета
промышленности, торговли и развития
малого предпринимательства 
Курской области							               М.Н. Аксёнов

