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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Курской области «О признании утратившими силу 
отдельных нормативных правовых актов Курской области»

Настоящим проектом закона Курской области признаются утратившими силу Закон Курской области от 24 ноября 2011 года № 98-ЗКО «О наделении органов местного самоуправления Курской области отдельными государственными полномочиями Курской области по возмещению организациям, оказывающим услуги теплоснабжения, холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов, части недополученных доходов в связи с применением государственных регулируемых цен (тарифов) при оказании услуг населению», а также отдельные законы Курской области, на основании которых были внесены соответствующие изменения в указанный закон.

Действие Закона Курской области от 24 ноября 2011 года № 98-ЗКО «О наделении органов местного самоуправления Курской области отдельными государственными полномочиями Курской области по возмещению организациям, оказывающим услуги теплоснабжения, холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов, части недополученных доходов в связи с применением государственных регулируемых цен (тарифов) при оказании услуг населению» (далее – Закон  Курской области № 98-ЗКО) ежегодно, начиная с 1 января 2015 года, приостанавливалось в связи с принятием законов Курской области об областном бюджете  на соответствующий финансовый год и плановый период.  В настоящее время действие Закона Курской области № 98-ЗКО приостановлено с 01.01.2018г. по 31.12.2020г. включительно (пункт 2  части 1 статьи 17 Закона Курской области от 8 декабря 2017 года № 93-ЗКО «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»).

Данная мера была применена в связи  с тем, что главным распорядителем средств областного бюджета – комитетом по тарифам и ценам Курской области - реализуется иная схема возмещения указанных выпадающих доходов, а именно: выпадающие доходы возмещаются организациям коммунального комплекса в соответствии с Порядком  предоставления субсидий организациям, оказывающим услуги теплоснабжения, газоснабжения (в том числе бытового газа в баллонах), холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, в области обращения с твердыми коммунальными отходами, на возмещение части недополученных доходов в связи с применением государственных регулируемых цен (тарифов) при оказании услуг населению, утвержденным постановлением Администрации Курской области от 26.12.2012 № 1140-па.
Указанным постановлением Администрации Курской области было признано утратившим силу постановление Администрации Курской области от 20.02.2012 № 156-па «О Порядке предоставления субсидий теплоснабжающим организациям и организациям коммунального комплекса на возмещение части недополученных доходов, обусловленных установлением тарифов (цен) уполномоченным органом исполнительной власти Курской области в области государственного регулирования тарифов (цен) на услуги для населения в рамках предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги».
 Данный Порядок регламентировал процедуру предоставления муниципальным образованиям Курской области субвенций на предоставление указанных субсидий в соответствии с Законом Курской области № 98-ЗКО.

Ввиду того, что практическое применение Закона Курской области                          № 98-ЗКО не осуществляется  порядка 5 лет, а механизм его реализации утратил силу с 1 января 2013 года, было принято решение о признании утратившим силу указанного закона.
Прогнозируются нейтральные последствия принятия проекта закона Курской области  «О признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов Курской области». 

В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о  подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их обсуждения, утвержденными постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013г. № 493-па, указанный проект закона Курской области размещен на официальном сайте Администрации Курской области htpp://adm.rkursk.ru  в разделе «Документы»/ «Проекты нормативных правовых актов (общественное обсуждение, независимая экспертиза)».
В связи с тем, что проект закона Курской области «О признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов Курской области» не входит в  состав нормативных правовых актов и иных документов, включая  программные, разрабатываемых органами исполнительной власти Курской области, которые не могут быть приняты без предварительного обсуждения на заседаниях общественных советов при этих органах исполнительной власти Курской области, утвержденный постановлением Администрации  Курской области от 28.12.2012 № 1039-па, указанное обсуждение данного проекта закона  не требуется. 
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