ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Администрации Курской области  
«О централизации закупок в Курской области»

	Статьей 25 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной службе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» предусмотрена возможность централизации закупок в субъекте Российской Федерации путем наделения полномочиями по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) уполномоченного органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации и (или) уполномоченного казенного учреждения. 
	В настоящее время в соответствии с постановлениями Администрации Курской области от 30.12.2013г. №1054-па «О мерах по реализации Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», от 28.02.2014г. №113-па «О порядке взаимодействия комитета по управлению имуществом Курской области комитета по управлению имуществом Курской области и заказчиков Курской области по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Курской области» комитет по управлению имуществом Курской области определен в качестве уполномоченного органа по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для региональных заказчиков путем проведения конкурсов и аукционов при начальной (максимальной) цене контракта свыше 500 тысяч рублей, за исключением заказов в сфере дорожного хозяйства, в сфере безопасности дорожного движения и в сфере капитального строительства. 
Протоколом от 02.08.2019г. №ПР-42 совещания под председательством временно исполняющего обязанности Губернатора Курской области                   Р.В. Старовойта предусмотрена необходимость дальнейшей централизации закупок в Курской области, в том числе изменение типа областного бюджетного учреждения «Фонд имущества Курской области» на казенное учреждение «Центр закупок Курской области» с одновременным наделением его функциями по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков Курской области путем проведения конкурентных процедур с начальной (максимальной) ценой контракта до 3 миллионов рублей. При этом функции по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков при начальной (максимальной) цене контракта 3 миллиона рублей и более сохраняются за комитетом по управлению имуществом Курской области.
	В связи с тем, что среднегодовое количество проводимых уполномоченным органом закупок с начальной (максимальной) ценой контрактов 3 миллиона рублей и выше в результате централизации закупок, включая закупки за счет предоставляемых муниципальным образованиям из областного бюджета межбюджетных трансфертов, увеличится минимум на 20%, при том что нагрузка на контрактные службы заказчиков в результате данной централизации существенно снизится (все закупки кроме закупок у единственного поставщика будут осуществляться уполномоченным органом и уполномоченным учреждением), проектом постановления предусмотрено перераспределение штатной численности заказчиков, имеющих контрактные службы (комитет здравоохранения Курской области, управление по обеспечению деятельности мировых судей Курской области, управление по делам молодежи Курской области) в общем количестве трех человек. 
	Проектом постановления также устанавливается порядок взаимодействия уполномоченного органа и уполномоченного учреждения Курской области по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с заказчиками, регламентирующий такое взаимодействие при проведении закупочных процедур на всех этапах осуществления закупок, в том числе с использованием региональной информационной системы в сфере закупок «Торги Курской области», функционирующей в регионе на основании постановления Губернатора Курской области от 27.03.2018г. №85-пг «О региональной информационной системе в сфере закупок для обеспечения нужд Курской области «Торги Курской области»и позволяющей автоматизировать процесс взаимодействия и обеспечить электронный документооборот в процессе проведения закупок.
	Учитывая, что реализация предусмотренного проектом постановления порядка осуществления централизованных закупок требует проведения организационных мероприятий, вступление в силу данного постановления целесообразно с начала нового финансового 2020 года. 
	Данный проект постановления носит нейтральный характер.  
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