

Пояснительная записка
к проекту распоряжения   Губернатора  Курской  области  
 «О   проведении    областного   смотра-конкурса  «Покупаем   курское».

Настоящий проект разработан в целях совершенствования смотра-конкурса  «Покупаем курское», актуализировано Положение смотра-конкурса,  увеличено количество лауреатов в номинациях «Лучший товар года», «Новинка года», так как количество предприятий-участников с каждым годом растет.
 В соответствии с  распоряжением  Губернатора Курской области от 16.09.2019 г. № 379-пг «О структуре исполнительных органов государственной власти Курской области» внесены изменения в Состав конкурсной  комиссии смотра-конкурса  «Покупаем курское».   
В части социально-экономических и общественно значимых последствий принятие данного распоряжения имеет нейтральные последствия.
Вносимые изменения не потребуют дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета.
В соответствии с постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па «О порядке раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения» информация о подготовке данного проекта размещена на официальном сайте Администрации Курской области.
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