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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Курской области 
«О меценатах и меценатской деятельности в Курской области» 
Проект закона Курской области «О меценатах и меценатской деятельности в Курской области» разработан по инициативе Общественной палаты Курской области и в соответствии с положениями Федерального закона от 04.11.2014г. № 327-ФЗ «О меценатской деятельности» призван урегулировать отношения, возникающие между меценатами и получателями меценатской поддержки, создать благоприятные условия для развития меценатской деятельности в Курской области, привлечь частных инвесторов для сохранения культурных ценностей и направлен на повышение привлекательности и популяризации меценатства.
В настоящее время меценатская деятельность, а также полномочия субъектов Российской Федерации в указанной сфере регулируются положениями Федерального закона «О меценатской деятельности».

В данном Федеральном законе прописаны цели его принятия, определены задачи, на решение которых он направлен, даны определения таким понятиям, как «меценатская деятельность», «меценат», «получатель меценатской помощи». Также определена форма осуществления меценатской помощи и задекларированы гарантии стимулирования меценатской деятельности, включая принятия мер экономической поддержки меценатов и получателей меценатской поддержки, установление и присуждение меценатам наград и почетных званий.

В статье 7 указанного Федерального закона определены права органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления в сфере меценатской деятельности. 
Так органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления в сфере меценатской деятельности имеют право:

1) осуществлять меры экономической поддержки меценатов и получателей меценатской поддержки;

2) присуждать меценатам награды и почетные звания, установленные нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления;

3) устанавливать на зданиях, сооружениях, принадлежащих получателям меценатской поддержки, и на соответствующих территориях информационные надписи и обозначения, содержащие имена меценатов;

4) принимать меры, способствующие формированию положительного отношения к меценатам, осуществляющим свою деятельность на территориях субъектов Российской Федерации, территориях муниципальных образований.

Реализация указанных выше прав субъектами Российской Федерации возможна путем принятия отдельного нормативного акта, который, в рамках предоставленных региону прав, дал бы ясные и четкие условия, а также определил форму и содержание поддержки меценатской деятельности на территории Курской области, способствовал бы инициированию мер экономического и налогового стимулирования. 

К примеру, Федеральным законом от 27.11.2018г. № 426-ФЗ «О внесении изменений в статьи 219 и 286.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» закреплено, что в случае осуществления физическими лицами пожертвований учреждениям культуры и некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в области культуры, предельный размер социального налогового вычета для таких граждан по НДФЛ может быть увеличен законами субъектов РФ с 25 до 30% с суммы дохода, подлежащего налогообложению. 
Аналогичное правило закреплено и о предоставлении права регионам определять размер и форму налоговых преференций к меценатской поддержки для отдельных объектов культуры, искусства с использованием процедуры инвестиционного налогового вычета, при этом  регион может в рамках областного закона «О меценатах и меценатской деятельности в Курской области» определять объекты культуры и искусства, при пожертвовании на которые юридическим лицам может предоставляться налоговая льгота по налогу на прибыль, не только в части дохода, распределяемого в региональный бюджет, но также и в федеральный.  
Принятие законопроекта позволит устранить пробелы правового регулирования меценатской деятельности в Курской области; повысить привлекательность меценатской деятельности граждан и организации, которые могут направить свои средства на поддержание и развитие объектов культурных ценностей, привлечь дополнительные ресурсы для развития культурных ценностей в регионе.
Аналогичные законы приняты в ряде субъектов Российской Федерации, в том числе в Архангельской, Воронежской областях, городе Санкт-Петербург и Республики Саха (Якутия). 

