PAGE  
2

ИНФОРМАЦИЯ

о порядке раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения по проекту постановления Администрации Курской области «Об установлении сроков навигации для плавания на маломерных судах на водных объектах Курской области в 2020 году»
В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области                        от 05.08.2013 № 493-па (далее - Правила), проект постановления Администрации Курской области «Об установлении сроков навигации для плавания на маломерных судах на водных объектах Курской области в 2020 году» 27.02.2020 был размещен в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Курской области.
В течение 10 дней со дня опубликования проекта отмечено                        42 просмотра и поступил 1 комментарий (прилагается). Предложений не поступило.


Автор в своём комментарии не приводит никаких конкретных предложений и при этом высказывает свою позицию о непонимании правовых оснований для принятия постановления Администрации Курской области «Об установлении сроков навигации для плавания на маломерных судах на водных объектах Курской области в 2020 году».

Учитывая требования статьи 41 Водного кодекса Российской Федерации, ссылка на которую дается в преамбуле проекта постановления Администрации Курской области «Об установлении сроков навигации для плавания на маломерных судах на водных объектах Курской области в 2020 году» и в пояснительной записке к указанному проекту, водопользование может быть приостановлено или ограничено в ряде случаев, в том числе при угрозе причинения вреда жизни или здоровью человека и при угрозе причинения вреда окружающей среде.

При этом ограничение водопользования устанавливается нормативными правовыми актами исполнительных органов государственной власти, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления или решением суда.
Проектом постановления Администрации Курской области «Об установлении сроков навигации для плавания на маломерных судах на водных объектах Курской области в 2020 году» устанавливаются следующие ограничения водопользования для плавания на маломерных судах на водных объектах Курской области в 2020 году:

для безмоторных маломерных судов - с 1 апреля 2020 года до            1 декабря 2020 года;

для моторных маломерных судов - с 10 июня 2020 года до 1 декабря 2020 года.
Данные сроки ограничения водопользования определены с целью обеспечения безопасности людей на водных объектах и охраны природных ресурсов.

Сроки начала и окончания навигации устанавливаются в соответствии с сезонными климатическими изменениями температурного режима. Как правило, к концу марта происходит освобождение рек Курской области от ледового покрова и у судоводителей гребных маломерных судов появляется возможность использовать маломерные суда для плавания вплоть до появления устойчивого ледового покрова в конце ноября, начале декабря.

В период с конца марта до начала июня сроки водопользования для моторных маломерных судов необходимо ограничить в связи с прохождением у большинства видов рыб весеннего нереста.

Таким образом, комитетом региональной безопасности Курской области (разработчиком проекта) указанный нормативный правовой акт подготовлен в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

На основании изложенного размещенный комментарий к данному проекту постановления Администрации Курской области является необоснованным и не может быть принят для учёта при дальнейшем согласовании проекта с заинтересованными органами. 
Председатель комитета 
региональной безопасности 
Курской области                                                                          М.Н. Горбунов
