ИНФОРМАЦИЯ
о порядке раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения по проекту постановления Губернатора Курской области «Об утверждении Положения о сети наблюдения и лабораторного контроля гражданской обороны и защиты населения Курской области»


В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области                        от 05.08.2013 № 493-па, проект постановления Губернатора Курской области «Об утверждении Положения о сети наблюдения и лабораторного контроля гражданской обороны и защиты населения Курской области» 25.02.2020 был размещен в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Курской области.
В течение 10 дней со дня опубликования проекта отмечено                        6 просмотров, 0 комментариев. Предложений не поступило.
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