РЕЗУЛЬТАТЫ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ
уведомления и проекта приказа управления Администрации Курской области по охране объектов культурного наследия «Об установлении границ защитной зоны объекта культурного наследия регионального значения «Братская могила воинов Советской Армии, погибших в феврале 1943 года. Захоронено 30 человек, установлено фамилий на 19 человек. Обелиск установлен в 1952 году», расположенного по адресу: Курская область, Курский район, п. Камыши» 


В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденными постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па, уведомление  и проект приказа управления Администрации Курской области по охране объектов культурного наследия «Об установлении границ защитной зоны объекта культурного наследия регионального значения «Братская могила воинов Советской Армии, погибших в феврале 1943 года. Захоронено 30 человек, установлено фамилий на 19 человек. Обелиск установлен в 1952 году», расположенного по адресу: Курская область, Курский район, п. Камыши» размещены для обсуждения на официальном сайте Администрации Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 30.04.2020.

По окончанию срока общественного обсуждения (10.05.2020) отмечено 8 просмотров и 0 комментариев  к  уведомлению, 5 просмотров и 0 комментариев  к проекту приказа.

На электронный адрес управления Администрации Курской области по охране объектов культурного наследия замечаний и предложений не поступало.

Начальник управления Администрации
Курской области по охране объектов

культурного наследия                                                                                И.А. Мусьял

