Результаты общественного обсуждения
проекта  приказа управления Администрации Курской области по охране объектов культурного наследия «Об утверждении Порядка составления акта о признании находящимся в неудовлетворительном состоянии объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»

В соответствии с постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па «О порядке раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения» в подразделе «Проекты нормативных правовых актов (общественное обсуждение, независимая экспертиза) раздела «Документы» официального сайта Администрации Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для общественного обсуждения 28.05.2020 были размещены:
- проект приказа «Об утверждении Порядка составления акта о признании находящимся в неудовлетворительном состоянии объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»;
- уведомление о подготовке проекта приказа.
Окончание срока общественного обсуждения 08.06.2020.
По результатам рассмотрения: просмотров проекта приказа – 2, комментариев – 0; просмотров      уведомления – 2, комментариев – 0.
Предложения на электронный адрес nadzorokn@rkursk.ru не поступали.
