
Результаты общественного обсуждения
проекта постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в Положение о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении областных государственных учреждений и финансового обеспечения выполнения государственного задания»


В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденными постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па, на официальном сайте Администрации Курской области в подразделе «Проекты законов и подзаконных актов (обсуждение)» раздела «Документы» 25.01.2017 размещены:
 в информационном блоке «Уведомления о  подготовке нормативного правового акта»  уведомление о подготовке проекта постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в Положение о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении областных государственных учреждений и финансового обеспечения выполнения государственного задания»;
в информационном блоке «Проекты нормативных правовых актов» проект  постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в Положение о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении областных государственных учреждений и финансового обеспечения выполнения государственного задания».
До окончания срока общественного обсуждения (04.02.2017) зафиксировано:
0 просмотров уведомления, 0 комментариев;
6 просмотров проекта постановления Администрации Курской области, 0 комментариев.
На электронный адрес комитета kfin@kursknet.ru и на почтовый адрес: 305002, г. Курск, ул. Марата, д.9, предложений не поступало. 
По результатам общественного обсуждения проекта постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в Положение о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении областных государственных учреждений и финансового обеспечения выполнения государственного задания», комитет финансов Курской области направляет указанный проект на согласование в предложенной для общественного обсуждения редакции.

Заместитель председателя комитета, 
начальник управления делами                                                          А.А.Авилов                 


