Информация 
о результатах общественного обсуждения уведомления о подготовке проекта постановления Администрации Курской области  «Об утверждении Условий эмиссии и обращения государственных облигаций Курской области 2017 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга»  и проекта указанного постановления

      В соответствии с пунктом 3 Правил раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013г. № 493-па, разработчиком проекта постановления Администрации Курской области «Об утверждении Условий эмиссии и обращения государственных облигаций Курской области 2017 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга» – комитетом финансов Курской области уведомление о разработке данного проекта постановления Администрации Курской области размещено на официальном сайте Администрации Курской области в подразделе «Проекты законов и подзаконных актов (обсуждение)» раздела «Документы» «23» мая 2017  в  17 ч. 11 мин.
В течение 12 дней со дня размещения уведомления о разработке проекта постановления Администрации Курской области зафиксировано 11 просмотров, поступило 0 комментариев.
Проект постановления Администрации Курской области  «Об утверждении Условий эмиссии и обращения государственных  облигаций Курской области 2017 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга» размещен на официальном сайте Администрации Курской области в подразделе «Проекты законов и подзаконных актов (обсуждение)» раздела «Документы» «23» мая 2017  в  17 ч. 01 мин.
В течение 12 дней со дня размещения проекта постановления зафиксировано 11 просмотров, поступило 0 комментариев.
На электронный адрес комитета финансов Курской области kfin@kursknet.ru и на почтовый адрес комитета предложения не поступали.
По результатам общественного обсуждения проекта постановления Администрации Курской области «Об утверждении Условий эмиссии и обращения государственных  облигаций Курской области 2017 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга» комитет финансов Курской области направляет указанный проект на согласование в предложенной для общественного обсуждения редакции.

Заместитель председателя
комитета финансов, начальник                                           
управления отраслевого финансирования                                  А.Д. Сивцева

Исп.: В.А.Лысенко 
          8(4712) 70-07-86
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