РЕЗУЛЬТАТЫ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ 
проекта приказа комитета финансов Курской области «О внесении изменений в Порядок планирования бюджетных ассигнований областного бюджета на очередной финансовый год и плановый период»

В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденными постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па, проект приказа комитета финансов Курской области «О внесении изменений в Порядок планирования бюджетных ассигнований областного бюджета на очередной финансовый год и плановый период» размещен для обсуждения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Курской области в подразделе «Проекты законов и подзаконных актов (обсуждение)» раздела «Документы» 14.08.2017.
До окончания срока общественного обсуждения (23.08.2017) зафиксировано 7 просмотров проекта приказа комитета финансов Курской области, комментариев 0; просмотров уведомления 5, комментариев 0.
На электронный адрес комитета финансов Курской области kfin@kursknet.ru и на почтовый адрес предложений не поступало.
Председатель комитета 
финансов Курской области




            Л.В.Положенцева 
