РЕЗУЛЬТАТЫ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ
проекта постановления Администрации Курской области «О Порядке формирования, утверждения, ведения и размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов-графиков закупок для обеспечения нужд Курской области» 

В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденными постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па, уведомление и проект постановления Администрации Курской области «О Порядке формирования, утверждения, ведения и размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов-графиков закупок для обеспечения нужд Курской области» размещены для обсуждения на официальном сайте Администрации Курской области (подраздел «Проекты нормативных правовых актов (общественное обсуждение, независимая экспертиза)» раздела «Документы») в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 15.10.2019.
До окончания срока общественного обсуждения (25.10.2019) отмечено 8 просмотров и 0 комментариев уведомления, 59 просмотров и 0 комментариев проекта постановления.

На электронный адрес комитета по управлению имуществом Курской области  obl_im@imkursk.ru и на почтовый адрес предложений не поступало.

Временно исполняющий обязанности 

председателя комитета по управлению 
имуществом Курской области                                                                       И.В. Куцак

