Результаты рассмотрения проекта постановления Администрации Курской области «Об установлении значений коэффициентов вида разрешенного (функционального) использования земельных участков и значений коэффициентов дифференциации по видам деятельности арендаторов внутри одного вида функционального использования земельного участка, применяемых для определения размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Курской области или государственная собственность на которые не разграничена»
По результатам рассмотрения проекта принято постановление Администрации Курской области от 27.08.2018 № 691-па «Об установлении значений коэффициентов вида разрешенного (функционального) использования земельных участков и значений коэффициентов дифференциации по видам деятельности арендаторов внутри одного вида функционального использования земельного участка, применяемых для определения размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Курской области или государственная собственность на которые не разграничена». 
Данное постановление размещено в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Курской области (подраздел «Нормативно-правовые акты Курской области» раздела «Документы»).

