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Пояснительная записка об итогах реализации 
государственной программы Курской области 
«Социальная поддержка граждан в Курской области» за 2019 год
Комитет социального обеспечения, материнства и детства Курской области является ответственным исполнителем государственной программы Курской области «Социальная поддержка граждан в Курской области», утвержденной постановлением Администрации Курской области от 17.10.2013 № 742-па. 

Государственная программа включает 6 подпрограмм:

подпрограмма 1 «Развитие мер социальной поддержки отдельных категорий граждан»;

подпрограмма 2 «Модернизация и развитие социального обслуживания населения»;

подпрограмма 3 «Улучшение демографической ситуации, совершенствова-ние социальной поддержки семьи и детей»;

подпрограмма 4 «Повышение эффективности государственной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций»;

подпрограмма 5 «Повышение уровня и качества жизни пожилых людей»;

подпрограмма 6 «Обеспечение реализации государственной программы и прочие мероприятия в области социального обеспечения».

Цели государственной программы Курской области:

рост благосостояния граждан - получателей мер социальной поддержки;

повышение доступности социального обслуживания населения;

улучшение демографической ситуации.

В отчетном году для достижения поставленных целей и задач государственной программы Курской области запланировано достижение  значений 31 целевого показателя (индикатора), выполнение 55 основных мероприятий в составе 6 подпрограмм и 106 контрольных событий.

По результатам работы в 2019 году:

выполнено 53 основных мероприятия из запланированных  55. Не достигнуты целевые значения показателей, касающиеся основного мероприятия 3.14 «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа» и регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей в Курской области»; 

23 показателя достигли своих запланированных значений. По 8 индикаторам запланированные значения достигнуты в не полном объеме. Показатель «выполнение целевых индикаторов и показателей Госпрограммы и подпрограмм Госпрограммы» не достиг планового значения в следствие не достижения в полном объеме 4 показателей, связанных с обеспечением жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  и ожидаемого недостижения 3 показателей, отражающих коэффициенты рождаемости:

- показатель «количество жилых помещений, приобретенных для граждан из числа детей-сирот» выполнен на 96,1% (было запланировано 383, заключены контракты на 368 квартир).  

- показатель «количество граждан из числа детей-сирот, обеспеченных жилыми помещениями» в 2019 году выполнен на 97,1% (было запланировано обеспечить 383 человека, в составе получателей 2019 года - 372 человека);

- показатель «доля граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспеченных жилыми помещениями в текущем году, от общего количества  имевших право на обеспечение жилым помещением в текущем году» ниже планового  (42%) на 1,74% и составил  40,26%.

- показатель «количество граждан из числа детей-сирот, право на обеспечение жилыми помещениями у которых возникло и не реализовано, по состоянию на конец соответствующего года» выполнен на 99%;
ожидаемое недостижение «суммарного коэффициента рождаемости», «коэффициента рождаемости в возрастной группе 25 - 29 лет», «коэффициент а рождаемости в возрастной группе 30 - 34 лет» связано с сокращением числа рожденных детей в отчетном году. По оперативным данным Росстата в 2019 году в Курской области родилось 9324 детей, что на 930 детей меньше, чем в 2018 году (10254 ребенка), или на 9,06%. Отмечено снижение рождения первых детей на 9% (-376 детей), вторых детей на 11,5% (-473 ребенка), третьих и последующих детей на 4% (-78 детей). Общий коэффициент рождаемости по данным Росстата в январе-декабре 2019 года составил 8,5 промилле (в январе-декабре 2018 года - 9,2 промилле). Предварительные значения коэффициентов по итогам года будут опубликованы Росстатом 15 марта 2020 года;

выполнено 104 контрольных событий из 106 предусмотренных планированием. Контрольное событие программы 6.01.1. «Целевые показатели государственной программы  Курской области «Социальная поддержка граждан в Курской области» достигнуты» не выполнено в связи с недостижением запланированных значений 8 вышеуказанных показателей госпрограммы. Контрольное событие программы 3.07.2.1 «Единовременное денежное поощрение за счет средств областного бюджета при награждении орденом «Родительская слава» предоставлено» не выполнено в связи с не поступлением представлений к награждению орденом «Родительская слава» в 2019 году от муниципальных районов и городов Курской области».

Расходы на реализацию государственной программы за счет всех источников финансирования составили 8 192 999,736 тыс. рублей или 98,5% от предусмотренного объема.


В соответствии с проведенной комитетом социального обеспечения, материнства и детства Курской области оценкой эффективности государственной программы Курской области показатель эффективности реализации государственной программы (ЭРгп) равен 0,98. Эффективность реализации государственной программы Курской области «Социальная поддержка граждан в Курской области» за 2019 год признается высокой (значение ЭРгп составляет не менее 0,90).
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