Пояснительная записка
к проекту приказа управления ветеринарии Курской области 
 «О признании утратившим силу приказа управления ветеринарии Курской области от 13.08.2019 № 117-о «Об утверждении Административного регламента управления ветеринарии Курской области по исполнению государственной функции «Осуществление регионального государственного ветеринарного надзора на территории Курской области»»


Проект приказа управления ветеринарии Курской области «О признании утратившим силу приказа управления ветеринарии Курской области от 13.08.2019 № 117-о «Об утверждении Административного регламента управления ветеринарии Курской области по исполнению государственной функции «Осуществление регионального государственного ветеринарного надзора на территории Курской области»» подготовлен в целях приведения законодательства Курской области в соответствие с Федеральным законом      от 27.12.2019 № 447-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования осуществления федерального государственного ветеринарного надзора», которым предусматривается упразднение собственного полномочия субъектов Российской Федерации по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора с 1.01.2020 года.
 Проект приказа размещен в установленном порядке на официальном сайте Администрации Курской области в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
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